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Πήραμε και καταχωρούμε την παρακάτω επιστολή - απάντηση, 
που μας έστειλε ο Δήμαρχος κ. Μανόλης Κειρέλλης, προς το Νο­
μαρχιακό Σύμβουλο Πεδιάδας, Ταξίαρχο ε.α. κ. Βαγγέλη ΚαλαΤ- 
τζάκη:

Κύριε Διευθυντά,
Απαντώντας στην επιστολή 

του σπόοτρατου αξιωματικού 
και μέλους του Νομαρχιακού Συμ 
βουλίου Ηρακλείου1 κ. Ευαγγ. Κα1 
λαΊ'τζάκη, καο στα σημεία που 
αφορούν τις υποθέσεις του Δή­
μου ή εμέναι προσωπικά, έχω να 
σας γνωρίσω τα παρακάτω:

1. Οι απόψεις του κ. ΚαλαΊ’ 
τζάκη για τον επιτυχή ή όχι χει 
ρισμό των δημοτικών υποθέσε-

ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
Ο ΥΠΟΣΤΡΑΤΗΓΟΣ 
ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ
Κ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

Ο συιμπολίτης μας Υπαστρύ 
τηγος Χωροφυλακής κ. Μανώ 
λη; Βασιλάκης φθάνει σήμαρα 
στο Ηράκλειο, προερχόμενος α 
πό τα Χανιά.

Ο ικ. Βαισιλάκης, πριν έρθει 
έδώ θα παραιστεί στις εορταιστι- 
ικές εκδη/ ώσεις για την επέτειο 
του Ολοκαυτώματος της Μονής 
Αρκαιδίου, ως εκπρόσωπος του 
Αρχηγού του Σώματος Χωροκρυ 
λαίκής.

Στη συνέχεια, θα επιθεωρήσει 
τηιν Σχοιλή Οπλιτών Χωροφυλα 
κής Ρεθύμνης, και τις απογευ 
ματινές ώρες θα επισκεφθεί τη 
γενέτειρά του, όπου και θα δια 
νυκτερεύσει.

Αύριο: θα μεταΙΙεί στη Ση 
τεία Αασιθίου προκ'ειιμιένου να 
επιθεωρήσει την εκεί Σχολή Χω 
.ραφυλαικής ικαι την ϊδια1 μύροι 
θα αναιχωρή,σει οδιικώς για Χα 
νιά.

ΕΚΛΑΠΗΣΑΝ 
ΚΕΡΜΑΤΟΔΕΚΤΕΣ 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

Δυο κερματοδέκτες, που περί 
'είχαν 30.000 δρχ.. περίίπου έκλε 
ψε άγνωστος μεταξύ Σαββάτου 
και Κυριακής, απιό' δυο λεωφο 
ιρεία, προξενώντας τους ζημιά 
5000 'δρχ.

Τα λεωφορεία ήταν σταματη 
μένα στο: λιμάνι, ο άγνωστος 
δε, μπήκε μέσα από τις ανα 
σφάλιστες πόρτες τους.

ων από μέρους της Δημοτικής Αρ 
χής δεν είναι, βέβαια, καινοφα- 
νείς...

Τις ίδιες απόψεις υπεστήριζε με 
θρησκευτικό φανατισμό ο κ. Κα 
λαΊ’τζάκης κα,ι κατά την περίοδο 
που προηγήΟηκε των δημοτικών 
εκλογών του 1982 στα πλαίσια 
της προσωπΊκής του εκστρατεί­
ας εναντίαν του συνδυασμού της 
«Δημοκρατικής Συνεργασίας» : 
του οποίου είχα ηγηθεί.

2. Ο κ. ΚαλαΤτζάκης, αντί- ! 
στρατεύεται! συστηματικά, εντός 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου, 
περίπου κάθε πρόταση που1 αφο 
ρά το Δήμο Ηρακλείου υποστηρί 
ζοντας ότι το Ηράκλειο' ως οικι 
σμός, δεν δικαιούται λαμβάνειν 
από το περιφερειακό πρόγραμμα 
ως εάν δεν περιλαμβάνει φορολο 
γούμενους πολίτες στη σύνθεση 
του πληθυσμού του.

3. Στα πρακτικά της συνεδρί 
ασης της 6-7-83 ταυ Νομαρχία 
κού Συμβουλίου δεν μνημανεύε 
ται απόφαση ως εκείνη που ανα 
φέρει στην 'επιστολή του ο κ. Ε. 
ΚαλαΤτζάκης

θα ήταν, άλλωστε το ολιγό- 
τερον παράδοξον αν το NopapJ 
χιακό Συμβούλιο ησχολείτΌ' μ<ε. 
δημοσιεύματα του τοπικού Τύ- | 
που ως εάν είχε εξαντλήσει τα 
κυρίως θέματά του.

Απλώς, μετά' το πέρας της συ- 
νεδριάσεως εκείνης ο κ. Ε. Καλα­
Ττζάκης θέλησε να με εγκαλέσει 
γιατί ανεγνώρισε τον εαυτό του 
σε δημοσίευμα που του απέδωσε 
και στο οποίο καταγγέλοντο «οι 
δημαγωγοί Εκείνοι που προσπα­
θούν να δημιουργήσουν αντιπα­
ραθέσεις μεταξύ αγρετ.κού και 
αστικού πληθυσμού».

4. Η προσωπική φιλοσοφία 
του επιστολογράφου σας, σύμ­
φωνα' με την οποίαν υβρίζεται ο 
κρινόμενος γιαι πράξεις, λόγους 
ή παραλείψεις του, 'επιτρέψτε 
μου να προσθέσω ότι. προέρχε­
ται εκ του πονηρού και όζει ano- 
λυταρχισμού.

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
Μανόλης Καρέλλης

Δήμαρχος Ηρακλείου

• ΑΑΗ·ΗΝΕΖ ΑΦΟΡΜΕΣ ;

ί Τά «σύν» καί ϊά «πλήν» ·

«Αν προστεθούν όλες οι θετι 
κές και αρνητικές επιπτώσεις 
στην Ελλάδα από την ένταξη 
της στην Κοινότητα, το αποτ® 
λεσμα που βγαίνει είναι αρνητι 
κό για τη Χώρα»...

Βαρυσήμαντη δήλωση, από 
τα πιο υπεύθυνα χείλη. Η Και 
νότητα, είναι η: ΕιΟΚ, η χώρα 
μι: το αρνητικό αποτέλεσμα εί 
ναι η Ελλάδα, και αυτός που 
το- .λέει, είναι ο Αρσένηις. Και 
είναι .η εποχή, που έχουμε1 την 
ιΠραεδρίαι αυτής τής (Κοινότή 
τας. ΊΤα να μην είναι δο τόσο 
ωμό όσθ' ακούγετσιι αυτό το συ 
μπέρασμα, γίνεται κάποια “προ 
σπάθεια στην αμέσως παρακά 
τω παράγραφο, να «αμβλυν- 
θούν» (θα έλεγε η. καθαρεύου 
σα.) οι εντυπώσεις:

«Οι αρνητικές επιπτώσεις της 
ένταξης θα εξαλειφθούν και θα 
γίνουν θετικές, αν έλθει θετική, 
απάντηση της ΕΟΚ στο ελληνι 
κό μνημόνιο για βελτίωση: των 
όρων εισδοχής».

Αν λοιπόν. Και χωρίς το «αν» 
εκείνο με τα αναμενόμενα συνα 
κόλούθά του, το αποτέλεσμα 
παραμένει αρνητικό. Αλλά «με 
το αν που λένε οι Γάλλοι, το 
Παρίσι μπαίνει στο...μπουκά­
λι».. Δίχως το «αν» τι γίνεται;

«Θού Κύριε φυλακήν τω στό 
μάτι μου». Αρνητικό σήμερα, 
«ρνηιτιικότερο αύριο, αρνητικό- 
τατο μεθαύριο, και τράβα κόρ 
δέλλα 'μέχρι τον γκρεμό. Είναι 
ίβέβαιο όμως, ότι μετά τον γκρε 
μό η περίθαλψη:, ή η, κηδεία 
της οικονομίας και της χώρας 
μας, θα γίνει...«Κοινοτική δα: 
πάνηι». Όπως λέμε «δημοσία 
δαπάνη». Με το -κοινοτικό κά 
ρο δηλαδή.

-Εδώ, δεν μπορούμε να μη 
συμφωνήσουμε στο ότι η συμ 
φωνία εντάξεως μας εξασφάλι 
σε τις δαπάνες της πορείας 
προς τον γκρεμό. Και φυσικά, 
εγγράφεται στο ενεργητικό ε­
κείνων που διαπραγματεύτηικαν 
την ένταξη. Πέτυχαν αξιόλογη 
πρόνοια.

«Μπλάκ χιούμορ»; Ε, τί να 
κάμωμε άλλο; Να ξαναπούμο 
εκείνα τα έψθαρμένα για πι- 
σθάγηωνο δέσιμο στο: άρμα 
των ξένων οικονομιών; Ανία 
ρά πράματα, βαρετά, στην συ­
χνή επανάληψη, τους. Ανόητη, 
μάταιη;, η αναφορά —τώρα 
πιά— σε ευθύνες. Από μια πα 
ράταξη που χρεωκόπησε, τί ευ 
θύνες να ζητήσειςζ τί να πάρεις; 
Λέτε κι ήξεραν πως θα χάσουν 
την εξουσία αργότερα, κι υπό­
γραψαν μια συμφωνία που μό

νο προβλήματα θα προκαλούσε 
στους διαδόχους τους. Κάτι τέ 
τοιο στη στρατιωτική γλώσσα 
'λέγεται ναρκοθέτησή!.

Ναρκοθέτις λοιπόν η Δεξιά. 
Οι νάρκες στην οικονομία εί­
ναι πολύ πιο επικίνδυνες από 
τις κοινές ποιυ ρίχνονται στη 
ιθάλασια για τα καράβια. Δεν ®ί 
χαν το κουράγιο να πούν όχι 
στους όρους που τους έθεταν a 
πό τις Βρυξέλλες. Τους συζη 
τούσαν ακαδημαϊκά και τους 
δέχονταν για να πούν στο τέ 
λος ότι βάλανε τη χώρα στη 
λέσχη των Ευρωπαίων ύστερα 
από προσπάθειες πέντε χρονών.

Πώς τη βάλανε όμως, τώρα 
ιμόλις το καταλαβαίνουμε, με 
τις προσθαφαιρέσεις και τα «α 
ρνητκά αποτελέσματα» που μας 
δείχνουν.

Ως τώρα 'επικρατούσε άλλη 
αντίληψη, για την είσοδό μας 
στην ΕΌΚ. 'Είχαμε την εντύπω 
ση, ό|τι αυτήι επλήρωνε τουλά 
χιστο το τίμημα ,της δίχως νό 
ηιμα για την εθνική :μας ασφά­
λεια παραμονής μας στο ΝΑ 
ΤΟ. Τη θεωρούσαμε ας πούμε, 
σαν Τραπεζική θυρίδα που ε 
πλήρωνε τους ...μισθοφόρους 
του στρατιωτικού της δυναμι­
κού. Να όμως που ούτε κι έτσι 
ακριβώς δεν είναι τα πράματα. 
«Αρνητικό το αποτέλεσμα» λέ 
«ι ο υπεύθυνος υπουργός. Που 
πάει να πει πως ούτε σαν μι­
σθός 'μισθοφόρου δεν συμφέ­
ρει, αυτό που παίρνουμε. Κι ό­
μως έχουμε αγγαρέψει και την 
οικονομία μας παράλληλα προς 
τις στρατιωτικές μας υπηρεσί­
ες. Στη, διάθεση της ΕΟΚ, Το 
λάδι μας, η σταφίδαμας, το βα 
μβάκι μας, τα καπνά μας, τα ο 
πωρόκηιπευτικά μας, τα κρασιά 
μας, τα πορτοκάλια μας, τα βιο 
μηχανικά μας προϊόντα, για 
το πώς θα τα διαθέσουμε, πού 
και πόσο. Κι είμαστε: στην 
ΕΟΚ, και δουλεύουν οι χώμα 
τερές, και η ΕΙΟΚ τρώει Τούρ 
κη σταφίδα, και κλεμένα απ’ 
την Κύπρο πορτοκάλια και λε 
μόνια. Είμαστε -στην ΕΙΟΚ κι 
η ΕΟΚ καπνίζει τσιγάρα από 
αμερικάνικα και τούρκικα κα­
πνά.

Μια χαρά δεν είν' όλ' αυτά; 
Μια χαρά, αρκεί να μην κάνου 
ιμε προσθαφαιρέσεις και να προ 
σταθούμε να βρούμε το «συν» 
και το «πλην» της ιστορίας. Α 
λήίθεια. Τί τα θέλουμε τ' αποτε 
λέσματία; Δε φτάνει που ®ίμα 
στε μ.ε βούλα και υπογραφή... 
Ευρωπαίοι;

Σ. Σταυρακάκης

ΕΝΩ 0 ΕΜΦΥΛΙΟΣ ΣΠΑΡΑΓΜΟΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Νά παραμερίοουν τίς διαφορές τους
καΔεΐ τούς Παύαιοτινίους τό ΠΑΣΟΚ

ΚΑΙ Η ΓΑΛΛΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗΣ
ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)'— 

Από το Γραιφείο Τύπου του 
ΠΑΣΟΚ εκδόθηκε η. ακόλουθη 
ανακοίνωση:

Τις τελευταίες ιμέρες έχουν 
ξεσπάσει και κλιμακωθεί επικί 
νδυνα .μάχες στην Τρίπολη ταυ 
Λιβάνου, με πολυάριθμα: θύμα 
τα ανάμεσα στον Παλαιστίνια 
κό πληθυσμό και μάλιστα τον ά 
ιμαχο, διαμορφώνοντας συνάμα 
συνθήκες που όχι μόνο υπονο­
μεύουν το Παλαιστινιακό κίνη 
μα και την Αραβική υπόθεση, 
αλλά εγκυμονούν τεράστιους κι 
νδΰνους για μια γενικότερη σύ 
γκρουση στη νπεριοχή.

Το ΠΑΣΟΚ με ιδιαίΤέρηι α­
νησυχία- εκφράζει τους φόβους 
του για την δραματική τροπή! 
των εξελίξεων και παράλληλα 
καλέ ίάλες τις αντιμαχόμενες 
παρατάξεις να παραμερίσουν τις
διαφορές τους, τους προσωπι­
κούς τους εγωισμούς και ναι ® 
(Λΐδείιξούν ψηλό αίσθημα υυθΰ 
νης και κατανόησης σ' αυτές 
τις πραγματικά κρίσιμες ώρες, 
ώστε ο πολύπαθης ’Παλαιστίνια 
κός λαός, με την ηγεσία και 
την καθηδήγηση της Οργάνω- 
«ης για την απελευθέρωση της 
Παλαιστίνης, να πραγματοποιή­
σει τους στόχους και τα όραμα 
τά του.

Στο μεταξύ η διοίκηση- του 
Συριακού στρατού επιστράτευσε 
σήμερα ορισμένες κατηγορώς ε 
φέδρων καλώντας τους να ανα 
λάβουν αμέσως υπηρεσία έγινε 
γνωστό από καλά πληροφορημέ 
νη πηγή της Δαμασκού.

Περίπου σαράντα υποστηρι-

Για τήν avion, μεταχείρισή τους 

β| ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΕΣ ΤΗΣ Π. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 
ΕΠΕΔΟΣΑΝ ΨΗΦΙΣΜΑ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
Σύσκεψη Δ)τών Άκαδημιών στόΥ.Παιδείας

κτές του ηγέτη της «ΟΑΠ» Γιά 
σερ Αραφάτ κατέλαβαν σήμερα 
τα γραφεία του «Αραβικού Συ 
νδέσμου» στη Βόννη και άρχι 
σαν απεργία πείνας αόριστης 
διάρκειας.

Οι υποστη ρικτές του Αραφάτ 
εξέδωσαν ανακοίνωση, στην ο 
ποια αναφέρεται ότι με την κα 
τάληψη, διαμαρτύρονται για τον 
«πόλεμο εξόντωσης που δΐιεξώ 
γουν η Συρία και η Λιβύη εναν 
τίον της Οργάνωσης για την α 
πελευθέρωση της Παλαιστίνης

και της «ΑΛ ΦΑΤΑΧ» με την 
υποστήριξη) των στασιαστών α 
ντι - Αραιφατικών και των φίλο 
συριακών στρατευμάτων» και α 
παιτούν να σταματήσουν αιμέ 
σως οι Συραλιβυκές επωάσεις ε 
ναντίον των Παλαιστινίων και 
ν' αποχωρήσουν οι επιτιθέμενοι

Στην ααν,κοίνωση αυτή προ 
στίθεται ότι «η συντριπτική 
πλε-ιοψηφία του Παλαιστινιακού 
λαού θέλει μια ανεξάρτητη 
«ΟΑΠ» και όχι στρατεύματα 
ανδρείκελω ντων Σύρων και

των Αιβύων».
Η Γαλλική κυβέρνηση ήλθε 

σ’ επαφή με τις χώρες—μέλη 
της Ευρωπαϊκής Κοινότητας, 
τις αραβικές πρωτεύουσες και 
τα Ηνωμένα 'Εθνη, σχετικά με 
το θέμα: της κατάστασης στην 
οποία βρίσκονται, στην Τρόπο 
λη, ο ηγέτης της «ΟΑΠ», Γιά 
σερ Αραφάτ, και οι οπαδοί του, 
ανακοίνωσε σήμερα ο εκπρόσω 
πος του Γαλλικού υπουργείου a 
ξωτερικών, χωρίς να προσθέσει 
άλλα σχόλια για το ζήτημα αυ 
τό.

ΜΕ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΣΤΟΝ ΣΧΕΤΙΚΟ ΝΟΜΟ

Υπευθυνότητα στό έμπόριο
έπιβάλλει αστυνομική διάταξη

ΘΑ ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΣΤΑ
Το Ε,μ-ττ.ορικο και Βιομηχανικό' 

Επιμελητήρια πληροφορεί τα μέ 
λη του ότι στην 72)77 αγορα 
νομική διάταξη, μετά το άρθρο 
598 γ προστίθενται τα άρθρα 
5988 και 598ε που ορίζουν τα 
παρακάτω:

άρθρο 5988
Σε κάθε πώληση οχημάτων:, 

μηχανών, μηχανημάτων, οργά 
,νων, συσκευών και γενιιικώς μη 
απλών στη κατασκευή χρήση 
και συντήρηση προϊόντων, που

τταράγονται στην Ελλάδα ή 
σιάχοντ'αι αττό το εξωτερικό,

ει 
θα

παρέχεται στον αγοραστή έντυ 
πο (ή έντυπα) που θα περιλαμ 
βάνει τουλάχιστον στην ελλιηνι 
κή γλώσσα και κατά τρόπο σα 
φή τα εξής στοιχεία:

α) Το είδος του προϊόντος 
και τον τύπο, μοντέλλο κλπ αυ 
τού.

6) Τα βασικά τεχνικά χαρα 
κτηριστικά του προιοντος κα 
θώς και τυχόν διαγράμματα, ό 
ταν αυτά είναι απαραίτητα γι

1. 
και 
ITOU

ΠΟΛΟΥΜΕΝΑ
Αρθρο 598 ε

Την ευθύνη για τη σύνταξη 
εκτύπωση τω ν εντύπων 

προδλέπονται στο προηγού

ΜΗΝΥΜΑ
Του Προέδρου του Κόμματος Φιλελευθέρων 

κ. ΝΙΚΗΤΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
για την 117 επέτειο του Αρκαδϊου.

Tc ολοκαύτωμα του Αοκαδίου, θα συνκινεϊ πάντοτε τις 
ονθρώπινες καρδιές και θα κρατά ζωντανή τη θύμησή του 
στην συνείδηση του Έθνους.

Η θυσία των ακατάβλητων μαχητών συμβολίζει την ονυ- 
παχώρητη προσήλωση του Κρητικού Λαού προς τα ιδανι­
κά της Ελευθερίας και της ανθρώπινης αξιοπρέπειας.

Οι αγωνιστές του Αρκαδϊου έδωσαν σε όλες τις γενιές το 
φωτεινό παράδειγμα της θυσίας και τους δίδαξαν ότι η Ε­
λευθερία και τψή, δεν χαρίζονται, αλλά κατακτιόνται.

Εκ μέρους του ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ και 
σαν Κρητικός, κλίνω ευλαβικά το κεφάλι στην αιώνια μνή­
μη των αγωνιστών του Αρκαδϊου.

Ηράκλειο 7-11-1983 
ΝΙΚΗΤΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 

Πρόεδρος Κόμματος Φιλελευθέρων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μίσ' cn' την καρδιά μου, για μ.ά ακόμη φορά, ευχαριστώ 

όλουζ εσάς, ncu με την συγκινητική συμπαράστασή σας με 
βοηθήσατε να ξεπεράσω τα προβλήματα υγείας μου.

Ιδιαίτερα αισθάνομαι την υποχρέωση να ευχαριστήσω 
την Διεύθυνση και το εργατικό προσωπικό του Ξενοδοχεί­
ου «CRETA MARIS».

Τις αδελφές Σωσώ και Φρώσω Μανιάτη και τέλος τον Άν­
θρωπο και Επιστήμονα Χειρούργο, Καπελάκη Γεώργιο του 
ΑΡΕΤΑΙΕΙΟΥ Νοσ)μεϊου Αθηνών, για την απέραντη αγάπη 
και ενδιαφέρον σας.

ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
£ΤΟ ΟΠΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΜΑΑΑΓΑΡΔΗ
Καρτεροϋ 33 — Τηλ.: 282-444 

θα βρείτε

τα τελειότερα Ακουστικά βαρηκοΤας 

μάρκας SIEMENS

καθώς και

ανταλλακτικά, μπαταρίες κ.λ.π. 

σε διαρκή παρακαταθήκη

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ
Ο Γενικός Αντιπρόσωπος 

της Γερμανικής Ασφαλιστικής Εταιρίας 

για την Κρήτη

DEUTSCHE 
VICTORIA 

(ΝΤΟΤΤΣΕ ΒΙΚΤΩΡΙΑ)

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ

Διευκρινίζει στους αξιότιμους κ.κ. πελάτες του, 
για την αποφυγή παρεξηγήσεων, ότι η εταιρία 
του δεν έχει ομδεμία σχέση με την Ελληνική Α­
σφαλιστική Εταιρία ΒΙΚΤΩΡΙΑ, της οποίας πρό­
σφατα ανεκλήθη η άδεια εργασιών από το Υπουρ 
γείο Εμπορίου.

του προιοντος.
γ) Τις απαραίτητες οδηγίες 

πιοι την ασφαλή χρήση συντή 
ρηση, διατήρηση και πλήρη ο) 
ξίοποίηιση του προϊόντος, και 
ιδιαίτερα τονισμένους τους κιν 
δύνους που είναι δυνατόν να υ 
πάρξουν κατά την χρήση «σι 
διατήρηση αυτού.

δ) Τηΐν εγγύηση που τυχόν 
παρέχεται για το προιον καθώς 
και τους όρους αυτής.

2. Το πλήιθος και η έκταση 
των πληροφοριών πρέπει να εί 
ναι τέτοιες ώστε να καλύπτουν 
τις ανάγκες τον συνήθους αγο 
ραστού, θεωρονιμένου πάντοτε 
ότι δεν έχει εξειδικευίμένες γινώ 
σεις, και σο καμίμία περίπτωσηι 
το πλήθος και η έκταση των 
πληροφοριών αυτών δεν επιτρέ 
πεται να είναι μικρότερες από 
εκείνες που αντίστοιχα τυχόν 
υπάρχουν σε οποιαδήττοτε ξένη 
γλώσσα.

μενο άρθρο και την παροχή αν 
των στους πωλητές έχουν:

α) Οι παραγωγοί των προι 
όντων γι αυτά που παραγοντα ι 
στην Ελλάδα

6) Οι αντιπρόσωποι των πα 
ραγωγών των προϊόντων ή οι 
εισαγωγείς αυτών γι αυτά που 
εισάγονται από το εξωτερικό.

2. Την ευθύνη για την κατο 
χή και παροχή στον αγοραστή 
των προϊόντων των εντύπων που 
προβλέπονται από το προηγόύ 
μενο άρθρο έχει ο πωλητής του 
προϊόντος ανεξάιρτητα από την 
ευθύνη του παραγωγού, αντιπρο 
σώπου η εισαγωγέως οι οποίοι 
κατά τα προηγούμενα είναι υ 
πσχρεωιμένοι να εφοδιάζουν τους 
πωλητές με τα έντυπα αυτά.

Αρθρο 2
1. Η παρούσα Αγορανομική Δι 
άταξη ισχύει:

α) Από 1—3—1984 για τα 
προϊόντα που τίθενται σε κύκλο 
φορία, είτε αυτά παράγονται 
στην Ελλάδα είτε εισάγονται 
από το εξωτερικό.

6) Από 1—8—1984 για τα 
προϊόντα που έχουν τεθεί σε κυ 
κλοφορία πριν από την 1—3— 
1984.

12. Οι πο,ίρα&άται της Αγορά 
νομικής Διάταξης αυτής διώκον 
ται και τιμωρούνται σύμφωνα 
με τον ισχύοντα Αγ'ορανομικό 
Κώδικα.

Επιστολές

“ΠΕΝΘΙΜΟ,, ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΠΡΟΣ ΚΥΠΡΟ
Από το γιατρό κ. ΑπαλάΙκη 
πήραμε το παρακάτω γράμμα:

Κύριε Διευθυνώ
Έτυχε πρόσφατα να πέσοι

στα χέρια μου ιατρικό πιστοποι­
ητικό που είχε εικδοθεί από το 
Κρατικό Νοσοκομείο της Aey 
κωσίάς για Είλληνο-Κυπριο α1· 
σθενή που »ργάζεται στην «Μη 
τέρα: Ελλάδα», και που ήταν 
γραμμένο εις άπταιστον...Αγγλι 
κήν! Δεν είναι δε πολύς και 
ρός που, θέλοντας να στείλώ έ 
να 'τηλεγράφημα στην Κύπρο 
για να συλλυπηθώ ένα συνάδε 
λφο που έχασε τον πατέρα του, 
άκουσα τον αρμόδιο υπάλληλο

να μου λέει ότι το κείμενο πρέ 
πει να γραφτεί ιμε λατινικά στοι 
χεία!!

Διετωρώμαι κύριε Διευθυντά, 
γιατί αυτή η «Λατινοποίησιις» 
της γλώσσας μας (ή ο «εξευ-
ρωπαϊ'σμός» της αν 
και μάλιστα σε τέτοιες

θέλετε) 
κιρΐίσι-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ1

_  Η Ενορία' Αγ. Νικολάου Χα 
ραοσού κατέθβσει στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 εις μνήμην Ε|μμ 
Παντελάκη υπέο που Κέντρου 
ΝΒόπηϊας Αγ. ΤίτΟυ.
_  Η κ. Όλγα Πευκιαινάκη κα 
«τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην της μητέιρας 
-της Μαρίας ΠευΚιανάκη υπέρ 
του Ορφανοτροφείου ΙΑΚ ο Α 
γιιος Μηνάς.
— Η κ. Μαιρϊκα Παπαχάτζάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας όρχ. 
7000 εις μνήμην της μηπέρας 
της Ελένης Κουρή υπέρ του Γη 
ροκαμεϊου Παναγίας Καλυβια- 
νής «Οι Άγιοι Δέκα».
— Η οίκον· ΜιΧ· Ψάλτάκη κα 
τέθβσε στα γραφεία μας δ|ρχ. 
4000 εις μνήμην της κόρης 
των Έφης όπως διατεθούν: 1) 
Δρχ. 2000 υπέρ του Κέντρου 
Νεότητας Αγ. Τ ίτου 2) Δρχ. 
2000 υπέρ ταυ Κέντρου Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων 
— Η Αντιγόνη Στάθοίπούλόυ κα 
•τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
1000 εις μνήμην του αδελφού 
της Μιχάιλη υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Άγ. Σπυ 
ρίδων.

Το θέμα που δημιουργήθηικε 
με την ανακοίνωση των αποτε 
/.εσμώτων στις εισαγωγικές υξε 
τάσεις στις Παιδαγωγικές Ακα 
δημίες αποφοίτων των ΚΑΤΕΕ 
δεν περιορίστηκε στις συνήθεις 
δια του τύπου και μόνο διαμα 
ρτυρίβς, ούτε σητν παθητική α 
ναμονή.

Επιλαχόντες, που με βάση: 
την πραγματική βαθμολογία 
τους στις εξετάσεις θα είχαν ει 
σαιχθεί αν δεν επριμοδοτούντο 
στον βαθμό του πτυχίου οι τρι 
τοετούςς φαττήσεως, συγκρότη­
σαν χθες επιτροπή που πήγ® 
στην Νομαρχία για να συνα 
ντήσει τον κ. Νομάρχηι και να 
του ειπιιδιόσει σχετικό υπόμινη- 
ιμα, εκθέτοντας και προφορικά 
τις θέσεις των ενδιαφερομέ­
νων.

Ο κ. Νομάρχης όμως απουσί 
αζε και το υπόμνημα επιδόθηκε 
στην αρμίόδια υπηρεσία, από 
την οποία πήραν και τη: διαβ® 
ιβαίωση ότι ο Νομάρχης θα ει 
σηιγηιθεί ευνο'νκά στο υπουρ­
γείο Παιδείας για την αποδοχή, 
του αιτήματος των, τη θέση: αυ 
τή του κ. Νομάρχη- ενισχύει το 
γεγονός ότι το αίτημα των υπό 
ψηφίων δεν στρέφεται εναντίον 
(,κανενός από όσους επέτυχαιν 
αλλά κατά της μεροληπτικής υ 
ποόργιϊκής απόφασης που αντί 
κράζει με διαφορετικά 'μέτρα 
και σταθμά τους υποψηφίους ε 
νός κάι ταυ αυτού διαγωνισμού.

Δεδομένου μάλιστα και του

γεγονότος ότι σημαντικός αρι­
θμός θέσεων στην Ακαδημία Η 
'Ρακλείου έχουν μείνει κενές, υ 
πάρχει, πάντα η πιθανότητα το 
αίτημα να γίνει δεκτό και από' 
το ίδιο το Υπουργείο για να 
καλυφθούν οι κενές θέσεις.

Μ» την προοπτική μάλιστα 
ότι με την ονωτατοποίηση των 
Ακαδημιών ύστερ' από λίγο θα 
δημιουργηθεί κάποιο κενό στην 
έξοιδο από τις Ακαδημίες και 
κάποια ανωμαλία στην επετιρί 
δα των δασκάλων, το: Υπουρι 
γείο έχει και αυτό τον πρόσθε 
το λόγο να θέλει για φέτος και 
του ιχρόνου, 'αυξημένο αριθμό

Συνέχεια στην 5η σελίδα

Η ΕΟΡΤΗ

ΤΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΗ

ΤΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ

ΣΤΑ πλαίσια του εορτασμού 
του προστάτη της Πολεμικής Α 
εραπορίας Αρχαγγέλου Μιχαήλ 
θα ψαλεί σήμερα στις 10.30' 
το πρωί δοξολογία στον ιερό 
ναό· που βρίσκεται στην 126 Σ. 
Μ. του Ηρακλείου. Μετά τη, Δο 
ξολογία θα διαβαστεί Ημερήσια 
Διαταγή του Αρχηγού Αεραπο 
μίας.

ΘΑ ακολουθήσει επίσκεψη 
στη Στατική ΈΧΘεισηι Αεραπο 
ρικού υλικού της Μονάδας.

’Επιστολές

ΑΣ ΤΟ ΚΥΤΤΑΞΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ
ΤΠΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΣΤΑ ΜΑΑΙΑ 0 «. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Πήρεμε κα δημοσιεύομε την παρακάτω επιστολή, του κ. Κων)- 
vcu Παπαδάκη, κατοίκου Μαλίων, που όπως φαίνεται και από τα 
ΥΡαφόμενά εου και από τις φωτογραφίες που δημοσιεύομε, έχει 
δίκιο:

Κύριε Διευθυντά
Ανα-γκάζομαι να ζητήσω τη 

βοήθεια της Εφημερίδας σας α 
φού δυστυχώς οι αουόδιες κρα 
τικές αρχές, όχι μόνο θετικά 
δεν ενεργούνε εττί δικαίων Αι 
τημιάτων των πολιτών, αλλά μας

κοροϊδεύουν κατά τον ιτλεου α 
-τταράδεκιο τρσττον. Το θέμα 
μου είναι το εξής:

Μετά μεγάλων στερήσεων έκα 
να ένα μικρό σπίτι με πρόισο 
ψιν 8.60 μέτρω!; επί της κεντρί

Συνέχεια στην 5η σελίδα

«Λίθοι, πλίνθοι, κέραμοί, ατάκτως εριμμένα» η εικόνα που εμφα­
νίζει καθημερινά η πρόσοψη ταυ καταστήματος της Κας Γεωργίας 
Δασκαλοπούλου, ιδιοκτησίας Κ. Παπαδάκη, δίχως εν τω μεταξύ 
να φταίει εκείνη, αλλά αυτοί που ετοποθέτησαν εκεί τη στάση

των λεωφορείων.
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μες ώρες που περνάμε και 'ΐδί 
ως σε μια περιοχή' του Ελλιηνι 
σμού που τόσο ανάγκη έχει -να 
μην ξεκόψει από τις ρίζες της, 
ρίζες που χιλιάδες τώρα χρόνια 
την κράτησαν ζωντανή, όρθια 
και όμορφη. Και ακόμα, πως 
είναι δυνατόν ένας λαός να μά 
χεται για να περισώσδν την Ε 
θνιική του συνείδηση και την 
ακεραιότητα του Εθνικού του 
χώρου, όταν από την φαρέτρα 
της ιστορίας του περιφρονεί ή 
δεν βρίσκει το σημαντικότερο 
από τα όπλα Του: την Εθνική 
του γλώσσα. Γιατί για ένα λαό, 
όπως ο Μεγάλος Σολωμός εί­
πε, δεν υπάρχει «πάρεξ ελευθε 
ρία και. γλώσσα».

Προσπαθώ να δώσω ίμια του 
λάχιστον λογικοφανή για Έλ 
ληνα απάντηση, με το σαρκαστι 
κό γέλιο του ARLOND J. 
TOYNBEE από τον τάφο του 
με τρομάζει... Και ξαναθυμάμαι 
με αγωνία και θλίψη τα λόγια 
που μούπε κάποτε ο αξέχαστος 
Παπανούτσος: «Το Ελληνικό 
πνεύμα, δεν είναι το αρχαίο Ελ 
ληνικό θαύμα, αλλά το ότι «πά 
ρχαυμε ακόμα σαν 'Εθνος...».

Ο Ελληνικός μας κόσμος έ 
χει μικράνει τόσο πολύ και 
«Πλάτρες» δεν υπάρχουν πια 
πολλές για «τ' αηδόνια που 
δεν σ' αφήνουνε να κοιμηθείς» 
για την «Ωραία Ελένη» του Τ 
στσρικού μας ψηφιδωτού. Ας 
μη: το ξεχνούμε αυτό, όσο μας 
μένει ακόμα καιρός, έστω και 
στα πλαίσια ενός πένθιμου» τη 
λεγραφήματος προς Κύπρο...

Διατελώ μ'ετά τιμής 
Ιατρός Α. Απαλάκης

ΚΑΠΟΙΟΣ. φίλος, που του α 
.ρέσει να σχολιάζει όχι την ε 
πικαιρότητα γιατί αυ'τό είναι 
'δουλειά μάλλον του τύπου με 
τά την ανακάλυψη: της Τυπο­
γραφίας και της T.V με τη μι­
κρή οθόνη, αλλά τα παράξενα 
που ακούει και διαβάζει μου έ 
λεγε χθες:

—Πρόσεξες ότι τελευταία: γί 
νονται πολλές παντρειές αλλά 
όχι μεταξύ ανθρώπων;

—-Αλλά πώς;
—Μέταξύ πραγμάτων...όριων, 

ιδεών....
■—Δεν καταλαβαίνω, παντ-ρεύ 

οικαι τ’ άψυχα, οι ιδέες ικαι τ' 
αντικείμενα; Δεν το φαντάζο­
μαι. Κάποιο .λάθος θα κάνεις.

— Οχι, δεν κάνω· λάθος. Κι 
εγώ δεν το φανταζόμουν αλλά 
τώρα γϊνεήαι. Και απορώ πως 
δεν το χεις προσέξει.

—-Για λέγΓ, λοιπόν...
—Ν' ανάψω ένα με φίλτρο 

πρώτα, είπε ικαι το ανέσυρε: α 
πό το πολυτελές πακέτο του.

—Ν' ανάψεις δυο του είπα.
—Όχι, ένα, γιατί πάω να το

ικόψω. είπε μέ ύφος μαχητή; που 
πηγαίνει να συναντήσει και να 
κατατροπώσει τον ανίπαλό του.

—ιΚαι θα τα καταφέρεις;
—Κι άλλη φορά τα κα,τάφε 

ρα. Τώρα όμως οριστικά πρό- 
σθεσε για ν' αποφύγει την ερύι 
τησή μου γιατί τότε το ξανάιρ 
χισο.

ΆΝΑΨΕ με τελετουργική κι 
νηση το τσιγάρο ρούφηξε μη 
χαν:κά τον καπνό, τον εβγαιλέ 
από τα διπλό φουγάρο της μύ 
της, και συνέχισε.

—Πηγαίνεις σε διαλέξεις;
—Πηγαίνω κάποτε.
—Παρακολουθείς ομιλίες στη 

τηλεόραση;
—Όχι πάντοτε.
—(Δηλώσεις στα τηλεοπτικά 

μας κανάλια ή στον τύπο επι 
σήμων, ή. ημιεπισήμων, ειδι­
κών, ημι,ειδικών, εγγραμμά­
των και αγραμμάτων;

—Καιμίμιά φορά...
—Και δεν έτυχε να διαβά­

σεις ή να ακούσεις ότι τώρα
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ίΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή του Μιχ-αήλ 

Αρχαγγέλου δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Μιχ. Παπουτσακης τ.' 
αστυνομικός.

— Ο κ. Μιχ-αήλ Χατζάκης, συμ 
βολαταγράφος

— Ο κ. Μιχαήλ Τσαπά-κης, ο­
φθαλμίατρος

— Ο κ. Μιχαήλ I. Οικονόμου
— Η κ. Κοίτη θ. Φανουράκη, 

για τον γιό της Μιχαήλ
— Ο κ. Mu-χάλης Καρατα-ρόκης 

-καθηγητής
— Ο κ. Μιχαήλ Μα-ρκόπ-ουλος 

υπριμηχονιικός Δ.Ε.
— Ο κ. Μ.χάλης Καλυικάκης, 

εμποι-ροράπτης
ϊ— Ο κ. Μιχαήλ Μαστοράκης, 

λόγω πένθους
— Η κ. Γεωργία Καφο-ύσή για 

τ ον σύζυγο τςς Μιχαήλ λόγω πέν 
θους

— Ο κ. Μιχαήλ Λεβέντηζ τέως , 
υπάλληλος ΟΑΕΔ

— Ο κ. Μιχαήλ Ν κολούδης ι- j 
ατρός κορδιολόγος

— Ο κ. Μιχαήλ Κολύμπιανάκης
— Ο κ. Μιχαήλ Βάμβο-υκας κα 

θεγητής Πα.δ· Ακαδημίας
— Ο κ. Μ χαήλ Κορνηλάκης, 

) άγω πένθους
— Η κυρία Μάοω Γ. Γεώργιό- ; 

δη για τη / κόρη της Αγγέλι-κα
— Ο κ. Μ'χαήλ Βαβουρανά-κης - 

Δ)ντής Κρατικού Χημείου
— Ο κ. ^. χαήλ Μαλλιωτάκης 

τ. Δ)ντής Ένωσης Πεζών
— Ο κ. Μ χάλης I. Χατζάκης, I 

ηλε.κτρ κά είδη
— Ο κ. Μιχαήλ Κα-βουλά-κης, ; 

Γυμνό σιβρχης
— Ο κ. Μτχαήλ Γεωργακά-κης, ! 

Εππλοπσιός
— Ο κ. Μιχαήλ Στρατσγιαννά ’ 

κης συντ)χο-ς ΕΛΤΑ
— Ο κ. Μιχαήλ Μπριλάκης
— Ο κ. Άνγελος Πρατσίνης
— Ο κ. Μιχαήλ Φωκάς έμπο­

ρος
— Ο*. Μιχαήλ Μυλωνάκης υ- 

οΜμπορος
— Ο ιιερεύς Μ-ιχαήλ Γιγουιρτά 

κης, εφη-μ-έριος Μιχ Αρχαγγέλου, 
λόγω πένθους

— Ο κ. Μιχαήλ Μουδάτσος 
— Ο κ. Μιχ. Π-ροικοιπάκης 
— Ο ,κ. Μιχάλης Κασσωτιάκης,· 
καθηγητής Παν)μίου Κρήτης 
— Ο κ. Μιχαήλ Παπαχάτζάκης 
συν)χος δάσκιαίλος

ΑΠΟΛΛΩΝ
Παντρεμένες σε ερωτι-κό ξεφάν- 
τωμα-
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σαν ταύροι σε... γυαλο-πωλείο
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Υπόγεια διαδρομή
ΟΡΦΕΑΣ
Δυο- Γονσίκες κι ένας άνδρας
c ΑΥΜΠίΑ·
Ο σκληρός πάνθηρ του καρότε
ΓΙΝΕ ΝΤΡΑΊ BIN

-Η γκαρσονιέρα της ικμρίας

*1

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Απο-σταλιάκη Μαρία οδ. Έβανς 
Σαβιολιάκη Έλλη. αδ. ΓίΒρωνυμιά' 
κηι
Α-νάίιΚτό -από 08.00—22.00
Χάτζιδάκη Πόπη οδ. 1770 
■Ανοικτά από 08.00—20.00 
Παπαδάκης Χ«ρ. αδ. Γράμμου 
ΜαρκάΚηι Μόρια αδ. 1866

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
8-11-1983

Μ. Ιατράικη Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Κα-φετζά-κη Λ. Ικάρου
Μ. Μαυράκη Λ. Κνωσού-

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
8-1'1-1983

Γ. - Ε. θεμελής οδός Καλλ-ιθ-έα-ς 
Ν. Νάθενας Λ· 62 Μαρτύρων

Βμελγαμοι
Γνωστοποιείται -σύμφωνα με 

Το άρθρο 1369 ταυ Αστ -κο-ύ Κώ 
δικά ότι:

Ο Δε βάτης Νικόλαος ταυ Ιωάν 
νου κα-ι της -Μαρίας το- γένος Μαρ 
κάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Η-αά-κλειο -και η Σοφία Φρου 
δαράκη του Εμμανουήλ κα-ι της | 
Μαρίας το γένος Ανυφαντάκη 
που νεννήθη-κε στο- Μσχό κα-ι κα 
τσικίί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να -παντρευτούν -και -ο γόμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

— Η κ.’ Αγκυ Γ. Ιερωνυμίδου

Ο Καμπάκης Νικόλαος του Α­
ριστείδη κα-ι της Καλλιόπης το 
γένος Φαικ-ιολάκιη που γεννήθηκε 
κα'ΐ κατοικεί -στο -Ηράκλειο και η 
Πβλιτάκη Στέλλα του Κων)νου 
και της Γαλάτειας το- γένος Απο 
στολάικη που γεννήθηκε στην 
Χερσόνησο- και κατοικεί στο Ηρά 
κλε.ο πρόκειταιι να παντρευτούν 
κσ» ο γάμος &α γίνει στην Χερσό 
νη-σο.

ρεύς.
— Ο

Ο κ. Μιχ. Φανουράκης, ιε

κ. Μιχαήλ Τσολ-άκης λό
γω πένθους.
— Ο κ. Μιχαήλ Σ'τουπάκης
— Ο κ. Άγγελος Κούρκουλος 
καθηγητής Μαθηματικών
— Ο κ. Μιχαήλ Σμαργιαννά- 
κης
— Ο κ. Μιχαήλ Τσατσάκης, ια 
τρός.
— Ο κ. Μιχαήλ ΤΤο-μπσνάκης 
φαρμακοποιός
— Ο κ. Μιχ. Αλεξ. Εληώτης 
σΐυι1«β)φος.
— Ο κ. Άγγελος Σαράντος λό 
γω πένθους.
— Ο κ. Μιχ. Δορμιτζάκης, δε 
ρμα'τύμπσρος λόγω πένθους. ί 
— Ο κ. Μιχάλης Χανιωτάκης 
μικροβιολόγος
— Ο κ. Μιχ. I. Χαιτζάκης Συν) ι 
χ,ος Εθνικής Τραπέζης.
— Η κ. Κοίτη Λέκικα για τον 
σύζυγό της Μιχαήλ λόγ-ω απου . 
σίας.
— Ο -κ. Μιχαήλ Μπαμπαλετά- ί 
— Ο κ. Μιχ. Μπριλλάκης 
κης σ,υν)χος έμπορος.

Ο Μπούντζουκας Τηλέμαχος 
του Ιωάννη κα-ι της Χρυσής το 
γένος Μακρυγι-αννάκη που γεννή ■ 
θηικε στο· -Ηρά-κλε-ιο- και κατονκεί I 
στο Ηράκλιε» και η Ντοβιγλάκη ί 
Καλλιόπη του Νικολάου και της 
-Ελένης το γένος Αλμπ-αντά-κη που 
γεννήθηκε-κα-ι κστοιικείστον Άνω 
Ζαρό, πρό-κιεττοι να παντρευτούν 
και ο νά-μος θ-α γίνει στόν Άνω 
Ζαρό.

Τό Σάββατο στό «Άτλαντίς»

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕ Η ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΟΔΑΣ

ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΑ μανεκεν πα

Οδός Λάσπα ?

■Ί

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

■ ·■

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ

11ΑΜίΛΛΠΝΙ Α ΕΝΩΣΗ 
ΑΔΙΟΡΙΣΤΩΝ ΕΚΙΌΚΩΝ 
ΠΑΡ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙίΟΥ

Υπσψηιφιότητπς γίνονται δε­
κτές μ-Βχ-ρτ αύριο Τετάρτη- . 
9-11-83 από τον συνάδελφο Κ.α 
σαπάκηι Μεχάλη, τηλ. 284582 ώ - 
ρες 1.30—4.00 μ.ιμ.

Η Εφορευτική Επιτροπή
1—2-,

’ΠΑΤ'Ιί
Η)«ΚΤ»·μιφ ι Μβνίΐ’

ΐΥίΤΑ.Μί'ΚΛΠ ΤΥΙΌί

Τρίτη 8 Νοεμβρίου 1983
EPT 1

5.35 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Κινούμενα σχέδια-
7.10 Η ΕΡΤ στη 8. Ελλάδα
7.40 Εννέα με πέντε
8 .05 Η άγρ- α- όπερα-
9 .-00 Ειδήσεις
9.30 Εδώ και σήμ-ερα

10.15 Ουράνιο τόξο
11.05 Τα νεανιικά χρόνια 

του Κ-αρλ Μά-ρ-ξ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχ-έδια-
6.ΤΟ Ιστορίες

τσυ Καραγκιόζη
6.30 Περιπολικά σε δράση
7.15 Ντοκ-υμανταί-ρ
7.45 Ντοκυμανταί-ρ
8.15. Η λάμψη των άστρων
9.00 Η ρόυσι-κή 

μέσα στο χρόνο
9.33 Ειδήσεις

10.05 Γουέστε-ρν
12.00 Β-δήσε-ις

ΕΦΗΜΕΡΑ

ΕΙΡΗΝΗ
ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΛΑΚΑ

Ι 

ί

ρουσιάζουν την τείλειιιιταίΐα κοιλ 
λειξιύν του καταστιπ.-μαιτος L1 
ΝΕΑ (οδός Ζωγράφου 4) κοιτά 
τη διώριΚΕία επίδειξης μόδας 
που έγινε το απόγ®υιμα του πε 
,ραομένου Σαββάτου στις αϊθου 
σες του ξενοδοχείου «Αιτλαιν- 
τίς».

ΟΙ κυρίες και οι δεσποινίδες 
—αλίλά και πολλοί -κύριοι— 
παυ παρακολούθησαν την ιειπίδει 
ξη έμειναν απόλυτα νκανοποιιη 
μένες αχό δυο πράγμώτα:

1!Λΐίι

Φοκαχ»τίδες ελπϋδας, οι «ρω 
νές των φίλων της ειρήνης. Ά 
απρα περιστέρια, τα τεντωμένα 
στο σήίμα της ειρήνης δάχτυλα. 
Χαμόγελο, ονειρεμένης χαράς, 
το ξεσήκωμα, για τηιν ειρήνη. 
Την ειρήνη του κόσμου.

Χιλιάδες χρόνια τώρα, μάχ® 
ται, μοχθεί, σταυρώνεται, ανα 
στα'ίινκται, ο άνθρωπος. Αιώνες 
αστείρευτης αγωνίας, η αινα- 
πνιά της γής κομπιάζει σε χον 
τρές σταγόνες αρμυρού ιδρού. 
Κι ατέλειωτη, η: μαντέμένια α' 
λυσίδα του τρόμου, ζώνει, όλό 
κα ιιτιο σφικτά, το κορμί του 
κόσμου.

Γέμισαν τα σωθικά της γής 
με μπαρούτι και βόλια. ί

Ανοίχτηκαν τα στήθια του ϊ 
πλανήτη τούτου και μέσα τους 
στοιβάσιτηκαιν, μιπόμπες κι ό-1 
πλα, πολύμορφα, ανθιρωποφάγα. j

„ . I
Ι εραστνο Λαγούμι το μέσα 1 

του κόσμου. Αποθήκη θανάτου, ί 
των πολιτισμένων βαρβάρων, ι 
Και σήμερα, ύστερα από τόσες | 
ατματοχυσίες. Πάνου στους αμέ ί 
τρηιτους σταυρούς των θυμάτων j 
των πολέμων των συμιφερόν- ί 
των. Τα ίδια συμφέροντα. Σ'ηι I 
κώνουν γιγάντιο σταυρό, για να 
καρφώσουν την οικουμένη.

ΣυσκέφτοΜται οι σταυρωτές. 
Εκβιάζουν. Απειλούν. Και σ» 
μφωνυύιν. Να περιζώσουν το 
σόμπαν μ' αγικαθόσορμα πυρηνι 
κών κεφαλών. Στους δορυφό­
ρους. Στις διαστημικές εξέ­
δρες. Ψηλά, στον πειτρολαδια- 
σμένο ουρανό. Κάτω, στην ανα 
σκαμένη γή. Στα σύνορα των 
λαών. Να φυτέψουν, τις πασπα 
λισμένες με χρυσόσκονη, μπό­
μπες του ολέθρου.
Αναριγά η ανθρωπότητα. Θω- 
ρεί μέσα από τη θαμπάδα της 
καΟημιΒρινότητας να αναπηδούν 
ρικάνες φανίταισιτιικές. Κόιΐίτάζει

με τρόμο και βλέπει το ικοντο 
σίμωμα της πυρηνικής καιτα- 
στροφής.
Το μανιτάρι της Χιροσίμα απο 
κτά τις στιγμές τούτες, τεράστι 
ες διαστάσεις.

Οι αρχηγοί των κρατών. Οι 
μισθοφόροι των συμφερόντων, 
συσκέφτονται κι αποφασίζουν. 
Κι άλλα πυρηνικά. Κι άλλες μη. 
χανές θανάτου. Την ανθρωπότη 
τα ολόκληρη, θυσία, στο βωμό 
του τιτάνα θεού των οικονομι 
κών συμφερόντων.

Ανασκιιρτά ο άνθρωπος. Τ' α 
γκίστρι του τρόμου, γδέρνει το 
χοντρόπετσο της αδιαφορίας. 
Κι οφόβος μιας τιναγμένης, 
θρυμματισμένης στον αέρα γής, 
ανασηκώνει σε κύματα-, τα τέλ 
ματωμένα νερά της αποχής μας.

Γιγάνηες συγκεντρώσεις, σ’ 
όλες τις γα>νιές της γής, για 
τη,ν «ιρήνη-.

Κι.,.ίσωςΤο ξασήικωμα τούτο 
των ζ.αών. Τ' αδέρφωμα των α 
νθρώπων. Η αντίσταση των α 
πλών, ν' ανατρέψει τα σχέδια 
των σταυρωτών.

Μπορεί... Όταν πιστέψει ο 
απΙλός την δύναμη του και συ 
νειδήιταποιήσει την ευθύνη, του.

Οι συγκεντρώσεις τούτες για 
την ειρήνη, να σώσουν τη γή 
Να εμποδίσουν την ικατασπρο- 
φή.

Δρ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Π. ΑΣΒΕΣΤΑΣ

Χειρουργός - 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του 
8—1 και 7—9 
Θεσσαλονίκης 1 (έναντι 
Αρχιεπισκοπής), 
Τηλ. ιατρείου 243999 

οικίας 289769

Οι εκλογές του παιραρπήματος 
Ηρακλείου της -Πανελλήνιας Έ : 
νωσης Αδιόριστων Εκπαιδέυσι · 
κών θα γίνουν την Πέμπτη- 10 
-111-83 στην ιαί-θόυσα του Συλλό . 
γου Χημικών (ικιάτω από το Χη 
μβίό) από τις ΙΌ το πρωί -μέχρι 
τις 6 το βράδυ.

• ΑΠΟ τηιν πλούσια χει 
μ'ρρινή -συλλογή του κατα 
σχήματος ΕΙΝΕΑ.
Φ ΑΠΟ τη ν άψογη- οργιάνω 
ση της επίδειξης.

ΠΡΑΓΜΑΤΙ -τα -μανιεικέν πα 
ιρουισίασαν -κ-αταιπληκτιικά σύν-ο 
λα, για ό λ® ςτις ώρες, αλλά 
και για όλα τα γούστα. Λεν ή 
ταν δε λίγες οι κυρίες κα-ι ο-ι 
δεσποινίδες που «έκλεισαν την 
ίδια στιγμή ορισμένα «κομμά 
τια» από αυτά που -ειπιδε-ίιχθηι- 
καν.

ΕΙΝΑΙ ανάγκη να πούμε όιτι 
όλα -τα -σύνολα προσφέρο-νίτια-ι 
σο ιτιιμές λογικές.

ΟΠΩΣ μάθαμε υπάριχουν στο 
■κατιάστηιμα LIiNEA >και άλλα 
σύνολα, που -από -έλλειψη^ χρό 
νσυ δεν μπόρεσαν να παρουσιά 
σουν τα μανεκέν στην προχιθετ 
σινή επίδειξη,.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την λατρευτή μας σύζυγον, μητέρα. αδελφήν, γιαγιά 

και θείαν
ΕλΕΟΝΩΡΑ ΑΛΙΚΙΩΤΗ

θσνσύσα εις Τορόντο Καναδά την 23-10-83 εκηδεύσαμεν εν 
Αθήναις την Πέμπτιην 3-11-483 εκ του Ί-ερσύ ναού Αγ. Ισιδώ 
ρου του Β' Νεκροταφείου Αθηνών.
Ο σύζυγος: Δημήτριος
Τα. τέκνα: Αΐ'κ-άΤέρίνη Αλι-Μώτη, Νίκος κα-ι Μάρθα Αλικιώτη. 
Οι αδελφοί: Σπύοος Κορανάσος, Λίλα- Σπ-υροπούλου, Κατί­
να Καρ-ανάσου, Ιωαν. και Φρόσω Ζερβουδάκη, Ιωάν, και Μα 
ρί-κα Αλικ-ιώτπ, Σταύρος και Μαρικσ θεοδωράκη, Πόπη Κω 
νιοϋ.
Τα εγνόνια: Γεώργιος, Δημήτρης, Ελεσνώρα.
Οι ovewici — Ο; λοιποί συγγενείς.
Η οικογένεια, δεν θα δεχθεί συλλυπητη-ρίους επισκέψεις κατ' 
οίκον.

Παιδίατρος

Sparkrite ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ - SCHOLZ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣAUTO ELECTRONICS Αμάλθειάς 17

Τηλ.: 281867.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
ΠΡΟΣΟΧΗ!!

χθεί το Σάββατο 12 Νοεμβρίου.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

100 χρόνια.
Τηλ.: 222-412

ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

— Ο κ. Μιχαήλ Γιαννακάκης 
Ναυπη-γός - Μηχανολόγος, θα δε

Αγ. Μηνά 15 
τηλ. 225185

Αύριο εο-ριτή του Αγίου Νε- 
κτσριίου δ-εν εορτάζουν:

— Ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρί­
της -κ. Νεκτάριος Παπαδάικ-ης, 
Πρωτοσύγ. Ι.Α.Κ.

Δέχεται από 8.30 π.μ.— 
Ιμ.μ και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

και στο Ηράκλειο 

μόνο με ραντεβού.

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΥΠΟΓΕΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΗ
Α’ Προβολή

Γιάννης Φέρτης — Μπέτυ Λιβανού

Δέχεται στα Χανιά, καθημερινώς

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου 

Τηλ. 64542 — 55301

(κοντά στην Αρχιεπισκοπή και 

εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ»)

« «ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΠΑΝΤΡΕΜΕΝΕΣ ΣΕ ΕΡΩΤΙΚΟ ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ

Μια ταινία -με πολύ σεξ

Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρομε

Ντεπόζιτα νερού

FIBREGLASS
Ο μετρικός τόννος 9.00D.

Εγγύηση και πλήρης καθαριότητα

j f

h ί:λ

η

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Ώρα ενάρζεως 4 μ.μ. 

ΔΥΟ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΚΙ ΕΝΑΣ ΑΝΔΡΑΣ 
Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΣΙΝΕ NTPA I.BIN 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Ώρα ενάρζεως 7 μ.μ.

Η ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΣ 
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α’ προβολής

με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ 
ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΓΙΑΝΝΗ ΘΕΟΔΟΥΛΗ 

Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας.
L' AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σαν κεραυνοί έπεφταν οι γροθιές του 

Άγρκα «οι θανάσι-μα τα κτυπήματα του.
Ο ΣΚΛΗΡΟΣ ΠΑΝΘΗΡ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Με τον Τσάγκι Λογκ

—Η κυρία Χ-ρυσσύλα Αγγέλου 
Ραμουτσάκη θα δεχθεί για τον 
σύζυγό της μόνο σήμ-ερα 8 Νο­
εμβρίου.

— Η κ. Μαρίκα Χαραλαμπάκη 
θα δεχθεί γ-ι-α την γιορτή του 
συζύγ-ουι της μόνο στις 8 Νοε 
μβρίου.

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Καζάνη Ί (όπι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΤΕΛΟΣ... 
ΟΙ ΠΑΝΑΔΕΣ ΑΠΟ ΤΟ 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΣΑΣ
Νέα, επαναστατική και οριστική θεραπεία 
των πανάδων με Γάλλο - κινέζικη μέθοδο, 

από την Αισθητικό 
κ. ΚΑΙΤΗ ΜΠΟΥΔΑΚΗ - ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

Ψαρομηλίγκων 13
Ηράκλειο — Τηλ. 284947.

AMOUR
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ 

καταπληκτική ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 

Αρμόδιος: Γεώργιος Γιαννακάκης 
ΟΔΟΣ ΜΟΥΡΟΥΣΗ 5, ΤΗΛ. 4932381 — 49321C7 

ΝΙΚΑΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΧ. 223140 GGK

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205

ΣΑΝ ΤΑΥΡΟΙ ΣΕ ...ΓΥΑΛΟΠΩΛΕΙΟ
Α’ΠΡΟΒΟΛΗ

Μπαντ Σπένσερ — Τέρενς Χιλλ



Σελίς 3

Μετό ά,πό ενα μ,έτριο ncuxviSi

Τό γκόλ τοϋ ΟΦΗ ό Αλεξίου

μέ πέναλτυ που κέρδισε ό Βλαστός
® ΣΤΗ Νεα Σμύρνη ένας μέτριος Πανιών.ος κέρδισε ένα «πογοητευτικό ΟΦΗ 
ue 3-1. οτα πλαίσια του πρωταθλήματος Λ' Εθνικής. Οι φίλαθλοι του ΟΦΗ 
που βρέθηκαν την Κυριακή στ© ματς αυτό έφυγαν από το γήπεδο δίπλα απογοη 
τευμένοι και με πολλά ερωτηματικά. Απογοητευμένοι γιατί η ομαδα τους ©χι 
μον© έχασε, αλλά έκανε κακή εμφάνιση. Εξ άλλου είχαν ερωτηματικά γιατί να 
κάνει τόσο κακή εμφάνιση η ομάδα τους. Ας δούμε όμως πως εξελιχ-ηκυ 
το ματς.

ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΤΑ...
ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ

ΑΠΟ τα... αποδυτήρια έφεραν 
το γκολ « Πτν.ώνισι. Συγκεκριμέ 
να πρ.ν συμπληρωθεί το 4ο λε­
πτό c Σαραβάκσς έκανε μπάσιμο 
στην περιοχή του ΟΦΗ, όπου 
μπερδεύτηκαν ο· Ανδριανίδης με 
τον Σελιώνη και τον σνατρέψανε. 
Πέναλτυ είπε ο διαιτητής και ο 
Σαραβάκσς έκανε το 1—0.

ΣΤΟ 19' ο Χαλκίδης «κλάδεψε» 
τον Βλαστό μέσα στην περιοχή 
κοι ο διαιτητής έδειξε το πέναλ 
τυ. Εκτελεστής ο Αλεξίου που έ- 
γρ.οψε το 1—1.

ΣΤΟ 23 ο Σαραβάκσς «άδεια- 
σε» την άμυνα του ΟΦΗ και από 
την κλειστή γωνία κεραυνοβόλη 
σε τον Μπτσέα γ α να κάνει το 
σκορ 2—1.

ΣΤΟ 59’ ο Λίμα κτύπησε κόρ­
νερ και ο Μαυρίκης από κοντά έ­
στειλε τη μπάλλα στα δίχτυα 
διαμορφώνοντας το τελικό απο
τέλεσμο σε 3—1.

ΑΠΟ τον μέτριο Πανιώνιο ο
Σαραβάκσς ήταν το Α και το Ω 
ενώ καλός ήταν και ο Λίμα.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισε ο 
Γκουλής και ο νεαρός Νίκος Νιόιμ 
πλιας, όσα λεπτά αγωνίστηκε.

ΣΦΥΡΙΞΕ c κ. Τριανταφύλλου.
ΤΑ αντίπαλα συγκροτήματα α 

γωνίατηκαν με τις εξής συνθέ­
σεις:

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Μάνικάς, Τζήκας 
Κουτράπ'ουλος, Εμβολ αδης (46 
Αποσπόρης) Χαλκίδης, Λαξόρου 
(85' Παναγιωτάκος) Σαραβάκος, 
Λίμα, Χατζόσουλος, Καναράς, 
Μαυρίκης.

ΟΦΗ: Μητσέας, Ζιάκος, Σελιιώ 
νης, Ανδριιαινίδης, Αγιομαιμίτης, 
Αλεξίου, Χρίιστοφής, Πασσάς (75 
Νιόμπλιας), Γκσυλής (46' Καρΰώ
τπ<) Ιορντονέσκου, Βλαστός.

*««

του ΠανιωνίουΧαραδάκος με οουτ σημειώνει το 2ο γκολ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΕκηΛηκτικη ειιφαυιση
0 Ηρόδοτος εύκολα 3-0άΟΑητων τής «Έοιάδυης»

ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ εμφάνιση έκαναν τη,ν Κυριακή οτο Ρέθυμνο οι 
ι 3? η,τές και αθλήτριες του Συλλόγου Ενόργανης Γυμναστικής «Α­
ΡΙΑΔΝΗ» της πόλης μας. Στα αγωνίσματα Ανδρών οι αθλητές Π. 
Πετρίδης, Ηλ. Βουρεξάκης και Εμμ. Παπαστεφανάκης, πήραν αν- 
τίοτοιχα τις τρεις πρώτες θέσεις κα. συγκεκριμένα στο μονόζυγο, 
οτα δκ’υγο, στις ασκήσεις εδάφους και στο άλμα. Στα αγώνισμα 
κ Γυναικών, στη δοκό η I. Μεταξάκη ήλθε 2η και η Β. Αναγνω- 
ατυπούλου 3η. Στο άλμα η Μ. Καρούζου 3η, στο δίζυγο η Μ. Κα 
ρούζου 2π και η Αγν. Βουλγαροπούλου 3η. Στις αοκήσε,ς εδά­
φους η Βουλγαροπούλου 2η και η Μεταξάκη 3η. Τέλος στις Νεάνι 
δες r. Μ. Καπνιστού ήλθε 2η στη δοκό κα; 3η στο δίζυγο και στις 
ασκήσεις εδάφους. Ο α&λπτής Μαυρουδής πήρε το κύπελλο κα­
λύτερης εμφάνισης. Από τη Διοίκηση της «Αριάδνης» παρακληθή 
κάμε να δ ε,βιβάσομε θερμές ευχαριστίες προς τον Ο.Κ.Α. Αρκάδι 
Ρέθυμ νου για τη φ.λοξενία στην αποστολή του Ηρακλειώτικου 
Συλλόγου. Τα στιγμιότυπα είναι από τους αγώνες της Κυριακής.

κέρδισε τον ’Ατρόμητο Π

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ 
ΣΤΙΒΟΥ ΠΑΙΔΩΝ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΣΤΟ ΝΤΕΡΜΠΥ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Ό 'Εργοτέλης 3-2 του ΕΓ8Η 
πού άγωνίοτηκε φιλόπρ

0 ΠΟΑ 11 ΜΕ ΤΟΝ ΑΟΑΝ
® ΣΤΟ Ηρακλειώτικο ντέρμπυ της Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορίας, ο 
Εργοτέλης κέρδισε τον ΕΓΟΗ με 3—2. Πα το ίδιο πρωτάθλημα ο ΠΟΑ πα­
ραχώρησε ισοπαλία (1—1) στον ΑΟΑΝ. Οι λεπτομέρειες των αγωνων, εί­
ναι οι παρακάτω:
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
3—2 ΤΟΝ ΕΓΟΗ

ΜΟΝΟ ένας ττολύ απαίσιο 
δοξος «Εργοτελίτης» ή πολύ αι 
σιέδοξος «Εγοίτης» θα μίτο 
ρουσε να ττ,ροβλέψει την εξελι 
ξη του ντέρμπυ Εργοτελη—ΕΓ 
ΟΗ στο οπ-οίο ο Εργοτέλης νί 
κησε με 3—2 στο γήπεδο του 
για το πρωτάθλημα της εθνικής

Ερασιτεχνικής Κατηγορίας.
Στο α' ημίχρονο οι φίλαθ 

λοι του Εργοτέληι Εαυμασο^ την 
ομάδα τους., που έπαιξε ύπερο

ρασμένη— αν,ά ημίχρονο σε κά

MiKp&s

—ΤΗν προσεχή Κυριακή δεν 
Go, yibcuv α·γώνες του πρωταθλή 
ματος της Α Εθνικής Κατηγο 
ρίας, εξαιτίας της υποχρέωσης 
της Εθνικής μας ομάδας να 
παίξει με την Δανία, το Σάββα 
το 12 Νοέμβρη στο Ολυμπιακό 
Στάδιο, στα πλαίσια της προ 
κριματικής φάσης του Κυπέλλου 
Ευρώπης.

—Το πρόγραμμα της Κνρια 
κής για τις ομάδες του Ηρακλεί 
ον που μετέχουν σε Πανελλήνια 
πρωταΕλήματα είναι το α.κόλου 
(ο: ΑΕ./ιαικός —ΐΗρόδοτος, I 
ωνία'—Εργοτέλης. ΕΓΟΗ —Νί 
κη Ρέντη, Μοσχάτο —ΠΟΑ.

—Για το κύπελλο της ΕΠΣΗ 
Εα γίνουν αύριο 8υο αγώνες: 
Εθνικός —ΠΑΝΟΜ. στο γήπε 
δο του Εργοτέλη στις 2.30μ.μ. 
με διαιτητή τον κ. Θέμελη και 
επόπτες τους κ.κ. Φουκάκη, =α 
γοραράκη, και ΠΟΑ Τυμπάκι 
στο Ατσαλένιο στις 3.30μ.μ. 
με διαιτητή τον κ. Κουκουλάκη 
και επόπες τους κ.κ. Πάναγιω 
τάκη. Ακουμ ανάκη.

χα και προηγήθηκε 3—0 στο 
40'.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ παρατάχθη 
κε με ινέρ σχήμα. Ο Γρομπατζά 
κης πέρασε δεξί μπ'ακ, ο Ροδιτά 
κης σταχαΦ και σεντερ—μιτακ 
ο Δούκας. Οι «κιτρινάμαυροι» 
παρουσιάστηκαν πιο οργανωμέ 
νοι στο χώρο του κέντρου, πή 
ραν γρήγορα την υπεροχή και 
τροφοδοτούσαν την επιθετική 
γραμμή, που πέτυχε αττόλυτα 
στο ρόλο της με την αποτςλε . 
σματικότητα και την ευστοχία 
■που έδειξε.

ΣΤΟ Β’ ημίχρονο το σκηνικό 
άλλαξε. Ο εργοτέλης παρουσιά 
στηκε πεσμένος δίνοντας την ευ 
καιρία στον ΕΓΟΗ να αναπτυ 
χθεί και να μειώσει σε 3—-2 
στο 54'. Ασφαλώς οι γηπέδου 
χοι ένοιωθαν απόλυτα σίγουροι 
πίσω από το 3—0. Οι φιλοξε 
νοΰμενοι όμως μπήκαν αποφασι 
σμέινοι να παλαίψουν το μάτς 
και το πάλαιψαν μέχρι το τε 
λευταίο δευτερόλεπτο, αποδεικ 
νυοντας ότι ο α·γώλας τελειώνει 
μόνο με το σφύριγμα της λήξης

Σε γενικές γραμμές παίχθηκε 
ένα συγκλονιστικό παιγνίδι με 
αρκετή δύναμη και φούατισμά 
στο οποίο η υπεροχή ήταν μοι

6ε οίμΙάδα —και το δικαιότερο 
αποτέλεσμα θα ήταν η ισοπαλί 
α.

ΦΑΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΓΚΟΛ

ΣΤΟ 7' ο Κανάρης με Suva 
τό συρτό σουτ έξω ατό τηυ ττε 
ριεχή, άνοιξε το σκορ.
Στο 25' ο Κερέλλης έπιασε μι 
α ψηλοκρεμαστή κεφαλιά αλλά 
■πρόλαβε και αττεκρουσε ο Δού 
κας.

ΣΤΟ 26' ο Αλεξάκης έπεσε 
στα πόδια τον Καρέλλη μιέσα 
στην περιοχή κι έδιωξε την μπώ 
λλα. Ο Καρέλλης σκόνταψε πά 
νω του κι έπεσε. Οι φιλόξενου 
μενοι διαμαοτυοήβηχαν και ζή 
τησα'/ πέναλτυ.

ΣΤΟ 32' ο Γιαλαιμάς. ξέφυ 
γε από την άμυνα και με δυνα

Συνέχίΐα στην σελίδα β

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

Β' Όμ'ίλος (σε 8 αγώνες)

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Πανιωνίου— 
ΟΦΗ κόπηκαν 5.437 βισιτήρια 
και ΐΒίσπράχθηκαν 1.36·8.85Ο δρίχ. 
και στον αγώνα Ηροδότου —Α. 
τρύμητου Π. κόπηκαν 561 εισι 
τήρια και εισπράχθηκαν δρχ.

11®.Ο2Ο,

1. Αίας Σαλ.
— Ασπράπυργος

3. Δραπετσώνα 
— Ορχομενός 
— Περαμ-αΤκός

6. Αργοναύτης 
— Παλλαμιακή 
— Εργστέλης

9. Σχηματάιρι
10. Ηρακλής Ελ. 
— Νίκη Ρ.
12. ΑΟΑΝ
13. ΠΟΑ 
— ΕΓΟΗ 
— Μοσχάτο 
— Άρης Ρ.
17. ΟΦΙ 
- Ιωνία X.

14— 6
11— 4
17—
ΤΟ—
9—

14—
9—
9—
7—
9—

9
5
8
9
7
7
8
9

11—13

4— 5
13—16
5—10

Με συμμετοχή 100 και πλέον 
Παρπαίδωνκαι Πάγκο ρανίδων, ο 
ΟΦΗ πραγματοποίησε τη δεύτε 
ρπ κατά σειρά αθλητική ημερίδα 
στίβου, στο Εθνικό Στάδιο· Ηρα 
κλείου στις 3-11-83. Τις καλύτε­
ρες επιδόσεις πέτυχαν οι παρακά 
τω αθλητές και που μετράνε επί 
Πανελληνίου επιπέδου.

1. Καραθανάσης Κων. σφαίρα 
11,61 μ.

2. Δοκτμάκη Στυλ, σφαίρα 10, 
91 μ.

3. Μπιτιρίνη Map. στα 200 μ. 
29”5 και 4,45 στο μήκος.

4. Καρτερής Γ. στα 600 μ. 1. 
42'· 9.

5. Και ο Ιίχρονος Ν. Τξι ράχης 
πέτυχε στα 600 μ. 1’51 "8.

Τ' αναλυτικά αποτελέσματα έ­
χουν ως εξής:

Δρόμος 60 μ. Πσμπαίδων 
Γενν. το 1969
Α' Σειρά

1. Δρακάκης Μιχ.
Β' Σειρά Γενν. 1970

1. Κουναλάικης Σ
2. Σαράντος Ν
3. Μπτσακάκης Γ.

12
12
10
10
10
9
9
9
8
7
7
6
5
5
5
5
3
3

1.
2.
3.

Γ' Σειρά Γενν. 1971 
Λιναράκης Γ.
Βελΐβασάκης Σ. 
Ασήμιιανάκης
Δ' Σειρά Γενν. T972

1. Σαβιολάκης
2. Φραγκάκης
3. Αδαμάκης

1.
2.
3.

1.
2.
3.

Ε' Σειρά Tew. 1972 
Σταθάκης 
Μαροπάκος 
Φασουλας
ΣΤ' Σειρά Γενν. 1973 
ΖαρΓανάκης 
Καλογταννά'κης 
Χατζηπαπάς 
Δρόμος 300 μ.
Γ ενν. 1969

1. Δρ-σκάκης 49”6
2. Λ,ναμουρλού 51"

Δρόμος 300 μ. Γενν. 1970
1. Γισννσκάκης
2. Διονυσόπαυλος
3. Σαράντος 

Δρόμος 300 μ. Γενν. 1971
1. Λιναράκης
2. Γιαννακάκης
3. Πατταδάκης 

Δρόμος 3'00 μ. Γενν. 1972
1. Σταθάκης
2. Μόιρσπάκης
3. Σαβιολάκης 

Μήκος Γενν. 1969
1. Καρτερής 5,10 μ. 

Γενν. 1972, Μήκος
1. Κουνάλάκπς 4,05
2. Μαραπάκης 3,80
3. Κόλας 3,65 

Δρόμος 600 μ. Γενν. 1969
1. Καρτερής Γ. 1'42”9

600 μ. Γενν. 1970
1. Μυρωνάικης 1'53" 

600 μ. Γενν. 1972
1. Τζτράκης Ν. 1 51" 8

Σφαίρα Γενν. 1969
1. Μαρνέλος Ε. 10.03 μ.

Σφαίρα Γενν. 1970
1. Καραθανάσης Κ. 11,61 μ.
2. Τσαλής Γ. 6,90 μ.
3. Χρονάκης Σ. 6,45 μ.

Σφαίρα' Γενν. 1971
1. Βελεγράκης Ν. 7,92 μ.

ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
Δρόμος 200 μ. Γενν. 1969-70

1. Μπιντιρίνη Map. 29"5
2. Κεφαλούκου Μ. 30"
3. Λύττναι Ε. 31"

60 μ. Γενν. 1970
1. Μπιντιρίνη Μ. 8" 24
2. Κεφάλούκου Μ. 8" 34

60 μ. Γενν. 1971
1. Βρέντζου Ειρ.

600 μ. Γενν. 1972
1. Ψαρουδά'κη Α.
2. Πινίρη Α.
3. Πετεινό κη Κλ.

Μήκος Γενν. 1970
1. ΜπΊτιρίνη Μ. 4,45 μ.
2. Κεφαλούκου Μ. 4,35 μ.
3. ΛύΓΓίνα Ε. 4.25 μ.

Μήκος Γενν. 1971
1. Βρέντζου Ειρ'. 3,95 μ.
2. Ηλιάδη Α. 3,10

Μήκος Γενν. 1972
1. Πινίρη Α. 3,20
2. Πετενόκη Κ. 3 02
3. Ψωμά 2,98

Σφαίρα 1970
1. Δακιιράκη Στ. 10,91 μ.
2. Αγγαυρί'δάκη' Ελ. 9,8'8 μ.

ΜΕΤΑ από ένα μέτριο παι 
χνϋδι ο Ηρόδοτος κέρδισε την 
Κυριακή στην Αλικαρνασσό 
τον Ατρόμητο Π. με σικόρ 3—0

Η ΝΙΚΗ του Ηροδόιτου ήταν 
βέβαια δίκαιη Μμ πραγματο 
ποιήθηκε μετά από μια μέτρια 
υμφάνιση. Οι παίκτες που έμει 
ναν μακριά από τις δυναιτότη-' 
τες τους παίζοντας ένα χλιαρό 
ποδόσφαιρο κέντρου χωρίς να 
ασκούν την πίεση που έπρεπε 
στην αντίπαλη άμυνα.

ΣΤΗΝ επανάιληιψηι 'βέβαια βε 
λτνώβηκαιν αλλά και TtaU η οι 
πόδοση, δεν εκφράζει τις δυνα 
τότηιτες τους.

ΧΑΩΜΑ και μουδιασμένα 
ξεκίνησαν το αγώνα και οι δυο 
ομάδες. Το παιχνίδι παιζόταν 
στο χώρο του κέντρου, στερών 
τας έτσι από του ςφιιλάθλους 
τη συγκίνηση και τον ενθουσια 
σμό που προσφέρουν οι φάσεις 
μπροστά' από την εστία.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ εξαίρεση ήταν 
η φάση της επιτυχίας του πρώ 
του γκόλ του Ηροδότου. Ήταν 
το 22' όταν ο Μαργέτας από το 
χώρο ταυ κέντρου τροφοδόίτησε 
δεξιά τον Φραγκιαδάκη. Αυτός 
•βλέποντας τον Κεφαλούκο ναι

με ισουτ έγραψε το 2—0.
ΣΤΟ 68' ο Καιλιάρίας με «κα 

ρφωτή» κεφαλιά ύστερα' από σέ 
ντρα 'του Κυριακάκη έκανε, το 
τελικό 3—0.

ΜΕ ιτο σικόρ 3—Ο οι παίχτος 
του Ηροδότου άφησαν την κρω 
ταβουλία στην ομάδα .του ΑΤρό 
μηποα του οποίου όμως οι παί 
χτες δεν φάνηκαν αιπειλΦτικοί 
για τον Γιίαμαίλάκη «κτός από 
μιαφ ορά στο 85' όπου ο ΑλΙε 
ξανδρής απέκρουσε πάνω σΤη ν 
γραμμή σουτ του Εύαγγείλσπου 
λαυ.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο1 διακριίθη 
καν οι Μαργέτας, Χαίτζηισπύρου 
και Αιποστολάκης (ιβ' ημίχρο^· 
νο) «Μώ! από την αμάδα του 
Πειραιά διακρίίθηκαν οι Νεμίπο 
τάκης, Αναστασόπουλος.

ΤΗΝ κίτρινη κάρτα του διαι

βρίσκεσαι μέσα στην περιοχή 
του Ατρόμητου του έκανε σέν 
Tpa. Στην πορεία όμως της 
,μπώλλας εκτός από τον Κεφα 
λούκο πετάχθιηικε και ο Καφε- 
τζής ο οποίος και κατάφερε να 
κόψει σε κόρνερ. Η μπάλΑα με 
τά τα κόρνερ που κτύπησε ο 
Κυριακάκης και την απόκρουση 
των αμυντικών έφθασο στο. Μα' 
ργέτα που βρισκόταν έξω από 
τη- μεγάλη περιοχή του Ατρομή 
του. Αυτός χωρίς να χιρονοτρι 
βήσει «έπιασε» δυνατό σοι® 
στέλνοντας έτσι τηιν μπάλλα 
στα δίχτυα' του Δαιδΰτσου.

ΔΥΝΑΤΑ 'μπήκε η ομήδά 
του Ατρόμητου στο Β' ημίχρο 
νο. με σκοπιό να πείτύχει ένα 
γκόλ. Το «άνοιγμα» όμως που 
έγινε εκμείταλεώτηκε άριστα η a 
πίθετική γραμμή του Ηροδότου 
πείτυχαίνοάτας άλλα δυο γκόλ.

ΣΤΟ 60 ο Μπακούσης ύσίτε 
ρα από πάσσα του Αποστολάκηι

τιηιτιή αντίίκιρυσαν οι Κυριαικά- 
κης, Κεφαιλούκος, Μαιργέτας α 
πό τον Ηρόδοτο, και οι Νεμπσ
τάκης, Ανασταισόπουλος 
τον Ατρόμητο Π.

ΔΕΝ απέφυγιε τα λάθη 
αιτητής ικ. Τσάκωνας.

από

ο θι>

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαιμαλάικης, 
Κυριακάκης, Χατζησπύρου, Πα 
τμ^τζής (46’ Κοιιλνό'ρας), Αλα- 
ξανδρής, Φραιγκι,αδάκιης, Κεκρα 
λούκος, Μαργέτας (72,' ΑισΙλ'ά- 
νης), Μιχιαλάκης, ΑποισΤολά· 
κης, Μπακούσης.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ Π.: Δαβίτσος 
Καφετζής, Νεμποτάκης, Σάριρής 
(46' Γουνής), Σταματόπουλος, 
Παπαδόπαυλος, Καλαθάς, Εφραιι 
μίβης, Ανασ.τασάπουιλος, Ευαγ- 
γέλόπουλος. Μαμάς.

ΑΟηναγόρας Μυκωνιάτης

ΟΙ ΑΓΟΝΕΣ BOWLING 
ΣΗΜΕΙΩΣΑΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

ΕΓΙΝΕ την Κυριακή στις εν- 
καταστάσεις του CANDIA — 
BOWLING το τουρνουά BOW­
LING μεταξύ των ομάδων του 
Ηρακλείου CANDIA, των Χανιών

ΟΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ 
ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ

ΠΡΑΓΜ ΑΤΟΠΟ I ΗΘΗ ΚΑΝ χθες 
στις 7 μ. μ. στα γραφεία του Συν 
δέσμου Διαιτητών Ποδοσφαίρου 
Ηρακλείου συμπληρωματικές εκ­
λογές για την συμπλήρωση των 
εννέα θέσεων του Δ.Σ. του1 Συν 
δέσμου.

ΕΚΛΕΧΤΗΚΑΝ 5 υποψήφιοι, 
οι, Σπυριδάκης (35), Κουκουλά- 
κης (29), Παχυγιαννάκης Δ. (27) 
Τριαλώνης (25), Ευαγγέλου (24).

ΤΑ νέα μέλη μαζί με τα 3 που 
εκλέχτηκαν στις προηγούμενες 
εκλογές θα συγκροτηθούν σε σώ 
μα, που θα ξαναπροκηρύξει ®κλο 
γές για την ανάδειξη ενός ακόμα 
μέλους του Δ.Σ.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ-ΕΦΗΒΩΝ

Λνακαταταξεις
οττι £ΐ€8.9ΐΛθΑογια

• ΓΙΑ την κίνηση, στο' μπκ» 
σκετ «ΈαΙδικός Συνεργάτης» 
γράφει:

Νικώντας τον αήτιτητο μέχρι 
προχθές ΟΦΗ ιμε 84—-74, ο Η 
ρόδατος δηιμιούργησε μια νέοι 
καιτάσταση στο Παιδικό πρωτά 
Βλήμα, όπου αυτές οι δυο ομά 
δες αλλά και ο Εργοτιέλης ισο 
βαθιμούν στην κορυφή' της. βα: 
Ομολογίας του ομίλου Ηρακλεί 
ου. Στο ίδιο πρωίτάβληιμαι άξιο 
σημείωτη είναι η νίκη της ΓΕΗ 
επί του «ΗΡΑΚΛΕΙΟ».

Στο Εφηβικό η ΓΕΗ προχω 
ρά αήτηττη πάντα, ενώ δεύτε­
ρος έμεινε μόνος ο Ηρόδοτος.

Έτσι τα ιΚΜχνίδια του εριχό 
μενού Σαββατοκύριακου που εί 
ιναι και η τειλειυταία αγφνκττίίκή 
Του α γύρου (ΟΦΗ—Έργοτέ- 
λης, Ηρόδοτος—ΓΕΗ, Δαιλινό 
—Ηράκλειο) θα είναι καθορι­
στικά για την συνέχεια.

Στον όμιλο Δύτ. Κρήτης ο 
Ο.Α. Χανιών ειπικριάτηίσε σιχε 
δον εύκολοι .με το Αρκάδι Ρεθύ 
,μνου (Παιδικό 62ι—46 Εφηβικό 
73—50).

Αναλυτικά οι αγώνες του Ο 
μίλου Ηρακλείου.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ—ΟΦΗ
84—74 (Παίδων)

Οι ομιάδες συμβάδιζαιν ως το 
5' του <β' μέρους (ημίίΧΡ· 39— 
41, 25' 40—·51·). Στο. επόμενο 
δεκάλέπτο ο ΟΦΗ πέτήχε 8 πό 
ντους και ο Ηρόδοτος 20, έξα 
(σφαλίζοντας έτσι ουσιαστικά τη 
•τελική του νίΚη.

Διαιτητές Χαίλκιαβάκης Ν., 
Ράλλης.

1 ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Άλέξανδρίδής 
3'8, Κόκκινος 4, Σκοολαιτάκης 
17, Χατζηνικολάου, Μαυρής 6, 
Μπελιβανάκης 19, ΔεΛίιτζάκης, 
Λάμπρου, Μαλτέζος, Ζο'υρίδής.

ΟΦΗ: Κυριακάικης 22, Σμπώ

κος 5, Χαραμουντάνης 14, Λαιμ 
πράκης 4, Νησιώτης 2'1, Βατσι 
θιανός '8, Παπαδάικης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ—ΟΦΗ
75—37 (Εφήβων)
Τα πεντάλεπτα 2—6 14—11, 

32—·13, ημίχιρ. 36—17, 44—31, 
59—23, 68—25, 75—37.

Διαιτητές Γιαννακουδάκης, 
Συνέχεια στην 6η σελ.

ABC και των Αθηνών HOLIDAY 
1Ν>Ν. Τσ τουρνουά άψογα' οιργα 
νωμένοι άφησε τις καλύτερες εν­
τυπώσεις, τόσο· στους συμμετά 
σχόντας, όσο και σ' αυτούς που 
το παιρακολούθησαν

ΣΤΟΝ αγωνιστικό τομέα η πε 
ρίφημη ομάδα κιαιι πρωτ αθλήτρια 
Ελλάδας HOLIDAY INN δεν δυ 
σκολεύτηκε να νικήσει (άνδρες 
και γυναίκες). Από· Ηρακλειώτι- 
κπς πλευράς οι παίχτες του CAN 
DIA έπαιξαν θαυμάσια, «σπάζον 
τας» ατομικά τους ρεκόρ, αλλά 
η έλλειψη πείρας τους στέρησε 
την χαρά να βρεθούν μεταξύ των 
νικητών.

ΟΙ Βαθμολογίες έχουν ως εξής:
1) ΑΝΔΡΏ Ν
— Ανδρών (ομαδικό) 1) H0LI 

DAY INN 132. 2) Χανιά ABC ΙΟΙ 
3) Ηράκλειο' CANDIA 65.

— Καλύτερο παιιχνΐδι: Κοτσι- 
ρέας 236

— Καλύτερο σετ (3 παιχνίδια): 
Καρακατσάνης 598

— Μέσος όρος σε 9 παιχνίδια!:
1) Καρακατσάνης (HOLIDAY 

INN) 193,5 2) Ορνεράκης {ABC) 
188,8, 3) Κοτστρέας (HOLIDAY 
INN) 184,3, 4) Σακελλαρίου 
(HOLIDAY INN) 180,5, 5) Λα 
δάκης (ABC) 179,2, 6) Βατικιώ 
της (HOLIDAY INN) 178,8.

2) ΓΥΝΑΙΚΩΝ
— Γυναικών ομαδικό: 1) HOLI 

DAY INN 103, 2) Χανιά ABC 91, 
3) Ηράκλειο CANDIA.

— Καλύτερο παιχνίδι: Κότσι 
ρέα 221.

—Καλύτερο σετ (3 παιχνί­
δια): Κοτσιρέα 587

Μέσος όρος: 1) Κοτσιρέα’ (ΗΟ 
LIDAY ΙΝΝ) 175,1, 2) Κυριαξά 
κου (HOLIDAY INN) 165, 3) 
Μπαντουράκη (ABC) 165, 4) 
Σκουφαλου (HOLIDAY INN) 156, 
3. 5) Χατζηθαναστασίου (ABC) 
154,2, 6) Παπαθανασίου (HO­
LIDAY INN) 152,1.

Αθηναγόρας Μυκωνιάτης.

Αριθμομηχανές 

CASIO 
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε. 

ΐ^'ΜΑΡϋΠΩΡΓΗ^^^ νλ
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Τρίτη 8 Νοεμβρίου 1983

. ΔΙΑΦΟΡΑ ΔΥΟ Αγγλίδες επιθυμούν να ε 
ργαιστούν σαν Μπέ'ιίμπυ Σίτ- 
τερ. Τηλ. 241262 από 1ι—3 μ.μ.

ΑΓΓΕΛΙΚΧ · Μ1ΚΡΕΧ ΑΓΓΕΛΙΕΧ ·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοιμίμώτιρια ΛεΚειρα
πυσίτολάικν.ΚΟΠΕΛΑ πιτυχιούχος Γαλλι­

κής Ακαδημίας Αθηνών, μόρα 
δίδει υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθή 
ματα κατ’ οίκον σε μαθηιτάς και 
σε μεγάλους, με 400 δρχ. την ώ 
βα. Πληροφ’. καθημερινώς από 
9—·3 στο. τηλ. 23638)1'.

(Δ310) 1—2

ΦΥΣΙΚΗ —ΧΗΜΕΙΑ —ΜΑ­
ΘΗΜΑΤΙΚΑ. Καιθηγηιτής συνο 
ργάτης κεντρικού φρονίτιστηρί 
ου και Μ.Π.Κ. προειτοιμάζει μα 
θητές. Τή>.. 28013'6—235393.

(Δ3Ο6) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ανωτώτης Εμ 
πρρικής παραδίδει μαθήματα Λα 
γιστικής, Σιτατιστικής και Οιικο 
ναμίας. Τηλ. 289794 καθημερι

(Δ3Ο8) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικομαθημα­
τικός παραδίδει μαθήματα Φυσι 
κής, Χημείας και Μαθηματικών 
στοι σπίτι. Τηλ. 234976.

(Δ3Ο7) 11^3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί

ΧΗΜΙΚΟΣ — ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
παραδίδει μαθηματικά —φυσική 
—χημεία'. Πληροφ. τηλ. 230022

(Δ3Ο5) ;ν ■■ 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —Φυσική — 
Χημεία διδάσκονται από έμπειι 
ρους καθηγητές σ® μαθητές Γυ 
μνασίου—Λυκείου. Ειδική προ 
ετοιμασία για 1η, 2η και 4η Δέ 
σμη. Πληιροφ. τηλ. 222726.

(Δ304) 1-4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μεταδοτι 
κότητα και πείρα αναλαμβάνει, 
υπεύθυνα μαθητές. Άριστη ιμέ 
θοδος διδασκαλίας. Αποτελέσμα 
τα εκπληκτικά. Τιμή πολύ συμ 
φέρουσα!... Η αμοιβή μετά α 
πό την γραπτή επιτυχία!.. (Δη 
λαδή αν ο μαθητής αποτύχειι 
στο διαγώνισμα αμοιβή δεν δέ
χομαι). Τηλ. 221352 από 
2—40 μ.μ.

(Δ3Ό2)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ το σαλόνι
Αλλάζω- την ταπετσαρία

ώρα'

1—3 
σας. 
και

Ου—^Λυκείου. Πληροφ, 
223415 πρωινές ώρες.

(Δ309)

τηλέφ1.

λουστράρω παλαιά έπιπλα1. Οληι 
ροφ. κ. Ντιμίρη τηλ. 283540.

1—3

(Δ3Ο3)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ

1—3 
Κοινωνικός

ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ Φιλόλογος καθη 
γήτρια γυμνασίου παραδίδει ι
διαίτερα μαθήματα, 
τηλ. 232184.

(Δ290)

Πλη.ροφ.

Λειτουργός παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου. 
Πληροφ. τηλ. 288717 από 09.00

1—10

—13.00.
(Δ298) 1—6

μένηι να γνωρίζεΊ 
Τηλ. 230347.

(Ζ958)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός

1—3 
ηλεκτρολό

γου οικοβόιμών μ® σχετική πεί 
ρα. Τηλ. 220248—222255.

(Ζ957) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ και 
πλασιέ για πρωτότυπα! είδη. Ιν 
δικά, σκαλιστά, διακασμητικά 
και πρακτικά για οικιακή χρή-
ση,. Πολλά κέρδη, κα 
Πληροφ. τηλ. 221895.

(Ζ956)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια με
και βοηθός. Πληροφ. 
2837Τ9.

(Ζ959)
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ που
στην Κριτσά (40 χλμ.

δώρα.

1—5 
: πείρα 
τηλέφ.

1—2 
υπηρετεί 
έξω- από

τον Άγ. Νικόλαο) ΖΗΤΑ α- 
μοΊίβεία μετάθεση με ΝηΚιαγω 
γό που υπηρετεί στο νομό και 
μέσά στην πόλη Ηραικλεοίιυ. 
Πληροφ. 084:1-51225 από 08.30 
—12.00.

(Ζ96Ο) 1--.3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα με προω'- 
πηρεσία ή μή. Πληραφ. Καιτεχά 
κη 2 Μπουτίκ Αρχόντισσα.

(Ζ961) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για απα­
σχόληση τρίωρο σε γραφείο. 
Πληραφ. κ. Μιχ. Πάναγιωτάκη 
Στοά Σιδεράκη. Τηλ. 2228110.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσανιέρα 
περιοχή ΟΑΣΗ. Τηλ. 28.7277.

(Ε537)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι
μαγαζί 160 τ.μ. στην

1—2 
ημιυπόγειο 
r Λ. Κνω

σού 82 με τηλέφωνο. Πληροφ.
τηλ. 230697—236770. 

(Ε533) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια οικία 
στην Λ. Παπαναστασίου δίπλα 
στο εργοστάσιο Γερμανού. Τηλ 
233958 πρωί και απόγευμα μετά
τις 6 μ.μ. 

(Ε532) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσανιέρα 
ανεξάρτητη, οδός Ταξ. Μάρκο- 
πούλου 58 τηλ. 2829311.

(ιΕ53!1) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
4 δωματίων ισόγειο, 
κή θέρμανση- οδός

διαμέρισμα

(πάροδος Ακαδημίας 
σταμίπά. Τηλ. 224483.

(Ε534)

με κενηρι 
Ικτίνου 3 
140) Μα

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα 3 
άρι με βοηθ. χώρους οδός Χο 
ρτιαίτισών 4 Τηλ. 224029—821284 , 

(Ε538) Ι—Τ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οι­
κία σΤη νοδό Ιδημενέως και 
Μέραιμιβέλου γωνίΐα έναντι ξιε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ημιυ 
πόγειο 160 τ.μ. στην Λ. Κνω 
σού 82 με τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ- 230697—236770.
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕ 
ΓΗ, όχι γ ια κατοικία, ΕΝΟΙΚΙ 
ΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα τριών 
δύο και ενός δωματίου στην οι 
κοδομή Τσαχάκη (γωνία Καλό 
καιρινού 69) Τηλ. 283009 ώρείς 
καταστημάτων.

(Ε492) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ δια τους έχοντας α 
νάγκη από στεγαστικούς χώ- 
ιρους, δια στέγασιν Σχολείων, 
γραφείων, εταιριών, υπηρεσιών 
Δημοσίου Νομικών Προσώ­
πων και κλινικών ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ το ακίνητο ένθα εστε 
γάζετο η Τεχνική Σχολή, ΙΚΑ 
ΡΌΣ επί της οδού Έβαινς 87 
αποτελούμενον εκ τριών ορό­
φων και ’υπογείων εκτάσεως 
του στεγασμένου χώρου 1500 
τ.μ. ολόκληρο ή χωριστά. Πληι 
ροφ. κ. Εμμ. Καλογεράκη. Τη 
λέφ. 283730 και οικίας 221812,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σάν­
τουιτς—χυμών ,με όλο τον εξο 
πλισμό στα Λιοντάρια. Τηλέφ.
244474 10—1 

(ΠΙ60)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μ. α ορόφου

πρωί.
1—5 

γραφείο! 32 τ. 
στην Οδηγητρίας

14. Πληροφ. κ. Ιήρηγοριάδη τη 
λέφ. (01)6833078 Αθήνα.

(Π151) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α’ όροφος ημιτελής 
τελείως ανεξάρτητος 120 τ.μ. ο
δός Πολυξύγκη 12. 
235483.

(Π128)

Τηλέφ.

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο ω 
ραιότερο σημείο του Μασταμπά
Γίνονται συμβόλαια. 
232997.

(Π134)

Τηλέφ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW πουλμάκι νέο 
μοντέλο εννέα θέσεων σε ικα 
λή τιμή. Τηλ. 0821-51090.

(Π129) 1—6

285270.
(Ε515) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μήρσεν» 
τές 913 μακρύ σασί σχεδόν και 
νούργιοι ,με άδεια εμπορική. 
Πληροφ. τήλ. 23:1'365 ώρες 5

νοδ. Εσπύρια. Τηλ. 
284598.

(Ε535)

283521—

1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
(Π145) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραπτομηχανή, πά 
γκος τουαλέτα για επαγγελματί 
ες σε καλή κατάσταση. Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NSU. 
Τηλ. 241928 από 8—2 μ.μ.

ροφ. τηλ. 236701.
(Π140)

(ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πλήρης
σ,μός καφενείου. Τηλ.
πρωινές ώρες 
τις 3 μ.μ.

(Π141) 
ΥΕδΡΕΣ και 
τάματα. Τιμές

(Π103) 1—10

1—10 
βξοπλι- 
281829

sat 233387 ,μβτά

1—3 
ΒΕΣΠΑΚΙΑ αυ 
χαμηλές. Σας πε

ριμένουμε. Εθν. Αντιστάσεως
121 Συριανός 
241822.

(Π47)

Α.Ε. Τηλέφ.

1—15
SUZUKI Μοτοποδήλατα και μο 
τοσυκλέτες. Τι'μές ευκαιρίας. 
Σας περιμένουμε Εθν. Αντιστά 
σεως 121. Τηλ. 241822 Συρία 
νός Α.Ε.

(Π453 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεν 
τές 1113 σε άριστη κατάσταση
σε τιμή κόστους Τηλ.
31222 κ. Ελ. Βρέντζου 

(Π23)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

(0834)

1—15 
στρεμ.

στην 
Γιόφυ 

Εθνικό

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ CINTROEN ΡΟ 
ΝΥ ταξινομήσεως Απριλίου 
11981. Πληροφ. AUTOCAN- 
DIA τηλ. 224090—234946.

(Π102) 1—7
HONDA ΠΑΠΙΑ και μοτοσυ 
κλέ τες σε τιμές χειμερινές. 
Εθν. Αντιστάσεως 121 Συρία 
νός Α.Ε.'Τηλ. 241822.

(Π44) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
με οικόπεδο 200 τ.μ. στις Πα 
τέλλες οδός Καβάλας 19 τιμή
ευκαιρίας. Τηλ. 288460.

(Π66)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ειπιχείρηισηι
στικών ειδών στην 
λεξάνδρου 18 Πλ. 
Τηλ. 281849 (8—10 
281532.

(Π73)

αδό

1—10 
τουρι- 
Παπα

Μουσείου, 
μ.μ.) και

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
εις θέση Τσαλικάκι επί της Ε

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ντόπιος 
χρώματος καφέ -και άσπρο και 
σέρνει αλυσσίδα στην περιφέ­
ρεια Αλικαρνασσού. Παρακα­
λείται όποιος τον ιβρεί να τηλιε 
φωνήσει στο 235098—242227.

(Δ301) L-6

Πολύ φτηνά αεροπορικά εισιτή 
ρια, ταξίδια εκδρομές τουρι­
σμός. Τηλ. 284504, 241!833 και
241834.

(Δ300) 1—5

(Ζ962) .1. -3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή 
τρία στο κατάστημα ROMBER 
TO RUSSI. Τηλ. 241:5114.

ΑΓΟΡΑΖΩ
καινούργια ή παλιά έπι­
πλα, ψυγεία, κουζίνες, τη 
λεοράαεις, πλυντήρια, στε 
ρεοφωνικά, βίντεο και κά 
θε ηλεκτρικό είδος. Επί­
σης, εξοπλισμοί εστιατο 
ρίων, καφετέριας κλπ. 
Τηλ. 232654.

(Δ254) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φε 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματί 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, ta 
θώς και την φύλαξη ξεν· 
βοχειακών μονάδων. Τηλ, 
221007 και 26527».

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνας, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαν

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις c& 
διεθ- 3 κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑ­
ΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ

ΖΗΤΕΙ
Τεχνίτες επίπλων και ανει 
δίκευτους. Πληροφ. τηλ. 
280456 — 242781.

(Ζ943) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εμφα- 
νίσημη για καφετερία 
KOST MARI. Πληροφ. 
Δ)νση Έβανς 34, μετά τις
6 μ.μ.

(Ζι952) 1— 6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ ή πλασιέ 
Πρωτότυπα μονοπωλιακά προΤ 
όντα που κυκλοφορούν πρώτη 
φορά. Μεγάλα κέρδη για τους 
ικανούς. Πληραφ. τηλ. 286641 
ή 242864 (9—1 και 5—8) .

(Ζ945) 1—10

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ κτιστάδων —σο­
βατζήδων ΖΗΤΟΥΝ εργασία 
κατά τετρ. μέτρο. Δουλειά επι 
μειλημένη. Τηλ. 241843.

(Ζ935) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ εταιρεία· επάργυρων 
ειδών ΖΗΤΑ συνεργάτες δε­
σποινίδες κυρίες που θέλουν 
να εργαστούν χωρίς την υπο 
χρέωση ίωραρίού. Αποδοχαί ι 
κανοποιητικαί. Τηλ. 285995.

(Ζ944) 11-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για ανελ

ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε.
Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο καλεί 

οιονδήποτε έχει λαμβάνει εκ της ως άνω εταιρείας 

να μας το γνωρίσει.

Δικαιοσύνης 7 — Γ' όροφος 

Τηλ. 243865 — 285812

κυστήρες (ασανσέρ) ■ 
235147.

(Ζ948)
ΠΑΡΑ εργοστασίοιυ

Τηλέφ.

1—10 
επίπλων

τηλ 282570—280689 ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ταπετσέρης καιι βοηθός ταπετσέ 
ρη. 5νθή;μερος ββδομάς εργασϊ 
ας συνεχές ωράριο εργασίας.

(Ζ949) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρί- 
ζουσα καλώς ορθογραφία και 
γραφομηχανή, προκειμένου να 
εργαστεί ως υπάλληλος εις δι 
κηγορικό γραφείο. Τηλ. 244164

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

(Ζ954) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά ή αντιπαροχή 

από 800 τ.μ. και άνω, στα προάστεια 

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ ή ΤΡΙΑ ΠΕΥΚΑ. 

Μεσίτες αποκλείονται.

Πληροφορίες: οδός 1866 και Κόσμων

Τηλ. 220444.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
<; Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας
;; ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
;. Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων
«I τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή

; τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ
Κατά προτίμηση, Μασταμπάς.

Πληροφορίες:
ΓΙΑΝΝΗΣ t ΜΑΝΑΣΣΑΚΗΣ

Τηλ.: 288710.

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ
;3 ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλτι- 

κών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, 
243-879 ώρες Γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοΓοκόπουλου (ΟΤΕ) 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76—78 — Τηλ. 283479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

στην οδό Κ. Παλαιολόγου 14 (κοντά στον ΟΤΕ). 
Κατασκευή πολύ καλή — Τιμές λογικές 

θέση κεντρική — θέα προς τη θάλασσα.
Πληροφορίες: 

Μ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Πολ. Μηχανικός — Τηλ. 282459

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια και βο 
ηθός κομμωτού από το κομμω 
τήριο «ΣΗΡΑΒΑΣΤ». Τηλέφ. 
222’342.

(Ζ930) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη; υφάν 
τρία. Τηλ. 280085.

(Ζ939) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατά
στημα 
282343.

(Ζ941)

υποδημάτων. Τηλέφ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεποιραμέ 
νος για εξωτερική εργασία. Τη 
λέφ.. 225403.

(Ζ955) 1—4
ΖΗΤΩ επειγόντως για ’Ελληι- 
νες του εξωτερικού κεντρικά α 
κινητά καταστήματα, μονοκα­
τοικίες, οικόπεδα, βίλλές, ξένο 
δοχεία, αμπέλια, ελαιώνες, α­
γροτικές και παραλιακές εκτά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 241448 Κ.
Καλλέργης. 

(Ζ953) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής φιλιόλο 
γος από κεντρικό φροντιστή­
ριο. Τηλ. 222796 και 283253

(Ζ951) 1—3
ΖΗΤΑΜΕ, για εμπορική επιχεί 
ρηση ιστό Ηράκλειο δεσποινί 
δα που να γνωρίζει λογιστικά. 
Πληροφ. 280592 (Διαφημιστική 
Προβολή) κυρία Πάρης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δίδα ή κυρία για 
να προσέχει δύο μικρά παιδιά. 
Πληραφ. τηλ. 284497 ή 235963.

(Ζ947) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη δε­
σποινίδα για να εργαστεί στην 
καφετερία ΑΡΑΜΙΣ PUB. Προ 
τιιμάται σχολής τουριστικών ε 
παγγελμάτων. Πληροφ. τηλέφ.
285378.

(Ζ937) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι λα 
μαρινατζήδες και ηλεκτρολό­
γοι σε σύγχρονο συνεργείο αυ 
τοκινήτων στο Τυμπάκι. Τηλ. 
0892-51455.

(Ζ925) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια 
γού Δ.Χ. αυτοκινήτου, 
κ. Μιχ. Ξενικάκη τηλ. 
283233.

CE528)

φορτη 
Πλιηρ. 
235298

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα 2 
δωματίων με βοηθ. χώρους α­
σανσέρ κεντρική θέρμανσηι 
στην πολυκαΐέοικία - έναντι Ξ® 
via Σ. Βενιζέλου και Χορτα- 
τσών αρ. 46 στον 4ο όροφο1. 
Πληροφ. τηλ. 0841-31ι870 και 
32828 και κάτωθεν της οικοδο 
μής Γραφέΐα Μεταφορών.

(Ε529) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμά­
τια επιπλωμένα για φοιτητές. 
Τηλ. 243468.

(Ε526) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ανεξάρ 
τηιτο. Πληοοφ. τηλ. 230541—· 
236042.

(Β53Ο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες με πλήρη ιεξο 
πλισμό (ψυγείο, κουζίνα κλπ) 
έναντι Αγάπη Μπήιτς με χαμη: 
λές τιμές γιια .την χειμερινή 
σαιζόν. Πληραφ. τηλ. 243277.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 195 τ.μ 
σίτις Παιτέλλες. Πληροφ. τηλ. 
280041.

(Ε152) 1ι—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUZUKI ALTO 
τελευταίο μοντέλο μυ 14.000 
χλμ. εντελώς καινούργιο. Επί 
σης πωλείται VOLKSWAGEN 
4600 TL σε καλή κατάσταση, 
και ακόμη στερεοφωνικό πλή­
ρες αυτοκινήτου εισαγόμενο. 
Πληροφ. τηλ. 223'857 ώρες γρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 78 / τ.μ 
μετά προσθήκης 26 μ. που αποι 
τελούν τον πρώτο όροφο μι- 
κιρής πολυκατοικίας εις Ν. Α 
λικαρνασσό απαΐελιουιμένης ρκ 
4 διαμερισμάτων. Γίνονται δε 
κτά και δάνεια. Τηλ. 288688ι.

δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648 
—231642.

θνικής οδού εντός 
Πληροφ. τηλ. 220939.

(Π994)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη <

σχεδίου.

1—15

Φοινικιά

(Π983) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσόνιέρα (μι­
κρό δυάρι) εις νέα πολυκατοι­
κία αρίστης κατασκευής με η 
λιακό θερμοσίφωνα. Τηλ. 235

αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη

(Π 146) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' ΤΟΥΟ 
ΤΑ ΚΟΡΟΛΑ μοντέλο ΜαΊ’ου 
83 καινουργές. Τηλ. 236672 ώ 
ρες 08.001—16.00.

746 —285209. 
(Π62) 1—10

λέφ. 284253. 
(Π880) 1—10

(ιΠ143) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
1602 σε άριστη κατάσταση, τι 
μή 750.000 μετρητοίς. Πληροφ 
τηλ. 225818—289298.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Στην Πλατεία Κορνάρου 

■και σε νέα παλυκατοιιικία 
ενοικιάζεται πολυτελές 
Γραφείο 40 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 284052 (ώρες 91—1

φείου.
(Π162) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε δι 
πλοκατοικία άριστης κατασκευ­
ής 81 τ.μ. παραδοτέο- σε 2 μή­
νες. Μεσίτες αποκλείονται. Γί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις περιοχή 
Αγ. Μηνά. Πληιροφ. τηλ. 284
502—285423. 

(Π142) 1—5

(Π112) 1—10

π.μ.).
(Ε536) 1—ΊΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: Επί της 
οδού Στυλ. Γιαμαλάκη. 36 
τριάρι σε 87 τ.μ., Α' όρο 
φος. θέρμανση κεντρική 
(θερμ)σωρευτές). Πληρ. 
στο τηλ. 282820 από 11 
π.μ. έως 3 μ.μ.

νονται μικρές ευκολίες. 
2213'633.

(Π150)
ΠΡΟΣΟΧΗ

Τηλ.

1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Αθηναίος διαθέτει 
οικαπεΰαγρούς εις Μέσα Κατσα 
μπά —και εις Δεξαμενή εις π» 
λύ καλές τιμές. Τηλ. 23228'5.

(Ε496) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων νεόδμητο πολυτελούς 
κατασκευής /πλησίον Γυμνασί 
ου Θερίσσου. Πληροφ. από τον 
αδιοκτήτη Ιωάν. Χαιρκιιολάκη 
τηλ. Αθηνών 01)8679721.

(Ε522) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. με όλους τους βοηθ. χώ 
ρους (WC—αποθήκη) οδός Μά 
ρκου Μαυσούρου 26 έναντι νέ 
ας κλινικής «Απολλωνία» κα­
τάλληλο για ιατρείο και πάσης

(ΠΊ47)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια 
τσας Μπόξερ σε καλιές 
Τηλ. 233553.

('Π149)

11—10 
ρά- 

τιιμές.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (250) τ.μ 
εντός ζώνης 10 Ομιέτρα από σχε 
δίου πόλεως (έναντι Μπαντου- 
βά Σταύλους). Πληιροφ. 1.11—1 
π.μ. και 4—40 μ.μ. τηλ 287464.

(Π148) 1—6

φύσεως επαγγελματική, 
Τηλ. 222842—283247.

(Ε516)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία

στέγιη.

1—10
4 κυ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οι κόπεδα πα 
ραβαλάσσια στην Αγία 
Πελάγιο, δίπλα- στο ξενο­
δοχείο «Πανόραμα» με ευ 
κο-λ ίες πληρωμής. Επίσης 
διαθέτω χώρο για πρατή 
pro κσυισίμων. Πληροφ. 
τηλ. 281638 — 224849 
από 7-—10 μ.μ.

ρίων δωματίων, χωλ, κουζίνα, 
λουτρού, αποθήκης Ν. Κατεχά 
κη 4 Πόρος. Τηλ. 287076.

(Ε493) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ 
ρισμα στην οδό Ιδομενέως και 
Μεραμβέλλου έναντι ξενοδοχεί 
ου Εσπέρια. Τηλέφ. 283521— 
284598.

(Ε498) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
κατάλληλα και για ιατρεία, πο 
λυτελούς κατασκευής, στην Πλ. 
Αγ. Δημητρίου. Τηλ. 236172.

(Ε500) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερί- 
σματα των 2 δωματίων κοντά 
στην Παναγίτσα (Μασταμπά). 
Πλη,ροφ. τηλ. 285890.

(Ε501) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Τομπάζη έναν 
τι Αθηναϊκής Αγοράς. Τηλ. 
283643 και 224244 από 09.00— 
17.00

(Ε5Ο4) 1—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
330 τ.μ. κατάλληλο για οιαινδήι 
ποτέ χρήση οδός Μοναχής Τε 
ρέζας 2 (δίπλα Κσυκουριτάκη) 
Τηλ. 232592.

(Ε491) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα εις 
την οδό Δαιδάλου αριθ. 8 κα 
τάλληλο για επαγγελματική στέ 
γη. Πληροφ. τηλ. 289753.

(Ε5Ο9) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή 
γραφείο στην οδό, Χάνδακος 
36Α Πληιροφ. τηλ. 751900 από 
8—·2 μ.μ.

(Ε519) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Δαιδά­
λου 22 διαμέρισμα 5 δωματίων
μεγάλων 
ρων όλο 
γραφεία.

(ιΕ499)

και λοιπών βοηιΟ. χώ 
μαζί ή χωριστά για 

Τηλ. 235322—741701.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—10 

πολυτελή
γραφεία νεόκτιστης οικοδομής 
Έιβανς 77 εις δεύτερο όροφο 65 
τ.μ. ενιαίος χώρος, εις τρίτον 
όροφο 65 τ.μ. ενιαίος χώρος, 
εις τρίτον όροφο 25 τ.μ. 27 τ.μ 
30 τ.μ. 35 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ. 
220137—235485 ώρες γραφείου 
και οικίας 232834.

(Ε477) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
180 τ.μ. επί της παλαιάς Εθνι 
κής οδού Ηρακλείου Χανιών 
στο Ξερό ποταμό. Τηλ. 242932

(Ε438) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα 
145 τ.μ. στις οδούς Εθνικής Α 
ντιστάσεως και Μαξίμου Map 
γουνίου γωνία (παραπλεύρως 
Σούπερ Μάρκετ · Χαλκιαδάκη). 
Πληρ. τηλ. 234634 και 243370.

(Ε513) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερί 
σματα νεόδμητα πολυτελούς 
κατασκευής πλησίον του 
Γ υμνασίου Θερίσσου, των
2 και 3 
παρά τω 
κιολάκη. ' 
8670534.

(Ε512<ι

δωματίων. Πληροφ. 
ιδιοκτήτη! Στυλ, Χαρ 
Τηλέφ. Αθηνών 01-

(0158) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Πολυτελή διαμερίσματα 
και Επαγγελματικές στέγες 
1. Ετοιμοπαράδοτα στην 
οδό Μητσοτάκη (με θέα 
το Λιμάνι - Κούλε).
2. Υπό κατασκευή στην 
αρχή της οδού Γιάννη 
Ψυχάρη (Γεωπονικός Κή­
πος).
Πληριοφ. Γιάννης Πατερά- 
κης, Πολιτ. Μηχανικός Ε. 
Μ.Π. τηλ. 287685 — 286-
505.

(Π154) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΌΝΟ ,με 990.000 ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ένα μικρό μαγαζάκι και 1 γκα 
ρσΌΐνιέρα με κοινή είσοδό οδός 
Θεοχάρούς περιοχή Χίλτον Α 
θηνών, μόνο μετρητοίς. Τηλ. 
241895 ώρες καταστημάτων.

(Π155) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαιμερίσμαιτα 
εις πε,ριοχή Ακαδημίας δεκτά 
και δάνεια. Πληιροφ. Δημ. Κα 
πετιανάκη Πολ. Μηχ. Πλ. Δα- 
σκαιλογιιάννη’. Τηλ. 221727.

(0156) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD κλούβα Γε 
ρμανίας από ιδιώτη 80 μοντ. 
34.000 χιλ. σχεδόν καινούργιο 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 224 
323 ώρες καταστημάτων και 
230658 από 6—9 μ.μ.

(Π157) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΦΙΑΤ 616 σε άρι 
ση κατάσταίση, 1500 κιλά οφέλ. 
φορΙτίο και ανταλλάσσεται με 
μδτοισυικλέπια ή ακίνηιτη περιιόυ 
σία. Πληροφ. τηλ. 224526.

(0159) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζύρη 4 Πλ. Δασκαλογιάννη 

Τηλ. 243566 
ΠΡΟΣΟΧΗ — ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδο εντός σχεδίου 150 τ.μ 
με 70σ)ο κάλυψη 62 Μαρτύρων 
1.950.000.
Οικόπεδο εντός σχεδίου γωνία 
κά 195 τ.μ. με 70α)ο κάλυψη’ 
Κατσαμπά 2.400.000.
Οικόπεδο εύτός τειχών 1.600 
000
Οικόπεδα εκτός σχεδίου εις ό­
λες τι ςπεριαχές του Ηρακλείου 
αϊτό 1000 μ2.
Διαμερίσματα έτοιμα και υπό 
κατασκευή εις όλα τα προάστει 
α τού Ηρακλείου.
Σκελετός 110 μ2 σύν ταν αέρα 
και άδεια μαζί 2.500.000 
Σκελετός 3’σρόφου οιικαδρμής 
174 μ2 έκαστος όροφος.
Κατάστημα συν 2 όροφοι 60 
τ.μ. έκαστος εις κεντρική αγο 
ρά και πολλά άλλα καταστήμα 
τα.
Αγρόκτημα στα Μάλια50 στρ. 
κατάλληίλο για ■ κτηνατροφική 
μονάδα, καθώς και πολλά άλ 
λα αγροκτήματα, παραθαλάσσια 
εις όλή’ τη νΚρήτη.

(0153) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
357 τ.μ. επί της οδού Μίνωος 
και Στράβωνος πλησίον των 
ΓυμναΙσίων Θ.ηλέων και Αρρέ 
νων. Πληροφ. πα,ρά ικ. Θωμά

ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ ΠΩΛΕΙ αυτοκί 
νητο μάρκας VOLVO για άλλο 
δαπό ή ανάπηρους. Πληροφ. τη. 
λέφ. 241678 πρωινές ώρες.

(Π1.16> 1—5

Ψυλλάκη. Τηλέφ. 288588 
2831'75.

(Π144)

και

1:—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ.
πλησίον 
ρων 200 
ΜΠΗΤΣ 
Πληροφ.

(Π72)

εκκλησίας 62 Μαρτύ 
μέτρα από ΜΆΠΗ 

με νορό και φώς.
τηλ. 285910

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλού­
βα Φαλξ Βάγκεν μοντ. 77 σε ά 
ριστη κατάσταση: λόγω- θανά­
του. Πληροφ. τηλέφ. 243047— 
289482—3.

(Π136) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό ιδιαμέρι- 
σμα 4 δωματίων νεόδμητο’ πο 
λυτελούς κατασκίευής πλησίον! 
Γυμνασίου Θερίσσου. Πληιροφ. 
από τον ιδιοκτήτη Ιωάν. Χαρκ.ιο 
λάκη τηλ. Αθηνών 01)8679721

(Π135) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδομή 
(μπετά) 21)2 όροφοι 300 τ.μ. 
περίπου συνολική επιφάνεια, « 
πί οικοπέδου 500 τ.μ. περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τηλ.
230684.

(Π138) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'διαμέρισμα 90 τ.μ. 
σε άριστη, κατάσταση, στον δεύ 
τερο όροφο πολυκατοικίας που 
κτίστηκε προ 5 ‘ετών επί των ο 
δών Μητσοτάκη και Θεοτοκο 
πούλου. Πληραφ. τηλ, 286282

(Π137) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
επί της Λ. Ιωνίας σε τιμή eo 
καίριας. Επίσης οικόπεδα εντός 
Σχεδίου και διαμέρισμα. Τηλ. 
235542. Μετά το μεσημέρι στο 
231050.

(Π139)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TOYOTA κλού 
βα 1600)80 DATSUN κλούβα 
2000)84 VOLKS WAGBN κλού 
βα 1600)76. ΕιΜΜ. ΛΟΓΟΘΕ-
ΤΗΣ τηλ. 236454 

(130) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρ. 
στην περιοχή Αθανάτων επί του 
δρόμου κατάλληλο για κατοι­
κία βίλα ή εργοστάσιο. Πληρ. 
τηλ. 791216.

(0131) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA 200
CC, Γ85 XLS Πάπιες 50 CC
και VESPES 150 CC σε 
ευκαιρίας. Τηλ. 288844

(Π132)

τιμή.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
FIAT - POLSKI σε άριστη 
κατάσταση, σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 241- 
637, 5—8 μ.μ.

(Π119) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής εμβαδού 103 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρουσες, και 2 
γραφεία στην πλατ. Αγ. 
Δημητρίου. Πληροφ. τηλ. 
289434.

(Π22) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν 
τός σχεδίου στην Αλικαρ 
νασσό δίπλα στο .φυτώ­
ριο Φαρσάρη, πάνω από 
την Εθνική στον κόμβο. 
Από ιδιοκτήτη. Τιμές λο­
γικές. Ευκολίες. Πληροφ. 
Τηλ. 222657.

(Π4) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 L 
μοντέλο 76, 1600 κ.ε. (μει 
ωμένο τεκμήριο φορολογί 
ας) εις αρίστη κατάστα- 
τη^ Τιμή FIX 850.000.
Πληφορ. τηλ. 242647, ώ­
ρες γραφείου.

(Π56)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 5,20 
μοντ. 76 (μειωμένο τε­
κμήριο φορολογίας) εις 
αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. καθ’ εκάστη, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 222192.

(0741) 1—25

YAMAHA Παπάκια και μοτο 
συκλέττες. Τιμές χειμερινές. 
Σας περιμένομε. Εθν. Αντιστά 
σεως 121 Συριανός Α.Ε. Τηλ. 
241822.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρεμ 
μάτων στην Επάνω Χερσόνησο 
άρτιο και οικοδομήσιμο εφαπτό 
μενο του οικισμού. Η περιοχή 1 
(Χερσόνησος —Πισκοπιανό — 
Κούτουλουφάρι) είναι από τις 
πιο αναπτυσσόμενες και το όι 
κόπεδο βρίσκεται στο ύψος που 
είναι όι βίλλες Εσπερίδες και 
Δαίδαλος, κατάλληλο για οποί 
αδήποτε τουριστική εκμετάλλευ 
ση, με απεριόριστη; θέα στο 
λιμάνι Χερσονήσου, θα γίνουν 
και ευκολίες πληρωμής. Τηλ.

(Π46) 1—15

236012.
(Π78) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φούρ­
νου με πλήρη εξοπλισμό λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 221739.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τού 
ριστικού καταστήματος με τα

(Π85) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου άρτια και οικοδομήσι 
μα στην περιοχή της Αγίας Βα 
ρβάρας στα Καμίνια. Πληροφ. 
τηλ. 220947.

έπιπλά του στα Μάλια. 
283428.

(Π117)

Τηλ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος ανε 
γειρόμενης οικοδομής (μόνο 
μπετά) 192 τ.μ. Λ. Ιωνίας στά

(Π23) 1—10

ση Σινάνη. 
(Π86)

Τηλ. 223959.
1—25

ΣΕ πολυκατοικία της οδού Δου 
κός Μποφώρ 6 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 
Γ' όροφος με τελ&ιωμένο σκε 
λετό από μπετόν, επιφάνειας 
125 τ.μ. (ωφέλιμα 140 τ.μ.) με 
θέα στο λιμάνι. Πληροφ. τηλ. 
282693 ώρες γραφοίου.

(Π404) 1u_12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εξοχι­
κού κέντρου εις περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι ή η επίπλωση του. 
Η τιμή για την μια ή την άλ 
λη περίπτωση είναι μεγάλη ευ 
καίρια λόγω ασθένειας του επι
χειρηματία. Τηλ. 
10—12 μεσάνυχτα.

(Π127)

761062 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρ.ι 
54 τ.μ. στην οδό Β. Σμπώκου 
67 και Ιερολοχιτών γωνία 4ος 
όροφος. Πληροφ. τηλ 234475.

(Π114) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ ξενοδοχείο νεόκτιστο εν 
τός Ηρακλείου. Προτάσεις μό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
TSLBISHI LANCER V.

1—5 
ΜΙ- 
200

σε άριστη κατάσταση: σε καλή 
τιμή. Τηλ. 234393—230916.

(Πι125) 1—7

νο σοβαρές. Πληροφ. 
221664.

(Π954)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία

τηλέφ.

1—22
-Μπαρ

πλήρες, εξοπλισμένο, στο κέν 
τρο της πόλεως, σε λογική τιμή 
λόγω αναχωρήσεως. Πληροφ.
κ. Νίκο ώρες 
τηλ- 225604.

(ΠΓ18)

καταστημάτων

1—10

$ ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ί
J 3 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ j!
> ΝΙΚΗΤΑΡΑ <3
3> Εβανς 34 1ος όροφος 3·
< Τηλ.286563 ’ 3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

] > — Πλησίον λεωφόρου I- J
< J ώνιας οικία επί οικοπέδου '
]> 122 τ.μ. (οικοδομήσιμο) <

σε πολύ καλή τιμή. *
< J — Καλοψούζι επί της προ < 
] > εκτάσεως της λεωφόρου I
<[ Ιωνίας οικόπεδο 2 στρ. '

σε καλή τιμή. 3'
]3 —Επί εθνικής οδού Ηρπ j!
< J κλείου - Χανιών οικόπεδο. < 3
3 > 1150 τ.μ. σε λογική τιμή. 3 ’
<3 — Διαμερίσματα εντός <3
3; τειχών σε τιμή ευκαιρίας. <3
; 3 — Πωλούνται επίσης πολ ] >
<3 λά κομμάτια εντός και εκ <
3» τός σχεδίου — αγροτεμά 3
< 3 χια — παραθαλάσσια. <
I» Πληροφ. τηλ. 286563. 3
S (Π771) 3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο! στον Ά 
γιο Ιωάννη; Χωστό ή ανταλλάσ 
σεται με μισό ταξί. Πληροφ. 
τηλ. 221639 —220821.

(Π121) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 καθαρόαιμα 
Κόλευ’ προς 14.000 δρχ. Επί­
σης 2 καθαρόαιμα κανίς μαύρο 
και άσπρο προς 15.000 δρχ., 3 
καθαρόαιμα λυκόσκυλα προς 
7000 δρχ. Εγγύηση κτηνιάτρου 
Τηλ. 242098.

(0120) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 SUZUKI JE 
ΕΡ: τύπος 540 4 DAIHATSU 
CHARADE: 1000 C.C με κι 
βώτιο 5 ταχυτήτων. Πληροφ. 
AUTOCANDIA ΕΠΕ. Τηλ. 
224090—224091 ώρες γραφείου.

(Π39) ]_ ,24
Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Λ. Δημοκρατίας ig Τηλ 285680 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Μειρσεντές 200 μοντ. 74, BMW 
1502 μοντ. 75, Τσέλιγκα 1600 
μοντ. 78, Κορτίνα4’6ΘΟ μοντ. 75 
FIAT PANDA μοντ. 82, AU 
TOBIANCHI Αιμπάρθ μοντ. 78 
LADA 1200 στεσιον 75 μοντ., 
DATSUN 1’00 Α 78 μοντ., ΜΙ 
ΝΙ 850 μοντ. 76, TOYOTA 
1500 μοντ. 70, FIAT 124 μοντ. 
73, Πεζώ 204 στεσιον μοντ. 70, 
DATSIA μοντ. 75, ,ΡΕΝΩ 12 
μοντ. 72, V.W 1968 μοντ., φο 
ρτηγά, VW κλούβα εμπορικό 
μοντ. 73, τζιπ 127 μοντ. 81.

ϊώϋίώί,νίϋί

της γνη
κυνοτροφ®'-σιότητας τοου 

ου εξωτερικού.

ται το ΠΕΤΙ ΓΚΡ!

Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—■ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ-

Λίγο οι δρομοι, λίγο η σηματο­
δότηση, λίγο η έλλειψη προσο­

μη σωστή εκπαίδευση τών υπο­

των στην πόλη μας.

ΟΣ!!!
ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

Βαλιδέ τζαμί ΗΡΑΚΛΕΙΟ
W 244.298

αγοράζονται και πωλούνται αυ­
τοκίνητα παντός τύπου - παλαιό
κοι καινουργή - os ·πολύ χαμη­
λές -ημές.

το πρόβλημα 
οόήγησκ

χής από τούς οδηγούς, λίγο η

ψήφιων οδηγών συνέτειναν στην
αύξηση τών τροχαία.'' ατυχημά­

Γι αυτό κι εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οδηγών Ο ΜΑΚΗΣ
Για να εκπαιδεύουμε σωστά τους
υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως
κατηρπσμενοι και ενημερωμένοι
γκι το κυκλοφορικό πρόβλημα
τού Ηρακλείου που λέγεται ΧΑ­

Ο ΜΑΚΗΣ
Βαννου 9 (πλ. Κορνάρου)

ΠΑΡΕΤΕ ΤΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΤΩΡΑ
ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΠΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΥ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγήις εξωτερικού και δίδε-

να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικΌύ, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕί 
ΣΙΑ πουλιή —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ, 
Κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λισ διπλές —τριπλές. βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση σναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε νο δεί 
Π· ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση OiuPvara. Tn 
λεψ- 234.256.
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Η ΣΤΑΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

κης λεωφόρου πιου διασχίζει 
την κω,μ,όπ.ολιν μοις Μάλια— 
Πεδιάδος προς Ανατολικήν Κρή 
τη ως και την Δυτική. Λόγω οι 
κονο,μικών δυσχ,ερειών έχω ενοι 
κιασει οπτό τριετίας το ήμ-ισυ 
στην κ Γεωργία Δασκαλοπούλου 
που διατηρεί κατάστημα ,ρουχ-ι 
σμου και τουριστικών ειδών.
Το υπόλοιπο συνεχώμενο χρησι 
μοποιώ για κατοικία μουδευ 
παραλείπω ν αναφέρω ότι φορο 
λογομμαι και μάλιστα παχυλά 
Για το 1982 πλήρωσα ποσόν 
105.000 χιλιάδων δραχμών. Την 
19)5)83 η αρμόδια επιτροπή 
«Βρήκε το καταλληλότερο σημεί 
ο» στο χωριό Μάλλια Πεδιάδος 
να μεαφέρει από έταιρον σημεί 
ο που είνε διπλάσιου πεζοδοό 
μιακό χώρο το σήμα της στά 
σης υπεραστικών λεωφορείων 
που διέρχονται εκ του χωριού 
μας με προορισμόν Αγιο Νικό 
λαό, Ιεράπετρα, και Σητεία, χω 
ρις καν να ερωτηθώ, χωρίς 
πληριοώνται οι στοιχειώδες 
προϋποθέσεις δη,μιουςγίας ανα 
λόγου στάσεως κατάλληλη και 
επίκαιρη βέση πλάτος και μή 
κος Πεζοδρομιακού χώρου, μό 
λις ενάυιση μέτρο πλάτους 
κτλ, Αυτή τοποθετήθηκε έιμπρο 
σθεν του κατοστήιματότ μου 
και οικίας μου λειτουογούσα 
άλλα κατέστη η αυλή μτυ ως 
πρέχεΊρον αποχωρήριον, τόπος 
απόρριψης κάθε ακαθάοτου κλπ 
Το πλέον ουσιωδέστερο κατέστη 
σαν υπο διαρκή πολιορκία οι 
πόρτες ταυ καταστήματος μου 
και οικίας μου, και στηυ ουσί 
α, χωρίς καμία υπερβολή, δεν 
μπορώ να εκμεταλευθώ το κατά 
στημίά ιμου διότι στερείταιεισό 
δου άπωτ δείχνουν και οι φωτο 
γραφίες με απρόβλεπτες οικονο 
μικές συνέπειες από την τοπο 
θέτηση τον Σήματος ΣΤΑΣΗ 
η οποία τυγχάνει και μοναδική 
στα ΜΛλια. Προς Ανατολής η 
Βεράντα μου κοινώς αυλή, κα 
ταλαμιβάνεται εξολοκλήρου από 
7ης πρωινής μέχρι 10η·ς εαπε 
ρινής από αλλοδαπούς κυρίως 
κατωτάτης κοινωνικής υποστά 
θμης με γυλιούς γυίμνούς και 
ημίγυμνους ακάθαρτους χίπιδες 
μέθυσους που φέρουν μαζί τους 
διάφορά οινοπνευματώδη τα ο 
ποία πί νουν στην αυλή μου λόγω 
της μεγάλης αναμονής λεωφορεί 
ων ανα μια «ρα, πολλάκις εί 
ναι συμπληρωμένα, δεν τους παί 
ρνουθ και παραμένουν και εν 
συνεχεία έρχονται άλλοι: Πα 
ρουσιάζοντας όψιν κακόφημου 
-κέντρου και ασχημονούν επί 
:του πεζοδρομίου φέρου1/ μαζό 
τους Στιλέτα και κινδυνεύει και 
ή ζωή μου. Για όλα τα παρα 
πάνω πό 19)5)83 καθ εκάστην 
μεταβαίνω εις της Αρμόδι 
ες Αρχές, σαν ζητιάνος, κοιμί 
ζων αιτήσεις, φωτογραφίας, 
και εξιστορώντας την τραγικήν 
κάταστασί μου. Η μόνη ειμιτται 
κική ενέργεια ήτανε η μεταφορά 
κατά τρία (3) περίπου μέτρα

Ec να περάσεις μέσα στο μαγαζί, ή να βγεις απ' αυτό, θα πρέπει 
να πατήσεις επί... σωμάτων τουριστών, απ' το πολύχρωμο λε- 
φαύο: ,που κατακλύζει τα Μάλια και τους δρόμους μας. Εικόνα κα 

βημ.ρινη στην είσοδο, που προκαλεί ζημιά και αγανάκτηση.

της σχετικής ιτινακίδος α·νατολι 
κώτερα, άπερ. σημαίνει τα ίδια 
και απαράλακτα Τα ανωτέρω 
διεττίστωσε η αρμίδια επιτροπή 
την 12)7)83 που ήλθε να κά/ει 
τη μετακίνηση των 3 μέτρων 
Την στιγμή αυτή βρισκόταν 15 
αλοδάποί κα&ημένοι στην αυλή 
μου και κάτωθεύ εμπορευμάτων 
πίνοντας μπύρες και να ανται 
λάσουν φιλιά όχι μόνο δεν τους 

1 μίλησαν, αλλ έστεψαν το βλέμα 
τους αλλού να μην βλέπουν δια· 
λ|ό;γους ευνήητους Τότε ηρωτη

ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΙΣ
ΣΤΗΝ ΕΥΡΏΠΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΟΥΡΚΙΚΕΣ 
ΕΚΛΟΓΕΣ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ Ί (ΑΠΕ)—
Επιφυλακτική -εμφανί-ζε-τα-ι η- 

Γιιρωπα'ι'κή Επιτροπή για τις 
τουρκικές εκλογές και τα απο 
τελέσμαίτ-ώ τους.

Σύμφωνα με: κύκλους προσκεί 
μένους στον Πρόεδρο της Ευ 
ρωπαΤκής Επιτροπής, οι Τουρ 
κικές εκλογές είναι ένα θετικό 
στοιχείο, αλλά: μένουν ακόμηι 
πολλά να γίνουν για να οδηγη 
θεί η Τουρκία σε μια πραγμα 
τική Δημοκρατία. Θα- πρέπει να

σα τον Αντ)ρτη Χωρ)κής Ηρακ 
λείου κ. Βαρδάχη υέλιος της ε 
πιτροπής, γιατί δείχνουν τόση 
αδράνεια, μου είπε μόνο να 
Τους διώχνω-, αλλά δια ποιου 
τρόπου δεν απάντησε, περιοοί 
σθησαν να πουν πως έχω δίκιο. 
Αυτά όλα όταν εις την τέμνον 
σα κωιμώπολην μας κεντρική λε 
ωφόρο μήκους μέτρων 1600. Ε 
ντος του χωρίου υπάρχουμε χώ 
ροι οκάλυπτοι κα·ι από τις δυ­
ο πλευρές σε κατάλληλες και α 
κόλογες αποστάσεις ικανές να 
εξιυπηρετήισουνε την αν-αφερόμε 
νη ανάγκη κατά τρόπον άμεσον 
και λυσιτελιή. Σε όλες τις αρμό 
δίες υπηρεσίες που αποτσνΕή 
κάμε όλοι μας λέγουν «έ-χετε δί 
κιρ» δεν μας λένε που και πως 
6α το δρουμε και ποιος εν 
πάση περιπτώσει φταίει και 
'ταλαιπωρούμαστε και ξοδευόμα 
στε και δοχιμαζόμαστε επί εξά 
ΐμιηνον λόγω αποκλεισμού εισό 
δου και εξόδου. Ξεπεράσαμε το/ 
Ναστρατίν Χότζα στην άπονο 
Ιμήν της δικαιοσύνης παρ αρμό 
δίων ή αναρμοδίων οργάνων. 
Τελευταία πληρρφοραύμαι ότι 
ίμάλλον είναι δύσκολη η μετακί 
νη,σις Πληροφορώ τρυς αρμιοδί

ελΙπίζει ,κανείς ότι το Κοιναβού ou? °τι δεν είμαι διατεθημιένος
>λιο και η νέα κυιβίέρνηιση θα- ®ί να ανέχιωιμε επί μακρον την αυ

-τήν κατά.στασιν του αποκλειναι σε θέση να προχωρήσουν 
πραγματικά και γρήγορα για 
τηιν επαναφορά στην Τουρκία ό 
λων των Δημοκρατικών ελ&υιθε 
ριών και τον σεβασιμό των αν 
θρωπίνων δικαιωμάτων. Μ® τη, 
προϋπόθεση αυτή θα μπορούσε 
κανείς να αντιμετωπίσει σαβα 
ρά την αναθέρμανση των σχέ-
σεων της Κοινότητας με 
Τουρκία.

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
γραμμίζει ότι λαμβώνοντας 
ψη την κατάσταση) στην

την

l»tO 
υιπό 
Του

ρκία δεν έχ;ει πάρΙει απόφασή- 
για το 4ο χρηματοδοτικό- π-ρω 
τόικολλο ΕΟΚ:—Τουρκίας, ύ­
ψους 600 εκατ. ΑΛΜ, που έχει 
παγώσει από το 1981.

σμού.

Το σύνταγμα αναφέρω ρητώς 
ως προς την παραβίασιν οικο 
γενειακού άσυλου κα·ι ως προς 
την ιδιοκτησίαν πως λοιπόν κα 
ταπατούνται τα δικαιώμάτά 
μιου: να μην έχω είσοδο και ε 
ξοδο στο σπίτι μ,ου και στο 
κατάστημά μου. Είναι λυπηρόν 
για μένα να μην προστατεύομαι 
από τους νόμους του κράτους 
ως Ελλην πολίτης και φορολο 
γούμενος.

Μετά τιμής και πολλών 
ευχαριστιών

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ 
Μάλλια Πεδιάδος.

ΜΙΚΡΟ Η ΜΕΓΑΛΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ;

CC

Pil ' '

Συνέχεια από την 1η σελίδα

παν'τρευουν τηιν άλφα τέχνη, με 
την βήτα, τη γάμα επιστήμη με 
τη: δέλτα, τηι μια ,ιδέα με την 
άλλης Ένας που μιλούσε προ 
■χθές στην «ώρα του Αγιρόπή» 
πάντρεψε τους Συνεταιρισμούς 
με το βζαγωγικό εμπόριο. Αν 
με κάθε παντρειά γίνεται κι αυ 
τό που κάνουν οι παντρεμένοι 
ποιό θα ’ναι ιτο αποτέλεσμα; Εί 
πε μεσκ,ωπτιική διάθεση.

—Δ'εν ξέρω για τ' άλλα...συ 
νοιικέσια, για τους Συνεταιρι­
σμούς όμως και το Εμπόρια, νε 
ογνό θα ,βγεί το κέρδος, απάν 
τησα. Εσένα όμως τί σε πείρά 
ζει τη. στιγμή, μάλισάα που ξέ 
ρεις ότι στην εποχή μας όλα έ 
χουν γίνει σαλάτα και παντιρεύ

ο λαός, αλλά είναι και αΜτινποιηι 
τιικά επειδή ακριιβώς αφαιιρέσα 
νε από το πάντρεμα tnjv κύριο 
λεξία του και το κάμανε κοινό

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Π ΡΟΣΩΠ IΚΟΥ
ΥΠΕΡΑΣΤ. ΚΤΕΛ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Επιστολές

ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣΟΥΝ ΓΕΩΠΟΝΟΙ
χρηστό στη (μανία 
να κατασκευάζουν 
κές φράσεις.

—Μα δεν είναι

τους μειρικοί 
εντυπωκτια-

η μοναδική
περίπτιοσηι μ έκοψε. Είανι και 
πολλές άλλες, κι αν γινότανε 
και γιαυτές κάποιος νόμος που 
να προστατεύει τη γλώσσα μας 
από τ' αυθαίΙρετα όπως γίνηικε 
με τα κτίοματα, εκατοντάδες α 
δόκιμοι νεολογισμοί, που την 
φτωχαίνουν αντί να την πλου 
τϊζουν έπρεπε να κηρυχθούν κα 
τεδαφιστέοι. Συμφωνείς;

ονται όχι μόνο 
φύλα, αλλά και

—Δ η,λαόή;
—Ανατρέ'πουν

τα ετερόκλητα 
τα ομώ νυμα ;

το φυισιιικό κα
νόνα που λέει ότι τα εάερώνυ 
μα έλκονται ικαι τα ομώνυμα α 
πωθούνται.

—ΘΕΛΕΙΣ ΝΑ ΠΙΕΙΣ για τη 
διαστροφή που βασιλέιύειι τον 
τελευταίο· καιρό;

—Ακριβώς. Για τ ους ομοφυ 
λόφιλους που αντί να λύσουν 
τα σεξουαλικά τους προβλήμα­
τα με το αντίθετο· φύλο, πάνε 
με το δικό τους και συζουν άν 
τρας με άντρα και γυναίκα με 
γυναίκα. Δεν σε σοκάρει το πα 
ραφύσιν πάντρεμα των ανθρώ­
πων ,που έχει τεράστιες κοινω 
νικές συνέπειες και αναβιώνει 
τα Σόδομα .και τα Γόμορα ή 
την Ρωμαϊκή Ποιμπη'ί'α, και 
σε πειράζει το πάντρεμα των 
λέξεων;

—Διάβασες για την αρρώστει 
α που θερίζει τώρ ατούς ομο 
φυλόφιλους όπου γ-ής βρίσκον 
ται; ρώτησε, αντί ν' απαντήσει

—Και λοιπόν;
—Το ίδιο θα γίνει και με τα 

πανηρολογήιμιατα των πραγμά­
των -κι εδώ. Αφήνω που είναι 
-αντιαισθητικά και ξένα προς τη 
λα ι κή γλωσσηκιή παράδοση 
και δεν θα τα αφομοιώσει ποτέ

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΣΑ παρά να 
συμφωνήσω πραγματικά, γιατί 
το πάντρεμα ειδικά που λέγεται 
ολοένα και συχνότερα δείχνει 
όχι μόνο εκζήτηση λεκτική, αλ 
λά και υποβαθμίζει την αρμό 
νία και την ακρίβεια της γ,λώσ 
σας μας. Θα πείτε ίσως ότι χρη 
σμιοποιείτα-ι μεταφορικώς όπως 
τόσες άλλες λέξεις και φρά­
σεις. Ασφαλώς ναι. Η μεταφο 
ρά όμως -είναι ατυχής. Ο λαός 
μας μόνο τηι φάβα παντρεύει 
με το κρεμύδι και τα κουκιά ό 
ταν περισσέψουν για να μην 
τα πετάξει και τα κηπευτικά το 
καλοκαίρι, φασόλες, πατάτες, 
μελιτζάνες, κολοκυθάκια όλα 
μαζί στο τσικάλι που γίνονται 
νοστιμότατο φαγητό. Και φυσι

Σήμερον την 5-11-1983 συνέ 
6η ένα γεγονός ιτου μόνο σε α 
ττολίτιστους ανθρώπους θα ήταν 
δυνατό!/ να συμ&ή.

Ο ιδιοκτήτης Υπεο. Λεωφιορεί 
ου ΤΖΟΥΑΝΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
εκτελών το δρο-μολόγιον Μεγ. 
Βρύση Ηράκλειον μετά το πέ 
ρα·ς του Δρομολογίου και χω 
ρίς σοβαρό λόγο κτύπησε 6ά 
ναυσα τον συνάδελφο εισπράκ 
τώρα ΚΑΝΑΒΑΚΗ ΜΙΧΑΛΗ μέ 
σα στο Πρακτορείο των Λεωφο 
,ρείων και ενώπιο-/ κόσμου με 
αποτέλεσμα να τον στε:λη στην 
Κλινική ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με 
εγκεφαλική διάσειση και ρινί 
κή αιμοραγία.

Διαμαρτυρόιμαστε έντονα ε 
νώπιεθ Αργών και Κοινού και 
δηλώνομε ότι δεν είναι δυνατόν 
τέτοιες ενέργειες να κάμψουν 
το φρόνημα τιυ εργαζομένων 
και γελοιούνται όσοι νομίζουν 
πως ο εργαζόμενος είναι έργα 
λείο και όχι άνθρωπος.

Τέλος σφίνομε το γεγονός 
στη/ κρίση των πολιτισμένων 
ανδρώπων.

Ηράκλειον 5-1 1-83
Απιό την Διοίκηση του 
Συνδέσμου

ΤΟΥΣ ΧΟΡΟΥΣ ΠΟΥ 8Α ΦΥΤΕΥ0ΟΥΝ ΔΕΝΑΡΑ
Από τον Γεωπόνον - Πάρκο 
τέχνη κ. Αντώνη Μπακουλά 
κη, πήραμε την παρακάτω 
επιστολή:

κά το

ΜιΕ 
δάφνη

λαγό μετακρεμμυδάκια.

ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ 
κάνουν ένα ποιητιικότα

το στιφάδο που θα το ζηιλιεύαινβ 
ιδιαίτ&ρα οι ποιητές. Θέλουν 
μάταια, να «παντρέψουν» κι αυ 
τοί τα ποιήματα τους με τη; &ά 
φνη, αλλ άσαν γυναίκα που εί 
ναι, πότε τους χαμογελώ υποσχε 
τικά και φλερτάρει με άλλους, 
πότε τους κλείνει ραντεβού και 
δεν πάει και πότε τους «παν­
τρεύει» με την «βεβαιότητα ή 
τους αγνοεί εντελώς. Στενή 
γαρ και απόκρημνος η. προς Ε 
ληκουνα ατραπός...

Κωστής Φραγκούλης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΕΛΠΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Η ΕΛΠΑ Ηρακλείου ανακοι 

νώνει ότι συμπληρώθηκε ήδη η 
ί πρώτη σειρά τον διαγωνισμού 

εγγραφής νέων συνδρομητών α 
πό παλιούς και η κλήρωση; για 
την έγχρωμη τηλεόραση και το 
τηλεπατγνίδι θα γίνει αύοιο Τε 
τάρτη 9 Νοςμδρίου 1983 στις 
5.00 το απόγευμα στα Γραφεία 
της ιΕΑΠΑ λεωφ. Κνωσού και
Ποπονϊρ'.ου και 'κολοΰμε
τους συνδρομητές που σνμμετέ 
χουν στον διαγωνισμό και ό 
σους άλλους από τους συνδρο 
μητές επιθυμούν να παρευρεθούν 
στην κλήρωση.

Ευχαριστούμε
ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΙΟΝΑΚΗΣ 
Διευθυντής

Αξ,ότ.με κ. Δ.ίυθ-υντή:
Σε δηρχσίευση της βφήμίρί&ας 

σας είδα ότι δίδονται οπό την 
Κυβέρνηση 10 εκατ. δρχ. για ορό 
civo στην πόλη ταυ Ηρα-κλείοιυ 
και στις κωυοπόλθς Αοκα-λο-χω 
picu — Τυμπακίου και Μοιρών.

Είναι μ;α ενέργεια που δ-ε-ν έχει 
ξα να γίνει ποτέ για -επαρχιακές πό 
λεις και αυτό δείχνετ το ενδιαφέ 
pen της Κυβέρνησης γ-ια άνοδο 
της ποιότητας ζωής των κατοί 
κων της επαρχίας. Ήθελα όμως 
να τονίσω ορισμένα σημεία έτσι 
που το ποοσ νο να συ-νυπάρ-χει 
με τον άνθρωπο- και τις δράστη 
ριότητές τ-cu, προσφ-έρόντας μό 

I νο τα καλά του χωρίς να του δη 
I μιουργεί κανένα πρόβλημα.

Έτσι η επ λογή των κατάλλη 
λων φυτών σε συνδυασμό με το· 
πλάτος των πεζοδρομίων -και της 
c-λης γενικό παλεο-δομικής κατά­
στασης των πόλεων έχει βασ κή 
σημασία.

Τα σημεία που πρέπει να προ 
σεχτούν κατά την εκλογή των 
φ-υτών είναι:

α) Πλάτος δρόμου και πεζο­
δρομίου.

β) Ύπαρξη ή μη πρσσσιάς 
μπροστά -από τα σπίτια.

γ) Ύπαρξη ή μη ηλεκτρικών 
καλωδίων.

δ) Τελικό ύψος που θα φθά- 
σσυν το φυτά όταν αναπτυ­
χθούν.

ε) Τα,χύτης ανοπτύξεως των 
φυτών.

στ) Σχήμα των φυτών (σρθό- 
κλ-αδο — πλογιόκλαδα)

ζ) Οι εδαφολογκκές συνθήκες 
η) Εποχή σνθήσεως και ύπα-ρ 

ξης ή μη καρποφόρας.
6) Ικανότητα αναβλαστήσεως 

εάν κλαδευτούν ή εάν από κά- 
πο-.α άλλη αιτία καταστραφεί τμή 
μα tcu βλαστού.

ι) Ο σκοπός που θα εξυπηρετεί 
το φυτό σε κάθε σημείο (π.χ. 
ο-ρΌ&έτηση στροφής δρόμου, η 
σκιά, αισθητική, τονισμός κά- 
nc.cu Ηρώου κλπ.).

σ) Η αντοχή του στα καυσ-αέ 
ρτα.

Για να γίνει λοιπόν σωστή επι 
λογή των φυτών διότι χιλιάδες 
είναι τα καλλωπιοτ.κά που υπά-ρ 
χουν αλλά πολύ περ;ορισμένος ο 
αρ Εμ ός τους για ένα συγκεκα μέ 
να σημ-είο πρέπει :

Ε δ.κά γ α τις κω-μοπόλεις Αρκά 
λοχώρι — Μοίρες — Τ-υμπάκι ό- 
τ.ου δεν υπάρχει ε-,δ-ικός Γεωπό­
νος θα πρέπει α κ. Νομάρχης να 
οτΐίλει κάποιο ε-δικό Γεωπόνο ο 
οποίος θα περπατήσει βήμα προς 
βήιμια τις κωμοπόλεις και θ-σ καθο 
ρίσει βάσει των παραπάνω κριτή 
ρ-ίων, ποιό συγκεκριμένο φυτό 
ποέπε-ι να φυτευθεί. (Οι ειδικοί 
Γεωπόναι -μπορούν να βρεθούν α 
πό το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο 
χωρίς καμ-μιά οικονομική επιβά­
ρυνση). Εάν δε γίνει αυτό αλλά 
φυτευ-θούν όπως τύνγι και ό,τι 
τύχει, ή ό,τ-ι περισσέψει από το 
Δασικό φυτώριο-, τότε αντί να 
ωφεληθούν οι κάτοικοι, Έα προ 
σθέοςυν νέα ηροβλήματα στ.ς 
πόλεις τους.

Με εκτίμηση
Αντώνπς Μπακουλάκης

Γεωπόνος - Παοκατέχνης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Μαθηματικό Τμήμα της 
Φυσικομοδηματικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης προσφέ 
ρει ένα· μικοόαριΕμό υποτοοφι 
ών για το 6! εξάμηιο ταυ ακα 
δημαικσύ έτους 1983—84.

Ο: υπότροφοι θα παροκολου 
θούν προχωρημένα μαθήμα 
τα και σεμινάρια, τα οποία 
προβλέπεται να εντα-χθρύν σε 
πρόγραμμα μεταπτυχιακώνσπου 
δών, και 6α έχουν επίσης ολι

ΟΙ ΪΒΟΦΗΦΙβΙ III! AKMHMIV
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

σπουδαιστών στις Παιδαγωγικές 
Ακαδηιμίες.

Ms την ευκαιρία δ® που έ 
χουν σήιμειρα κιληβεί σε σύσκε 
ψη, στο Υπουργείο όλσι οι διε-υ 
θυντές των Παιδαγωγικών Α 
καίδήμιών της χώρας ενδέχεται 
να τεθεί και το θέμα αυτό —-και 
(μάλιστα θα τεθεί·— αφού υπάρ 
χουν ήδη, στο Υπουργείο υπο- 
μνήματα διαμαρτυρομένων, επι 
λαχόντων και από τις άλλες Α 
καδημίες.

ΤΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ
Στο Υπ,όιμνηιμα των επιλαχόν 

των που επιδόθηικε χθες στη 
Νομαρχία Ηρακλείου, μεταξύ 
των άλλων, τονίζονται:

Ανεξάρτητα από τα έτη φοί 
τησης Kafts σχολής όλες οι σχο 
λές των ΚΑΤΕΕ ήταν στην ί 
δια εκπαιδευτιϊκήι βαθμίδα.

Για να γίνουμε πιο κατανοη 
τοί:

Για τους διετείς ο βαθμός 
πτυχίου μένει όπως έχει.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΥΛΙΣΟΥ

συμμετοχή στην εκπαί 
των προπτυχιακών φοι

γόωρη 
δευση 
τητών.

Οι
ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.

ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ
Μ αιευτήρ—Χειρουργός 

Γυναικολόγος
Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης.
Δέχεται καθημερινώς 9 
— 1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε 
κτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου το απόγευμα 
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8

ΨΗΦΙΣΜΑ
Κοινοτικό Συμβούλιο 

συνηλδε σηιμερα 6 του

ενδιαφερόμενοι, πτυχιού
Το 

λίισον 
έμβρη

χοι Φυσικαμαθηματιχών Σχολών 
και Πρλυτεχνείων, πρέπει να 
στείλουν σύντομο θιογραφικό 
σηιμείωμα με αναλυτική 6αθ 
μολογία μέχρι 15—12—1983 
στη διεύθυνση: Μαθηματικό 
Τμήμα Πανεπιστημίου Κρήιης 
Ηράκλειο, τηλ. 232156 εσωτ 21

Για την εττιλογή θα γίνει κα-ι 
εξέταση σε βασικά .τροπτυχια 
κά μαθήματα γώρω στις 15—1
—1984. Ο ακριβής τόπος και 
χρόνος 6α ανακοινωθώί εντός 
του Δεκεμβρίου.

Ηράκλειο 4 Νοεμβρίου 1983 
Απίο- το Μαθηματικό τμίήμ-α 
του Πανεπιστημίου Κρήτης

Tu
Noίση και μεγαλύτερη βαθμολυγίο 

ατό επιτυχόντες και βαθμό πτυ 
χίου πολλές φορές ψηλότερο.

3ον. Κατά «σί,μπτωση-» οι πε 
ρισσότεροι επιλαχόντες μέχρι 
τον 45ο είναι διετούς φοίτησης.

Κύριε Νομάρχα τα στοιχεία 
αυτά νομέζομΒ ότι είναι συντρι 
πτικά. Α,ποδεικνύουν από μόνα 
τους το .μέγεθος της άνισης με 
ταχεϊρισης στις ίδιες εξετάσεις 
το μέγεθος της αδικίας.

Γνωρίζομε ότι προέρχεστε α 
πό τον Παιδαγωγικό κλάδο.

Είμαστε βέίβαιοι ότι θα δείτε 
με συμπάθεια την υπόθεση μας.

Το αίτημα μας θέλουμε να πι 
στεύουμε ότι είναι, -και σωστό 
και δίικαιο ειδικά στο Ηράκλειο 
Λύση στο πρόβλημα υπάρχει, 
ρεαλιστική και ιχραρμοσιμη. 
Μας έγινε γνωστή από τον Δι 
εύθυντή της Ακαδημίας τον κ. 
Κυρία κάκη.

Οι προκηρυχθείσες θέσεις 
σπουδαστών δεν καλύφθηκαν ό 
λες. Σε δυο κατηγορίες υποψη­
φίων δεν προσήλθαν οι ανάλο 
γοι υποψήφιοι. Οι θέσεις αυτές 
μπορεί να συμπληρωθούνε με ε 
πιλαχόντες.

Δε ζητάμε λύση σε βάρος αυ 
τών που εισήχθησαν.

σε έκτακτη συνεδρίαση
με αφορμή τον Θάνατο του τέ
ως 
λ ον

και

του
τον

Προέδρου και νυν 
της 'Κοινότητας

συμβού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΡΑΚΗ 
αποφάσισε τα παρακάτω 
Να καταθέσει εις μνήμην 
5000 δρχ υπέρ ανεγέρσεως 
ιερού ναού ευαγγελιστρίας

Τνλίσου.
Να τταρακολου&ήσει την εκφο 

ρα του λειψάνου του.
Να δημοσίευση το παρόν 

στον τύπο.
ΕΚ ΤΟΥ Κ.Σ.

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία!

YIQTI κάνουμε δικές μας εισαγωγές,απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια καιαξεσουαρ μπάνιου, 
γιατί τα προϊόντα μας τα «διαλέγουμε· για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής πλακακια εισαγωγές

ασουλακης α.ε
Για τους τριετείε πολλαπλά 

σιάζεται με το (3) τρία και δι 
αιρείται με το δύο (2). Αυτός 
ο ,βαθμός προστιθέμενος στη 
ιβαθμολογία των δύο ιμαιθηιμά 
των δημιούργησε κατά τηι γνώ 
ίμη μας μια πλασματική εικόνα 
κατάταξης.

Αν θελήσει κανείς να δει τα 
στοιχεία που υπάρχουν στην τε 
λική κατάταξη 9α διαπΊστώσει 
τα εξής:

Ιον. Από τους 30 εισαχιθέν 
τες οι 25 είναι τριετοΰς φοίτη 
σης.

2ον. Υπάρχουν διέκα τουλά 
χιστον περιπτώσεις επιλαχόν 
των μετά -τον 30ό που έχουν

ΖηΙτάμ® τη δικαϊωσηι της θέ- 
λησιής μας για παιδαγωγικές 
σπουδές, τη διικαίωση της προ 
σπάθ,ειας μας που τη Θεωρούμε 
πετυχεμένη (έχουμε σύνολο τα 
δυο μαιθήματα πάνω από 29).

Οέλουμα να πιστεύουμε ότι 
θα σας βρούμε συμπαραστάτη 
σ' αυτή μας την προσπάθεια.

εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART 
-------- λεωφ. καλοκαιρινού 249 -289143 ηράκλειο--------

£ 
£

ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣΜΟΝΩΣΕΙΣ
Έάν ίχ«τ« κρ«(λήματα όγρασίας | βίλατ» νΛ Μοτμ-ιτβ 8<ρρ«μΦν*.>απ ft ήχαμ*-

νωσπ, βίμαατ· σί βάση νΛ σας *0. >υμ< τήν χοετΑλλπλη λόαη. Οι ίργχαίις

γιά πελλά χρόνια στήν Ά8ήνα κεζί ατά μ«ν«λότιρα έργβατάσια τής ΈλλάΛας

ΕΟΝΙΚΗ2 ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ TnX, 2S3G23 - 28S0T5

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Alyociew, ΠυριτοαουκΙον, 'AyjpmMftj Τραπί·

ζης καί πολλά άλλα), είναι ft έγγύησή μας..

Τώρα Ιδρύσαμε κατάστημα καί ατό Ηράκλειο γιά τήν Εξυπηρέτηση τ^ς Κρή· 
Της. Είμαστε οί μόνοι πού χάνομε έγχύσεις καί SPRAY Πολυουρεόάνης. Έχω- 
με έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς όιαθέσωμι τά ίιλιχά καί τίς 
Μηγίες γιά νά φθιχξετε μόνοι σας μία έγγυημόνη στεγανοποίηση.

Με τιμή
Ακολουθούν οι υπογραφές 

των υποψηιφΐων.

ΤΑΒΕΡΝΑ

Ανοίγομε ανανεωμένοι αύριο Τετάρτη

Με τους ΜΟΥΖΑ — ΛΙΓΝΟ

και τις κιθάρες τους.

να σας περιμένομε.

«ΤΟΥΤΙ ΦΡΟΥΤΤΙ»
Χάνδακας 11—Ηράκλειο.

^0%'

ΠΑΤΗΣΙΟΝ 137 
ΤΗΛ 862 2949 
& 865 0777

■ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 
I ΠΛ ΜΑΒΙΛΗ 6.

Δ ΣΟΥΤΣΟΥ 3 
ΤΗΛ 644 0857

ΣΥΝΤΑΓΜΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΟΣ 12

ΤΙ είναι BIOSLIMMING
Μετά από ειδικά τεοτς. προσδιορίζεται το προσωπικό Βιοχημικό 
πρόγραμμα διατροφής - που πρέπει να ακολουθήσει το κάθε 
άτομο που θέλει να αδυνατίσει - σε συνδυασμό με διάφορες 
θεραπείες, σύμφωνα με τις ανάγκες του μεταβολισμού του 
συγκεκριμένου προσώπου.
Αυτό, έχει σαν αποτέλεσμα, τη διάσπαση και το κάψιμο του 
συσοωρευμένου λίπους το οποίο αποβαλει οριστικά ο 
οργανισμός.

Πρώτα τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ
Πριν 4 χρόνια πληροφορούσαν το κοινό για τη ΝΕΑ ΙΑΤΡΙΚΗ 
ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ που «ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΤΕ
ΤΡΩΓΟΝΤΑΣ», απο τότε πολλοί χρησιμοποίησαν τα δικά μας 
μηνύματα διαφημίζοντας ότι μπορείτε να έχετε λαχταριστά 
πρωινά-μεσημεριανά και βραδυνά γεύματα χωρίς να αναφέρουν 
μετά από πόσους μήνες θα τα απολαμβάνετε και μέχρι τότε 
βεβαίως τί θα τρώτε. Αλλοι διαφημίζουν ότι αδυνατίζετε 
τρώγοντας (αν είναι δυνατόν!11) ΠΑΣΤΙΤΣΙΟ, ΜΟΥΣΑΚΑ'!! κλπ. 
ή ακόμη ότι αδυνατίζετε χρησιμοποιώντας ενέσεις - φάρμακα 
κλπ. που έχουν απαγορευθεί προ πολλού σε άλλες χώρες.

«ΑΠΟΣΠΕΡΙΔΑ»
Λ. Δημοκρατίας 8 — Τηλ. 287-796

θα είμαστε ανοικτά

μέχρι πρωίας, με τα τζάκια μας αναμένα

. ο -

Ταμειακές μηχανές

CASIO
, ■ ·..·4 ■ , '■ . ”.· . · -» ■ ·
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο,Ε.

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ3-ΤΗΛ 235333

ΨΥΧΙΚΟ | ΚΗΦΙΣΙΑ
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 ΚΟΛΟΚΟ
ΤΗΛ 64 7 2107 ΤΗΛ. 801 
(ΦΙΛΟΘΕΗ 
έξοδος Α )

DAIHATSU CHARADE XG 1000
Και το ένα και το άλλο!

Είναι το αυτοκίνητο που λύνει το πρόβλημά σας
ΣΑΝ ΜΙΚΡΟ ΓΙΑΤΙ!

Είναι ευέλικτο, οικονομικό, και έχει μικρό κόστος συντηρήσεως.
ΣΑΝ ΜΕΓΑΛΟ ΓΙΑΤΙ!

Είναι σκληροτράχηλο όπως κάθε DAIHATSU, δυνατό, ασφαλές, γρήγορο, 
με τον δυνατότερο για τον κυβισμό του κινητήρα 52 PS στις 5.600 στρ)λε- 
πτό.
Έχει άψογο φινίρισμα, ασύγκριτη άνεση, καταπληκτικό ταμπλώ, ραδιόφω­
νο, ρολό’Γ, θερμαινόμενο πίσω τζάμι.

Μ’ άλλα λόγια, είναι η σωστή εκλογή.
Μικρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες πληρωμής.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ
ΕΜΜ ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΒΟΣ Ο.Ε

Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287-240

1S Ο L Τ Ε C

ΔΡΑΜΑΣ 1*-1ό ΚΟΛΩΝΟΧ — ΑβΗΝΑΙ Τηλ. 51265» - 5123562

«ΤΟΥΤΙ — ΦΡΟΥΤΤΙ» 
ΓΙΟΥΝΙΣΕΞ

Ανοίξαμε τελευταίοι, αλλά είμαστε πρώτοι!

Στη μόδα....
Στην ποιότητα....
Στίζ τιμέζ, και 
στη ΧΡΥΣΗ ΚΑΡΤΑ.

Ζητήστε την να σας την δώσομε δωρεάν!! 
θα εκπλαγειτε!

Καινούργια ιατρική ανακάλυψη 
που χρησιμοποιούν ΜΟΝΟ 

τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΊΣΜΑΤΟΣ 
στην Ελλάδα και στην Ελβετία.

(ΑΔΥΝΑΤΙΣΤΕ ΤΡΩΓΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΤΕ ΑΔΥΝΑΤΗ)
ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΕΘΟΔΟΥ 
BIOSLIMMING
Καθιέρωσαν την εμπιστοσύνη του ελληνικού και Ελβετικού 
κοινού, προς τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
(SWISS SLIMMING CENTERS), με αποτέλεσμα σήμερα να 
λειτουργούν Δέκα Ελβετικά κέντρα Αδυνατίσματος σ όλη την 
Ελλάδα.
Μαθαίνοντας δε να διατρεφεστε με τον τρόπο BIOSLIMMING 
δηλ. βιοχημική διατροφή η οποία βασίζεται στη χημική ποιότητα 
της τροφής και όχι στην ποσότητα, μπορείτε να διατηρήσετε 
τ αποτελέσματα για πάντα
Τηλεφωνειοτε σήμερα κιόλας για ένα ραντεβού για να σας 
προσδιορίσουμε τη θεραπεία σας, 
χωρίς ΚΑΜΜΙΑ οικονομική σας επιβάρυνση.
Προσοχή Λειτουργούμε για άνδρες και γυναίκες κάθε μέρα 
από 9 π.μ. - 7 μ.μ. εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΒΕΤΙΑΣ: SELNAUSTRASSE 29. ZURICH.

SWISS SLIMMING CENTERS
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

Λ Λ ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ! 
Ί SB ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
ΙνΣ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ/

I ΠΕΙΡΑΙΑΣ



« ΠΑΤΡΙΕ »

Ό Έργοιέλης πήρε τόν ΕΓΟΗ μέ 3-2

ΩΣ ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ ΣΤΟΥΣ ‘ΚΡΟΥΖ, ΚΑ! ‘ΠΕΡΣΙΓΚ,

Νέοι Σοβιετικοί πύραυλοι
στην Αν. Γερμανία-Τσεχοσλοβακία

Συνέχεια από τήν σελίδα 3 
τό συρτό σουτ έκανε το 2—-0 

ΜΕ προβολή του Κο<νταρτζή 
σε σέντρα του Γιαλσ.μίά, στο
40' έγινε ο 3—0.

ΣΤΟ 48' ο Κολαοετάκης με 
κεφαλιά μείωσε σε 3—1

ΣΕ κενή εστία αστόχησε ο 
Κο);άρης στο 53'.

ΣΤΟ 54' ο Τσαγκαράκης με 
τα από αδράνεια της άιμιυνας 
με κεφαλιά πέτυχε το 3—2.

ΣΤΟ 62' είχ® δοκάρι ο Ζου 
ραράκης.

ΣΤΟ 85' αποβλήδηκε ο Τσα 
γκαράκης γιατί έβρισε την κε 
ρκίδα.

ΣΤΟ 87' έχασε ευκαιρία ο 
Βουράκης.

ΣΤΟ 90' ο Κολαοετάκης στά 
θηκε μοιραίος για την ομάδα 
του, όταν μόνος σε άδεια· εστί 
α και από πολύ κοντά με τον 
Χαλκιαδάκη εξουδετερωμί1?ο α 
στόχησε.

ΔΙΑΚΡΙΘΕΝΤΕΣ
Καλύτεροι από τον Εργο 

τέλη οι Κονταιρτζής, Τουτουν 
τζάγλου, Βουράκης και από τον 
ΕΓΟΗ οι Μελαχροινός. Κολαρε

τάκης, Ζουραράκης.
ΜΕΤΡΙΟΣ ο διαιτητής κ. Δη 

μέπουλος (Αθήνα) 
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης (60'

Χαλκιαδάκης), Γρομπατζάκης 
Καπεργιάννάκης, Δούκας, Του 
τοεΟτζόγλου. Ροδιτάκης, Καντα 
ρτζής (89' Πιτζαράκης), Για 
λα’μίάς, Τζανιδάκης,. Βουράκης, 
Κανάρης.

ΕΓΟΗ: Καλλέργης. Αποστο 
λάκης, Ροβυ&άκης, Καλαφάτης, 
Τσαγκαράκης, Αντωνίου. Τσαΐ 
νης, Μελαχροινός, Κολαρετάκης 
Ζουραράκης, Καρέλλης.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ

Ο ΠΟΑ ΕΧΑΣΕ 
ΒΑΘΜΟ ΚΑΙ ΠΑΙΚΤΗ

ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ έχασε 
βαθμό από τον ΑΟΑΝ στον ο­
ποίο παραχώρησε ισοπαλία (1— 
1) και παράλληλα έχασε τον πο 
δοσφαιριστή Βάβουλσ, που απο 
βλήθηκε με δεύτερη κίτρινη κάρ 
τα.

ΟΙ φιλοξενούμενοι προηγήθη 
καν στο 2ο μόλις λεπτό με ένα 
γκολ που πέτυχε ο Πυθαρούλης, 
ο οποίος εκμεταλλεύτηκε λάθος 
της άμυνας των γηπεδούχων.

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ Παίδων-’Εφήβων
Συνέχεια άπό τή σελ. 3 

Ναλετάικης.
ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Παύλου 8, Σα 

κουλάκη-ς 2, Μεσσήνης 2, Μπα 
λαιμούτισος 4, Τσιρώκος Κ. 25, 
Τσ:.ράκος Δ. 6, Κόκκινος 16, 
Πετρώκης 1, Καφούσης . 6, Τσι 
κούδής.

ΟΦΗ Πειπονάικης 4, Μασαριω. 
τάκης 13, Πειριβλααράκης 2, Σε 
ρ&άκης 7, Τσαχάκης 3, Μαντά 
νης 8, Παναγιωτάκης, Μαιρα- 
γικοιυ&άκης.

yf Α.Ο. ΔΕΙΛΝΙΟΥ—
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 32—48

(Παιδικό)
Η νεοσύστατη οιαά&α των 

Δειλινών ξεκίνησε καλά και 
ιΚιράτησε την πρωτοπορία ως το 
13' (14—11.). Στην συνέχεια ό 
,μως ο Εργστέλης επέβαλε την 
ανωτερότητα του και πήρε ειύκο 
λα την νίκη.

Διαιτητές Χαλκιαδάκης Μ., 
Ναλετάκης I.

Π.Α.Ο.Δ. ΔαΤλάκης 4, Πκ- 
διώτης 10, Σταράκης 2, Σαρρής 
4, Τσαγκαράκης 4, Ανέφαλος 
8, Δρακωνάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Μαικιράκης 14 
Κωνσταντινίδη,ς 5, Μανωλάκης, 
Βοργιάς 16, Μαιρκάκης 2, Γιαν 
νοτλάκης 2, Μεσαισριτάκης 3, 
Παπαδάκ.ης 6, Τζαννοδασικαλά 
,κη.ς, Φασουλάκης.

Π. Α.Ο.Λ.—ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
28—71 (Εφήβων)
Διαιτητές Τοώλης, Χαλκιαδά 

κης Μ.
Π.Α.Ο.Δ: Τσιγκένης 8, Τρι 

τσάρης 12, Χατζηισειβαιστός Αλε 
ξάκης 7, Σπινθάκης, Κονιός 1.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Παιπαδάκης 5, 
Γκηρούσης 22, Χρυσοιγόνου 20

Μάς είπαν 

τήν γνώμη τους 

γιά τά ματς

ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ (Προπονητής Ο. 
Φ.Η.): Το ματς ήταν πολύ ενδια 
φέρσν. Το αποτέλεσμα ήταν κα 
κό γ.α την ομάδα μου, που. έχα 
σε αρκετές ευκαιρίες κι έκανε λά­
θη στην άμυνα.

ΕΓΚΟΝ ΠΙΧΑΤΣΕΚ (Προπονη­
τής Πανιωνίου): Νικήσαμιε δίκαια 
Ο ΟΦΗ ήτσν επικίνδυνος, έχει κα 
λούς παίχτες, αλλά η δύναμη και 
η ταχύτητα των δικών μας ποδο 
οφαιρηστών μας χάρισαν τη νί­
κη.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 10 αγώνες)
1. Παναθηνα'ι'κός 17— 6 17
2. Ηρακλής 16— 4 16
3. Άρης 18—10 14
4. ΠΑΟΚ 10— 3 13
5. Ολυμπιακός 10—10 11

— ΑΕΚ 17— 7 11
7. Δόξα 12—13 10

— Ο.Φ.Η. 12—13 10
9. Λάρισα 6—11 9

10. Πανιώνιος 11—14 8
— Εθνικός 19—22 8
— Απόλλων Αθ. 7—11 8
13. Πανσερρια'ι'κός 12—18 7

-— Αιγάλεω 7—14 7
15. Απόλλων θεσ. 7—17 4
16. Γιάννινα 6—14 3

Ολυμπ ακός, Γιάννινα, Πανιό- 
ν:·ος κσ< ΠΑΟΚ έχουν ένα αγώνα 
λιγότερο.

•«■ηΜΤΑΛ»**»,·' ·ιι·ι·ι,·—·ι/ιι»ΐΜ—Μΐι·—^—

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΣΤΟ ΡΑΥΚΟ

ΜΕΤΑ τις αρχαιρεσίες που 
έγ ναν για την ανάδειξη νέου 
Δ.Σ. του Αθλητικού Σωματείου 
Ραύκος το νεοεκλειγέν συμίβού 
λιο συγκροτήβηικε σε σώμα ως 
εξής:

Πρόεδρος Μαρκετώκης Εμιμ.
Αντ)δρος: Μαγκουσάκης Μύ 

ρων
Γεν. Αρχηγός: Ασμαριανά- 

ικης Κω>ν.
Γεν Γράυ,μ. Σπυριδάκηις Δημ.
Ειδ. Γραμιμ.: Βαισίλογαμιβρά- 

κης Ανδρ.
Ταμίας: Παπουτσάκης Χαρ.
Έφορο·;: Μαρκ&τάκης Ιωάν.
Έφορος γηπέδου.· Ξεινακτιιστά 

κης Γειώργ.
ΑΠΟ την συνέλευση ανακη 

ρύχθηκε Πρόειδρσς του Ραιύκου 
ο επί σειρά ετών Πρόεδρος του 
Συν.λόγου Κων. Μανουσάίςης

Χρυσός 6, Στρατάκης Γ6, Μου 
,μουλίδης, Αναγνωστάκης, Γιαν 
•νουλάκης, Χριστοδούλου 2, Μα 
ραυγάίκηις. ,

ΓΕΗ—«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»
53—32 (Παίδων)
Διαιτητές: Χαλικιαιδάκης Ν. 

Ράλλης.
ΓΕΗ: Πετιράκης 2, Μασιτορά 

κης 2, Καρλάφτης Μ. 20, Κα 
ρίλιάφτης Σ. 6, Μπίλιαιρης 10, 
Καιραγιαννάκης 8, Καραδεμίρης 
2, Πα'παιματθαι'.άκης 3, Κιλάγκος.

«ΗΡΑΚ ΛΕΙΌ »: Ρ ιτσόπυολος 
8, Σφακιανάκης, Πακουτσάκης 
8, Βασιλειάδης 7, Ζουιράρηις 9, 
Κουβαρντάς, Καναβαράκης, Αν

ΣΤΟ ΑΤΟΜΙΚΟ ΑΓΩΝΙΣΜΑ

Ή ΓΕΗ πρώτη 
στην ξιφασκία.

Π ΡΑΓΜΑΤΟΠΟIΗΘΗΚΑΝ 
το Σαββατοκύριακο στην αίθου 
σα γυμναστικής του Β' Γυμνά 
σίου οι αγάύες του Κυπέλλου 
Ξιφασκίας Νοτίου Ελλάδας. 
Την οργάνκση των αγώνων εί 
χε αναλάβει π ΓΕΗ, πήραν δε 
μέρος ΟΑΣ Κόρκυρα Κέρκυρας 
με 3 αθλητές, «Ο Διομύδης» Αρ 
γους με 3 και η ΓΕΗ με 8.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ έγινε το απο 
ιμικό, στο οποίο κατέλαβε την 
πρώτη θέση ο Σιβιούάκης της 
ΓΕΗ, και την Κυριακή το αμαδι 
κό, στο οποίο πρώτευσε η ομά 
δα του ΑΣ Κόρκυρα.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ τα αποτελέ 
σ,ματα έχουν ως εξής: 

ΑΤΟΜΙΚΟ
1ος Σιβιανάκης (ΓΕΗ) 
2ος: Καρφάκη,ς I (ΓΕΗ) 
3ος: Βεοόνικος (Α.Σ. Κόρκυ 

ρα)
4ος: Κατσιρντάκης (ΖΕΗ) 
5ος: Καρφάκης Π. (ΓΕΗ) 
6ος: Μαρκογιαννάκης (ΓΕ 

Η)
7ος: Αρχοντίδης (ΑΣ Κόρκυ 

ρα)
8ος: Αρμερόρης (Διουήδης) 
ΟΜΑΔΙΚΟ
1ος: ΑΣ. Κόρκυρας (Αρχοντί 

δης, Βερόύικος. Κοσταγιόλας)
2ος: ΓΕΗ (Σιβιανάκης, Κα 

τσιρντάκης, Κααφόικης I)
3ος: Διομήδης (Αρμπερόρης 

Πολυχρονιόπουλος, Γεωργίου)
Η ΚΑΤΑΤΑΞΗ στο ομαδικό 

διαμορφώθηκε ύστερα από τα 
παρακάτω αποτελέσματα:

Α.Σ Κόρκυρας—Διομήδης 5-1 
ΓΕΗ— Διομήδης: 8—1

ΑΣ Κόρκυρας —ΓΕΗ: 5—4 
ΣΤΟΥΣ αγώνες παραβρέθητί 

ο πρόεδρος της Ελληνικής Ομο 
σπονδίας Ξιφασκίας κ. Αρβανί 
της, ο κ. Πέτρου μέλος του Δ 
Σ της ΕΟΞ και ο κ. Χατζησαρά 
•ντος προπονητής της Εθνικής 
Ομάδας Ξιφασκίας. Οι δυο τε

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

Α' Όυιλος (σε 10 ανώνες)
1. Αιολικός
2. Χανιά

— Νεάπολη
4. Ηρόδοτος

— Ν καια 
— Ποναιγιάλειος

7. Παναυπλιακός
— Φωστήρ
— Αθηνα’Γκός
— Καλλιθέα

22— 6 16
12— 6 13
11— 9 13
14— 9 12
14—11 12
11— 8 12
Ψ8—14 11
18—15 11
10— 9 11
14—14 ΤΙ

11. Ιωνικός 9— 8
— Εθν. Αστέρας 10—13 
13. Βύζας 9— 9
— θρίαςιβος 14—16
15. Αναγέννηση Άρ. 9—11 
16. Πανελευσινιακός 12—16 
— Ατρόφίητος Π. 6—ΤΙ
— Πανηλειακός 7—Τ6
19. Ηλιαακός 3—10
— ΑχαΤκή 9—18

10
10
9
9
8
7
7
7
5
5

ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΣΤΑ πιλαίισια του τοπικού 
πρωταθλήματος Α" κατηγορίας 
σημβίώβηκαν το Σαιββαιτοκύρια 
κο τα παρσκιάτω αποιτελέσιμαΐτα:
Εθνικός—Θέρισσος 2—1
Μινωική—·Ρωιμα·νός 3—0
Λιγάρτυνος—Δαίδαλο; 2—ϊ
Διαγόρας—Κόιραικας 3·—0
Τίιλισισο;—Πασειδώνα; 0—4
Γ ιούχτας—Τ υμπάκ ι 1 —2
Μάλτα—ΜαραΟών 0—1
Νειάπσλις—Δωριέας 2—0

ΜΙΑ σέντρα έκανε στο 49’ α­
πό αριστερά ο Φουντουλάκης, 
και ο Καφούσης με πλασέ έστειλε 
τη μπάλλα στα δίχτυα.

ΣΤΟ 70' ο Ραπάνης «αγκάλια 
σε» μέσα στην περιοχή τον Κα 
φούση και ο διαιτητής έδωσε πέ 
ναλτυ, που το κτύπησιε ο Κ. Βά 
βούλας και έστειλε τη μπάλλα ά­
ουτ.

ΣΤΟ 72" αποβλήθηκε ο Στ. Βα 
βούλας με δεύτερη κίτρινη κάρ­
τα.

ΑΠΌ τον ΠΟΑ δισκρίθηκον οι 
Καφούσης, Μιχειλίιουδάκης, Πελέ 
κας και από τον ΑΟΑΝ ο·ι Χατζά 
κης, Βλάχος, Ατσαλής.

ΜΕ σφάλματα η διαιτησία του 
κ. Έξαρχου.

ΟΙ δυό ομάδες έπαιξαν με τις 
παρακάτω συνθέσεις:

ΠΟΑ: Σηφσκης, Σ. Βάβουλας, 
ΡεΤζσγλου, Καστρινάκης, Ματ­
θαίου, Φουντοιυλάκης, Σουγιάς, 
Μιχελιουδάκης, Καφούσης, Κ. Βά 
βούλας, Μασέλης (58' Πελέκας).

ΑΟΑΝ: Χατζάκης, Βλαχάκης, 
Κουτουλάικιπς, Βλάχος, Ραπάνης, 
Μαργέτας, Σαρρής, Ατσαλής, Πυ 
θαρούλης, Βιτσαράς (85' Στεφα- 

νάκης) Μαλιαρόζης.

δρουλάικης, Πάκαιλος.
ΓΕΗ—ΗΡΑΚΛΕΙΟ
88—53 (Εφήβων).
Η βαθμολογία σε 5 αγώνες:
ΠΑΙΔΙΚΟ

1) Ηρόδοτος β 7
2) Ε'ργο'τιέλης 7
3) ΟΦΗ 7
4) ΓΕΗ 6
5) «Ηράκλειο» 5
6) Π.Α Ο.Δ. 4

ΕΦΗΒΙΚΟ
1) ΓΕΗ 8
2) Ηρόδοτος 7
3) Ηράκλειο 6
4) Εργοτέλης 6
5) ΟΦΗ 5
6) Π.Α.Ο.Δ. 4 

λειυταίοι ήταν και διαιτητές.
ΜΕΤΑ το τέλος των αγώνων 

όλοι αναγνώρισαν την πρόοδο 
ταυ αθλήματος και εξέφρασαύ 
την χαρά που υπάρχουν στην 
επαρχία αρκετοί ταλαντούχοι 
αθ'λη,τές. Ο κ. Πέτρου δήλωσε 
ότι όσοι αθλητές θέλουν μπο 
ρουν να προπονηθούν σε μεγώ 
λαυς συλλόγους του κέϊζτρου.

ΕΠΙΣΗΣ ο πρόεδρος της ΕΟ 
Ξ μάς δήλωσε ότι σχεδιάζει να 
οργανώντι (μια συνάντηση μετά 
ξύ επίλεκτων της επαρχίας και 
της Αθήνας. Στους επίλεκτους 
της επαρχίας θα συμπερ ιληφ 
θούν και οι δυο πρώτοι (στους 
προχθεσινούς αγι3ζες)της ΓΕΗ.

ΣΗΜΕΙΩΝΟΥΜΕ ότι η ΓΕΗ 
είναι το μόνο αθλητικό σωμα­
τείο στην Κρήτη που καλλιεργεί 
το άθληιμα, ενώ η ομάδα προπο 
νήται στην Πόμπια με τις οδη 
γίες του κ. Σ.πυοιδάκη.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΛΑΧΑΚΗΣ

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ
ΟΦΗ ΕΧΑΣΕ
ΣΤΗ ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ

ΠΑΡ Ατο γεγονός ότι ο Ε 
ρασιτέχνης ΟΦΗ έπαιξε θαυμώ 
σια, έχασε την Κυριακή το 
πιρωί Οίτην Ν. Σμύρνη; από την 
αντίστοιχη ομάδα ταυ Πανιωνί 
ου με 2—1, γιατί σιφαγιάσιιηκε 
απ» τ.ην διαιτησία.

ΑΠΌΔΕΙΞΗ για τα παραιπά 
νω είναι ότι ένα πέναλτυ που 
κέρδισε ο Πανιώνιος στο 65' 
ικτυπήιθηικε 3 φορές μέχιρι τέλι 
κά να μπει το γκολ.

ΣΤΟ πρώτο κτύπημα αιπίκρου 
σ® ο Καπετανάκης, στο δεύτε 
ρο η> μπάλλα βγήκε άουτ στο 
ιτρπο κατάληξε στα δίχτυα.

ΣΤΟ σκορ προηιγήύτκε ο 
ΟΦΗ υε τον Μαιρινάκη στο 20'

ΙΣΟΦΑΡΙΣΕ ο Πανιώνιο; 
στα 65' με το ανύπτρκτο πέναλ 
τυ που κτύπησε ο Γαλάνης.

ΠΈΝΤΕ .λεπτά πριν από την 
λήξηι ιτου αγώνα ο Πανιώνιος 
πέτηχε το γκολ της νίΙκης με 
τον Καραιγεωργίου.

ΟΦΗ: Καπετανάκης, Χατζή!-' 
ωάννου (80' Βιστάκης), Κου­
λούρας (85' Κουνουπάκτίίς) Πλα 
'ί'της, Πετράς, ΓκιουλμΊχάλης, 
Καρουζάκης, Μαιρινάκης, Λάμ- 
.μα;, Ταιβερναράκης, Φασουλό- 
κης.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Β' ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 1Ό αγώνες)
1. Πιερικός 18—11 15

— ΠαναχαΥκή 13— 6 15
3. Καστοριά 14— Ί 13
4. Αγρ. Αστήρ 14—11 1ι2

— Ξάνθη 10— 8 12
— Νίκη Βόλου 3— 8 12

7. Ρόδος 18— 9 11
8. ΕδεσσαΊ'κός 16—14 10

— Κόρ.νθος 8— 8 10
10. Δογόρος 9— 8 9
— Ατρόμητος Αθ. 1'0—11 9
— Αχσ'ρνατ’κός 8— 9 9
— Πανα τωλικός 8—10 9
— Λεβαδεύσκός 7— 9 9
— Προοδευτική 10—13 9
16. Ολυ; τιοκός Β. 7—13 7
— Χαλκίδα 10—19 7
18. Μα«®δονικός 1:0—15 6
19. Βέροια’ 9—13 3
20. Καβάλα 7—13 —2

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπηιωνο’ μας σύζυγο, πατέρα, παππού, αδελφόν 

και θε'ο
ΜΙΧΑΛΗ ΣΥΜΙΑΚΑΚΗ 

Οδοντίατρο 
οκηδεύσαμ' χθες 7-11-83 στην Αθήνα. 
Οικογένειες: λι.χάλη Συμια'κάκιη, Ανδρέα ΣυμΊακάκη 

Ευαγγελίας Αμανάκη.
Σημ.. Η C.'κςγένεια Ανδρεσ Συμ.ακάικη, Ιατρού, δεν θα δε­

χθεί συλλυπητηρΐου'ς επ,σκέψεις.

ΜΟΣΧΑ 7 (ΑΠΕ — Γαλλ. Πρα 
κτορείο) — Ο υπουργός Αμύνης 
της Σοβ. Ένωσης, Ναύαρχος 
Ντιμίτρι Ουστίνωφ, επιβεβαίωσε 
σήμερα την έναρξη των πρόκα-: 
ταρικτψκών εργασιών της έγκατά ' 
στάσης των σοβιετικών πυρηνι-' 
κών πυραύλων στην Ανατ. Γερ I
μανία και Τσεχοσλοβακία.

«Δεν &α επιτρέψουμε σε κονέ 
να την στρατιωτική υπεροχή. Η 
Σοβ. Ένωση υποχρεώνεται να 
πάρει επιπλέον μέτρα για τη δική 
της ασφάλεια και εκείνη των συμ 
μάχων της» δήλωσε σχετικά με 
την επΊκείιμενη εγκατάσταση των 
ευρωπυραύλων, μιλώντας από 
την εξέδρα των επισήμων στην 
Κόκκινη Πλατεία της Μόσχας, με 
τά την παραδοσιακή στρατιωτι 
κή παρέλαση.

I

I

6ο ΛΥΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Ο Σύλλογος των Καθηγητών 
και οι Μ.Κ τον 6ου Λυκείου Η 
ρακλείου, α'/ταποκρινόιμενοι στη 
10)λεπτη στάση εργασίας που 
κήρυξε η ΕΕ της ΓΕΣΕΕ, αφού 
ακούσαμε σχετική ανακοίνωση 
της ΟΛΜΕ,

αποφασ ί ζουμ ε
1) Η εγκατασαση των νέων 

Αμερικανικών πυραύλων ΠΕΡ­
ΣΙ ΝΓΚ και ΚΡΟΥΖ στη Δ. Ευ 
ρώπη,, που στρέφο?/τα·ι ενάντια 
στις Σοσιαλιστικές χώρες, ναρ 
κοθετεί την Ειρήνη στον Ευρώ 
παϊκό χώρο.

2) Είναι χρέος μας να συνει 
δητοποιήσουμε ότι ο κίνδυ/νος 
πυρηνικού πολέμου είναι μεγά 
λος.

3) Υποστηρίζουμε απερίφρα 
στα τη θετική πρόταση της Ελ 
ληνικης Κυβέρνησης για 6)(μηνη 
αναβολή της εγκατάστασης των 
νέων πυραύλων.

4) Καταγκέλουμε τις πιέσεις 
π'ου ασκούνται από τους ψυχρό 
πολεμικούς κύκλους του ΝΑΤΟ 
και της ΕΟΚ στην κυβέρνηση 
να υποταχθεί στην πολιτική 
τους.

5) Ενώνουιμέ τη φωνή μας με 
όλους τους φιλειρηνιστές του 
κά,σμου.

6) Απαιτούμε
Οχι στην εγκατάσταση νέων 

Πυραύλων —Ναι στις διαπρα 
γμνατεύσεις της Γενεύης

ΟΧΙ στις ψυχροπολεμικές πι 
εσείς του ΝΑΤΟ και της ΕΟ 
Κ.
ΟΧΙ στον πόλεμο—ΝΑΙ στην 
Ειρφη.
ΟΧΙ στον Εθνικό Διχασμό— 
ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗ 
ΤΑ και ΟΜΟΨΥΧΙΑ.
Ηράκλειο 3 Νοεμόοίου 1983 
Για το Σύλλογο των Καθηγη 
των
Η Λυκειάρχης
ΜΑΡΙΑ ΓΟΒΑΤΖΙΔΑΚΗ
Ο πρόεδρος του ΜΣ 
MIX ΦΟΥΚΑΡΑΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Κ'αίλοϋντ'αι και δια μέσου του 

Τύπου τα μέίλιηι της «'Πνείμμαπι ( 
κή; Εταιρίας Κρήτης» και τα 
μιέϊλή ιτων Συιμβονιλίών (Διοικη 
τικών και Επιστημονικών) των 
«τι μέρους Μονάδων της, σε 
έικτακτη Γενική Συνέλίευσηι, 
στα Κεντρικά Εντ®ι»Οτήίρια της 
(Πλατ. Παναγίας Μασταμπά) 
αύριο Τετάρτη 9-11-1983 και ό) 
ρα 16.00', μι® θέματα που ανα­
γράφονται στην αιτοιμική γρα­
πτή πρόσκληση.

Σε περίπτωση μη. απαρτίας 
θα πραγματοποιηθεί μετά οκτώ 
(8) μέρες (16-1'1-1983) στον ί 
διο τόπο και ίδια ώρα με όσα 
μέλη' θα έλθουν.

Ο Πρόεδιρος του Δ.Σ.
Εμμ. Γιγουρτάκης 
Ι&ρέιας—Καθηγητής

ΑΥΡΙΟ Ο ΤΕΛΙΚΟΣ
ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη· στις 7.30 
το βράδυ στο γήπεδο του Ηρο 
δότου θα γίνει ο μεγόίλος τέλι 
κός του Κυπέλλου Κρήτης στο 
μπάσικετ, μεταξύ του Ηροδότου 
και του Εργοτέλη.

ΤΟ ματς προβλέπεται να εί 
ναι συναρπαστικό και. συγκεν 
τριόνει το ενδιαφέρον των φί 
λων του μπάσκετ της πόΐ,ης 
μας.

Άρχισαν ήδη και παρουσιάζουν ενδιαφέρον τα μαδήματα προληπτικής ιατρικής 
που δίνονται από τον Διευδυντή του Πνευμονολογικού Τμήματος του Βενιζελει 
ου. κ. Νίκο Μπαχλιγιαννάκη- Τα μαδήματα — στιγμιότυπο των οποίων βλέπο­
με πιο πάνω — οργανώνονται απ© την Λέσχη Προσωπικού του ΦΤΕ Ηρακλει 

ου και από την ΝΕΛΕ, δίνονται δε. στα γραφεία της Λέσχης.
Φωτ.: GRAPHCT τηλ. 221830

Ο Ντιμίτρι Ουστίνωφ, περι- 
στοιχί'ζόταν από τα μέλη του 
πολιτικού γραφείου, Κιοοταντίν 
Τσερνιίνκο και τον ΠρωθΊίπουρ 
γό ΝικολάΤ Τιχόνωφ, ο Σοβιετι 
κός ηγέτης Γιούρι Αντρόπωφ δεν 
παρίστατο στην εξέδρα των επι 
σήμων.

Σύμφωνα με την επίσημη εκ­
δοχή, ο Αντρόπωφ έχει κρυολο 
γήσει αλλά οι δυτικοί παρατηρη 
τές θεωρούν ότι μια πολύ σοβά 
ρότερη αιτία υποχρέωσε το Σο­
βιετικό ηγέτη να μην παραοτεί 
στον εορτασμό της Οκτωβριανής 
Επανάστασης.

Οι Σοβιετικοί τηλεοπτικοί σχο 
λιαστές σε μια1 σαφή προσπάθεια 
να καθησυχάσο'υν τους πολίτες 
σχετικά με την πραοιπτική μιάς 
αλλαγής στην ηνεσία, Τόνισαν, 
κατά την μετάδοση της στρατιω 
τικής παρέλασης, την πίστη του 
λαού μας στο πολιτικό γραφείο· 
με επικεφαλής τον Γιούρι Αντρο 
πωφ.

Ο λόγος του Ουστίνωφ περιεί 
χε πολλές επιθέσεις εναντίον της 
αμερικανικής εξωτερικής πολιτι­
κής ενώ τα τηλεοπτικά σχόλια 
περιλάμβαναν αναφορές του Αν

ΣΥΝΗΛΘΕ ΣΕ ΣΩΜΑ
ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΟΥ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΚΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Το νεοεκλενέν Δ.Σ. του Συλ 
λόγου Δασκάλων και Νηπιαγω 
γών Ν. Ηρακλείου, συγκροτή 
θηκε ομόφωνα σε σώμα ως ε 
ξής:

Πρόεδρος: Αγγελιδάκης Ιωσ.
Α' Αντ)δρος: Γάρεφαλάκης : 

Μανώλης
Β' Αντ)δρος: Μανουσέλης 

Στυλ.
Γεν. Γραμμ.: Μαρκάκηις Νικ.
Ειδ. Γραμιμ.: Αγιοργιωτάκης 

Βαισ.
Ταμίας Τσαγάκης Ιωάν.
Μέλη, Γσιχλή Άννα, Α'Γβα 

τίδου Σοφία, Γοντιικάκης Εμμ. 
Καλογερόπουλος Ηρακλής και 
Δαίσκαλάκης Αντ.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ 

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
Την Παρασκευή 11 Νοεμιβρί 

ου 1983 πανηνυρίζει ο Ιερός Ενο 
ριακός Ναός ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ Επι­
σκοπής Πιεδιάδος.

Πέμπτη: Ώρα 6.00 μ.μ. ο Μέ 
γας Εσπερινός με αρτοκλασία και 
ώρα 9.00' c Παρακλητικός Κα­
νών του Αγίου.

Παρασκευή: Ώρα 7.00 π.μ. ο' 
Όρθρος, η Λιτάνευση των Αγί- ί 
ων Λειψάνων και της Ιερής swo ' 
νας του Αγίου, η ευλόγησα τωνί 
άρτων και εν συνεχεία πανηνυρΙ ι 
κή θεία Λειτοιυργία -ιερουργούν 
τος του πανοσιολ. Αρχιμανδρί­
του ΙΕΡΟΘΕΟΥ ΑΛΕΞΑΚΗ, ο ο­
ποίος θα κηρύξει τον θείο Λόγο.

Παρασκευή: Ώρα 5.00 μ.μ. Ε­
σπερινός και ο Παρακλητικός Κα 
νόνος του Αγίου.

Επισκοπή Πεδιάδος 
7 Νοεμβρίου 1983

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—3

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ 

ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 
ΕΙΣ ΠΟΡΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη, 8 Νοεμβρίου:
Ώρα 5 μ.μ. Μέγας Εσπερινός.
Ώρα 7,30' μ.μ. Παράκλησις.

Τετάρτη, 9 Νοεμβρίου
Ώρα 7 π.ο. Όρθρος — θεία Λει 
τουργία, ιερουργούντος του 
Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. 
ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Αγ. Γεωργίου Πόρου

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά, ότι:

Ο Ευάγγελος Μαρκάκης του 
ιΚων)νου και της Αικατερίνης 
το γένος Γρηγοράκη που γεν 
-νήιθΓικε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μαρία Παπαδάκη 
του Γεωργίου και της Χρυσαυ 
γής το γένος Λυπάκη που γεν 
νήθηικε και κατοιικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο- γάμος θα γίνει στο Ηριά 
κλειο.

τρόπωφ σ' αυτό το θέμα. Εξάλ 
λσυ το παρτραίτο του Αντρό­
πωφ ξεχωρίζει στην παρέλαση, α 
κριβώς πίσω από εκείνων των 
Μαρξ — ΈνΥκελς και Λένιν.

Μεταξύ των μελών του πολιτι 
κού γραφείου στο μαυσωλείο 
του Λένιν ήταν ο βετεράνος υπου 
ργός Εξωτερικών Αντρέι Γκιρομύ 
κο και ο αρχηγός του κόμματος 
στη Μόσχα Βίκτωρ Γκρίστιν.

Το στρατιωτ'ίικό σκέλος της πα 
ρέλασης, που κράτησε 45 λε­
πτά, δεν επέδειξε κανένα σξιόλο 
γο νέο όπλο.

Μέρος του· εξοπλισμού που ε- 
πιδείκνύετσι στις παρελάσεις της 
7ής Νοεμβρίου, είναι από χρόνια 
ξεπερασμένο υποστηρίζουν δυτι­
κοί στρατιωτικοί ακόλουθοι.

ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΗ
ΣΕΙΡΑ
ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ)—
Νέα αναμνηστική σειρά γραμ 

ματασήμων για ται 10 χρόνια 
από την εξέγερση του Πολυτε 
,χνείου θα κυκλοφορήσουν τα 
ΒΑΤΑ στις 17 Νοεμβρίου σαν 
ιμικρή συμβολή στον ,αγώνα ε 
κείνων που έδωσαν τη· ζωή 
τους για την απαρχή της πτώ 
σης της Δικτατορίας.

Η νέα αυτή σειρά αποτελεί 
ται από δύο γραιμιματόισηιμα αξί 
ας 1 5και 30 δρχ. που έχουν ε 
πιμελη,θεϊ η. ικ. Β. Κατράκη και 
ο κ. Π. Γραβαλος.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΕΙΚΟΝΑ
ΑΠΟ ΕΞΩΚΚΛΗΣΙ

Εικόνα ξύλινη, που απεικονί 
ζει την Θεοτόκο1 έκλεψαν άγνω 
στοιι από το ανασφάλιστο έξωκ 
κλήισι του Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
που βρίσκεται στη θέση Λακια 
νά της Αυγενικής Μαλεβιξίου.

Η αρχαιολογική αξία της ει 
κάνας δεν έγινε γνωστή.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤ) 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΈΝΩΝ 
ΣΤΗΝ 7.} ΜΟΜΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Συνάδελφοι Ψαλείσθε σε γενική 
συνέλευση την ΚΥΡΙΑΚΗ 13 No 
μβρίου και ώρ,α 9 π.ιμ. στα 
γραφεία του Εργατουπαλληλι 
κού Κέντρου Ηράκλειον με θέμα 
τα:

1) Διοικητικός Ψσι οικονομι 
κ)ός απολογισμός

2) Εκλογή Εφορευτικής Επι 
τροπίής

3) Διενέργεια; νέων αιρχαιρε 
σιών
Συνάδελφοι παρακαλείσθε ναπα 
ραυρεθεί',τε όλοι στη γενική συ 
νέλευση του Συλλόγου μας. Επί 
σης για να ψηφίσετε είναι α: 
παραιίτητο να κρατάτε την Ασ 
τυναμική σας ταυτότηιτοι κα 
το βιβλιάριο ασθενεί ας τον ΙΚ 
Α.

Με συναδ. χαιρετισμούς 
Από τη Διοίκηση του 
Συλλόγου

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
7-11-1983

Ν. Υόρκης 93,949 96,811
Δ. Γερμανίας 35,253 36,3'27
Παρίσι 11,589 11,041
Λονδίνου 1'39,628 143,880
Ελβετία 43,394 44,716
Ολλανδίας 31,458 32,416
Ιταλίας 5,648 5,962
Δανίας 9,789 10,087
Αυστρίας 5,018 5,170
Σουηδίας 11,94'5 12,309
Νορβηγίας 12,279 12,939

ΚΗΔΕΙΑ

Τον αγαπη·μένο μας σύζυγο, 
πατέρα, άδΕλφό, και θείο 
ΙΩΑΝΝΗ MIX. ΠΑΡΑΣΥΡΗ 

ετών 43
κηιδεύρμε σήμερα Τρίτη; 8-11-83 
στις 3 μ.μ. (οικία: οδός Θβμι 
στοκλέους 12).

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψάλει στην εκκλησία του Αγ, 
Δηιμηίτρίου Κατσαμπά.

Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.

Η σύζυγος: Άννα Παρασύρη 
Ο γυιός Μιχάλης Παρασύρης 
Τα αδέλφια: Ζαχαρίας και 

Σοφία Παρασύρη, Πολύκαρπος 
και Καλλιόπη, Σακαλή
Τα ανήψια—οι λοιποί 'συγγενείς

Χθες Σήμερα Αύριο
ΑΡΧΙΖΕΙ (επιτέλους) τη χειμωνίατιικη δρσότηριστητάΈης η 

ΚινηματογραφΊκή Λέσχη Ηρσκλείσυ. Οι προβολές της θα: γίνονται 
κάθε Παρασκευή βράδυ (ΤΟ—12) στον Κΐ'ν)φο «ΟΛΥΜΠΙΑ» (62 
Μαρτύρων, μία πάροδος npw τον ι«ν).φο «Όρφέα»), Σε πρώτη φά 
ση και μέχρι τις 16 του Δεκέμβρη 6α προβληθόύν οι ταινίες πέντε 
μεγάλων δήμιουργών. Συγκεκριμένα:

— 11-11-83: «ΤΡΙΣΤΑΝΑ» έγχρωμη, σε σκηνοθεσία Λουίς Μπου 
νιούελ.

— 18-11-83: «0 ΜΑΈΣΤΡΟΣ», έγχρωμη, σε σκηνοθεσία ΑΝ- 
ΤΖΕΤ ΒΑΊ'ΝΤΑ.

— 25-11-83 «ΠΙΠΙ, ΚΑΚΑ ΚΑΙ ΝΑΝΙ» έγχρωμη, σε σκηνοθεσία 
ΜΑΡΚΟ ΦΕΡΡΕΡΙ.

— 2-Τ2-83: «ΖΩΝΤΑΝΕΣ ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ» σε σκηνοθεσία ΓΟΥΝ- 
ΤΥ ΑΛΛΕΝ.

— 16-12-83: «Ο ΕΜΠΟΡΟΣ ΤΩΝ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΕΠΟΧΩΝ», έγ­
χρωμη, σε σκηνοθεσία Ρ. Β. ΦΑΣΜΠΙΝΤΕΡ.

★----------- ★
ΤΟ ΠΑΙΔΙΚΟ βιβλίο και τα παιδικά περιοδικά, θα είναι το θέ 

μα ομιλίας - συζήτησης, που οργανώνει αύριο στις 6 μ.μ. ο Σύν­
δεσμος'Δημοκρατικώιν Γυναικών Ν. Ηρακλείου’. Η συζήτηση Θα γί 
va στα γραφεία του Συνδέσμου, Αποκορώνου 11 (πίσω από το 
Ιπποκράτειο).

★----------- ★
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ με θέμα το Οικονομικό Επιμελητήριο, οργα­

νώνει αύριο στις 7,30 μ.μ. στο ΕΒΕΗ (πάρκο θεοτοκόπουλου) η 
ΠΑΣΚΟ κοι Σ. Οικονομολόγων Ν. Ηρακλείου. Στη συγκέντρωση, 
βα παραβρεθούν και θα μιλήσουν μέλη της Κεντρικής ΠΑΣΚΟ και 
Σ από την Αθήνα. Οι ομιλίες θα αφορούν στη σημασία, τις δυνα­
τότητες και τους στόχους του ΟΕ καθώς και το πρόγραμμα1 της 
ΠΑΣΚΟ και Σ. Επίσης θα γίνει ανάλυση της διαδικασίας των εκλο 
γών που ως ννωστόν είναι οι πρώτες που γίνονται για το Ο.Έ. και 
θα διεξαχθούν στις 27-11-83. Η ΠΑΣΚΟ κια ι Σ με ανακοίνωσή της 
καλεί όλα τα μέλη του Ο.Έ. αλλά και κά'θε ενδιαφερόμενο να πά­
ρουν μέρος στην συγκέντρωση στην οποία θα γίνει διεξοδική συ­
ζήτηση και διάλογος.

★----------- ★
«ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ της διαφθοράς και η αντιμετώπισή του» ή­

ταν το θέμα· διάλεξης, που έδωσε την Κυριακή το πρωί στην πόλη 
μας ο Πρόεδρος της «Χριστιανικής Δημοκρατίας» συγγραφέας και 
δημοοΊογράφος κ. Νίκος Ψαρουδάκης. Τον κ. Ψαρουδά'κη,'προσκά 
λεσε στο Ηράκλειο ο Σύλλογος «Μ. Φωτίου».

★----------- ★
ΕΝΑ ΝΕΟ κατάστημα της εγκαινιάζει το ερχόμενο’ Σάββατο 

στις 11 το πρωί, η Εμπορική Τράπεζα. Το νέο κατάστημα βρίσκε 
ται στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 80.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΪ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
''ΐ'κού λαχείου κέρδισαν οι εξής α 
ριθμοί:

29971 δρχ. 3.610.360
69868 δρχ. 730.000

5784 δρχ. 370.000

Από 80.000 δρχ.:
21911 45841 52728 60094 77015

Από 40.000 δρχ.:
1777 12529 17868 2469534566 

38944 40663 56945 65401 72769
Από 20.000 δρχ.:

4601 '8018 9650 14642 1Θ096 
19801 19978 26428 27747 32223 
359'78 41935 43948 48004 49676 
51S05 55162 62357 68275 71327 
75573 79889

Από 12.000 δρχ.:
966 2969 6636 10197 13110 

13861 15244 19070 20739 23113 
25346 30721 39366 39958 39982 
45160 47423 48895 50894 53649 
54200 56324 60865 63849 64650 
70015 74041 74822 78647 79278

Από 8.000 δρχ.:
2638 3790 5352 5913 6165 
7357 8769 11958 15163 15525 

16927 18319 21450,22632 23784 
25817 26979 28610 29961 31472 
32974 33745 35357 36929 37650 
38322 41454 42546 43237 44629 
46612 50463 51816 52487 54751 

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ Κρήτης, καλεί όλους 
τους Ποντίους που θέλουν να εγγραφούν στον 
Σύλλογο, να επικοινωνήσουν με τον κ. Τάσο Κων- 
σταντινίδη, τηλ. 223948. ί

Το προσωρινό Δ. Σ. ί

! ΚΑΛΕΣΜΑ
ϊ Ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος Επισκοπής Πεδ. '·' 
ί κατά την εορτή του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ, οργανώνει εκ- 
; δηλώσεις. μ

!
1) Κρητικό γλέντι Πέμπτη και Παρασκευή μ 
με το συγκρότημα Εμμ. Καρπουζάκη. J

2) Έκθεση Ζωγραφικής, με έργα του Αλέκου μ 
Τσακουντάκη, από Πέμπτη 10)11 μέχρι Κυρία- > 

> κή 13)11.

: «ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ»
ΜΥΔΙΑ — ΣΤΡΕΙΔΙΑ

; ΚΟΚΚΙΝΑ — ΚΥΔΩΝΙΑ
ίκαι άλλους εκλεκτούς μεζέδες 

θα βρείτε στα «ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ»

Ρακί καλή, και άφθονο Ούζο.
ί ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ.

Καφέ - Ουζερί «ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ»

I Έναντι Γυμνασίου «Δειλινών» Τηλ. 225298

(
Παρά της Ασφαλιστικής Εταιρείας 

NATIONALE NEDERLANTE
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέο; ηλικίας άνω των 25 ετών για το τμήμα 

‘ πωλήσεων της.
> Προσόντα: Απόφοιτοι Γυμνασίου, εργατιικοί. θα θεωρηθεί 
> προσόν αν διαθέτετε αυτοκίνητο. Προσφέρομε προ-μή- 

’, 6;ΐες — BONUS — Ταξίδια — Ατομική κοί ομαδική ασφά- 
•, λση. Πληροφορίες τηλ. 235390 τις εργάσιμες ώρες.

55653 57866 59107 61646 63018 
66112 66863 67594 68326 69837 
70756 71938 73310 76324 77766

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 1.

Ο ΤΡΙΤΟΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 3σς λαχνός του Λα Γκού Λα 
χείου, αριθμός 5784 που κερδίζει 
δρχ. 370.000, πουλήθηκε στην 
πόλη μας από το Πρακτορείο 
της κ. Ειρήνης Μπαντουβά — 
Μελά.

Σωματείο
Αλουμινοκατασκευαστών 
Σιδηροκατασκευαστών 
Ηρακλείου
«Ο ΗΦΑΙΣΤΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Σώμα 

τείου μιας την προσεχή Τετάρ­
τη 9 Νοεμβρίου’ και από ώρα 2 
μ.μ:. στην αίθουσα του Επαγγελ 
ματικού και Βιοτεχνικού Επιμελή, 
τηρίου οδός Ζωγράφου, όπως 
προσέρχονται δΓ αρχαιρεσίες 
για την ανάδειξη νέου Διοικ. Συμ 
βουλίου·

Ηράκλειο 5-11-83
Η Εφορευτική Επιτροπή
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